

Diário Oficial

ESTADO DO TOCANTINS

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXIX - ESTADO DO TOCANTINS, QUINTA-FEIRA, 23 DE FEVEREIRO DE 2017 Nº 4.814



ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

DECRETO Nº 5.579, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017.

Destina ao uso especial da Polícia Militar do Estado do Tocantins - PMTO o imóvel que especifica, e adota outra providência.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado,

DECRETA:

Art. 1º É destinado ao uso especial da Polícia Militar do Estado do Tocantins - PMTO o imóvel, de propriedade do Estado, denominado Lote nº 1, com 7.920,88 m², localizado entre as Avenidas C e das Mansões e a Rua F, integrante do Loteamento Santa Mônica, no Município de Araguaína, com as respectivas acessões e benfeitorias, dentro dos seguintes limites e confrontações:

"158,79 m de frente pela Avenida C; 190,63 m de fundo, limitando com a Avenida das Mansões; 91,72 m na lateral esquerda, limitando com a Rua F; e 7,07 m de chanfrado", na conformidade da Matrícula 19.693, do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Araguaína.

Parágrafo único. O imóvel de que trata este artigo destina-se à instalação da 2ª Companhia Operacional do Batalhão de Polícia Militar Ambiental - BPMA.

Art. 2º Incumbe à Procuradoria-Geral do Estado adotar as providências necessárias ao cumprimento deste Decreto.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Sérgio Rodrigo do Vale Procurador-Geral do Estado Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

SUMÁRIO

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	1
CASA CIVIL	6
CORPO DE BOMBEIROS MILITAR	7
POLÍCIA MILITAR	11
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO	11
SECRETARIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA	22
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES	23
SECRETARIA DA FAZENDA	24
SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS	25
SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO	25
SECRETARIA DA SAÚDE	26
SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA	30
SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL	33
AGETO	34
FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT	35
NATURATINS	35
ITERTINS	36
JUCETINS	36
UNITINS	37
DEFENSORIA PÚBLICA	38
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	43
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	51

DECRETO Nº 5.589, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017.

Declara facultativo o ponto nas datas que especifica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado,

DECRETA:

Art. 1º É facultativo o ponto nos dias 27 e 28 de fevereiro e 1º de março de 2017, respectivamente, segunda e terça-feira de Carnaval e Quarta-Feira de Cinzas, este último até às 14 horas.

Parágrafo único. Cabe aos dirigentes dos órgãos e entidades a preservação e o funcionamento dos serviços essenciais afetos às respectivas áreas de competência.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 23 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 117.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve:

I-EXONERAR

FELIX RAMOS FERREIRA de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Assessor Especial II - AE-2, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Secretaria-Geral de Governo e Articulação Política;

II-NOMEAR

RONÁRIO RAMOS MIRANDA para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessor Especial II - AE-2, da Secretaria da Administração, redistribuindo-o, até vacância, com o respectivo ocupante, para a estrutura operacional da Secretaria-Geral de Governo e Articulação Política.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 124.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve:

I-EXONERAR

MARLUCE ALVES DE ARAÚJO SOUZA de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Assessor Especial V - AE-5, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Secretaria da Saúde, a partir de 31 de janeiro de 2017;

II-NOMEAR

EURIVAGNO TEODORO NOLASCO para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessor Especial V - AE-5, da Secretaria da Administração, redistribuindo-o, até vacância, com o respectivo ocupante, para a estrutura operacional da Secretaria da Saúde, a partir de 31 de janeiro de 2017.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 125 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

os servidores adiante indicados para o exercício das Funções Comissionadas Especiais, com denominações e símbolos especificados, na Secretaria da Saúde, nas localidades discriminadas, a partir das seguintes datas:

- JOSÉ GOMES DA SILVA JUNIOR, matrícula 1112694-1, Supervisor de Serviços Operacionais, FC-SSO-III, Hospital de Referência de Gurupi, a partir de 1º de fevereiro de 2017;
- MARIANA SOTTOMAIOR IZZO, matrícula 11456078-1, Supervisor Assistencial - Concentração de Serviço I, FC-SCS-I, Hospital de Referência de Gurupi, a partir de 1º de fevereiro de 2017;
- NEURAIR MARTINS DE CASTRO, matrícula 638095-1, Supervisor de Serviços Operacionais, FC-SSO-III, Hospital de Referência de Gurupi, a partir de 1º de dezembro de 2016;
- PATRÍCIA DE MENEZES DA SILVA ABREU, matrícula 1046128-3, Supervisor de Serviços Operacionais, FC-SSO-III, Centro Integrado de Assistência à Mulher e à Criança, Dona Regina Siqueira Campos, em Palmas, a partir de 13 de outubro de 2016;
- TELIANA SILVA CAMARGO, matrícula 1121740-1, Supervisor de Serviços Operacionais, FC-SSO-III, Hospital de Referência de Gurupi, a partir de 1º de janeiro de 2017.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil



MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

TÉLIO LEÃO AYRES

Secretário-Chefe da Casa Civil GERISVALDO DA COSTA MACEDO Diretor do Diário Oficial do Estado

ATO Nº 126 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

a servidora ANA PAULA DE ALCÂNTARA, matrícula 55995-7, para o exercício da Função Comissionada Especial de Supervisor dos Serviços Assistenciais e de Apoio Diagnóstico e Terapêutico - FC-SADT-I, da Secretaria da Saúde, no Hospital de Referência de Alvorada.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 128.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve:

I-EXONERAR

FRANCIS EDUARDO CARDOSO de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Assessor Especial V - AE-5, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Secretaria da Saúde, a partir de 13 de janeiro de 2017;

II - N O M E A R

GILVAN TELES DE MENEZES para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessor Especial V - AE-5, da Secretaria da Administração, redistribuindo-o, até vacância, com o respectivo ocupante, para a estrutura operacional da Secretaria da Saúde, a partir de 13 de janeiro de 2017.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 129.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve:

I-EXONERAR

MANOEL DE JESUS SOUSA de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Gerente de Contratos e Convênios - DAI-1, da Secretaria da Saúde, a partir de 1º de janeiro de 2017;

II - N O M E A R

FABÍOLA ALMEIDA NOLETO para exercer o cargo de provimento em comissão de Gerente de Contratos e Convênios - DAI-1, da Secretaria da Saúde, a partir de 1º de janeiro de 2017.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 131 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

para exercerem os cargos de provimento em comissão, com denominações e símbolos especificados, da Secretaria da Saúde, a partir das seguints datas:

- LUIZ FÁBIO PIMENTEL SALES, Diretor Administrativo de Unidade Porte 1 - DAI-3, 1º de fevereiro de 2017;
- MANOEL DE JESUS SOUSA, Diretor de Recursos do SUS DAS-4, 1º de janeiro de 2017.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 133 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve:

I-DISPENSAR

das Funções Comissionadas de Administração abaixo especificadas, as servidoras adiante indicadas, lotadas na Secretaria da Saúde, a partir das seguintes datas:

- ANDRESSA CABRAL BEZERRA, matrícula 1278320-1, FCA-2, 20 de janeiro de 2017;
- VALÉRIA RIBEIRO MOURA, matrícula 395496-1, FCA-5, 12 de janeiro de 2017;

II-DESIGNAR

as servidoras adiante indicadas para o exercício das Funções Comissionadas de Administração abaixo especificadas, da Secretaria da Saúde, a partir das seguintes datas:

- MYLLA CHRISTIE MARTINS GOMES, matrícula 1284584-1, FCA-2, 20 de janeiro de 2017;
- SAMIÁ PONCIANO GABRIEL CHABO, matrícula 31887-2, FCA-5, 12 de janeiro de 2017.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 134 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

os servidores adiante indicados para o exercício das Funções Comissionadas Especiais, com denominações e símbolos especificados, da Secretaria da Saúde, nas localidades discriminadas, a partir das seguintes datas:

- ELISANGELA BARBOSA CONCEIÇÃO, matrícula 974058-1, Supervisor de Serviços Operacionais, FC-SSO-I, Hospital de Referência de Arraias - Juraildes de Sena Abreu, 1º de dezembro de 2016:
- GLECIA REGINA CLAUDINO VALENTIM, matrícula 121761-4, Supervisor Assistencial - Concentração de Serviço I, FC-SCS-I, Centro Integrado de Assistência à Mulher e à Criança, Dona Regina Siqueira Campos, em Palmas, 20 de janeiro de 2017;
- NÁGILA BEZERRA SOUZA, matrícula 621253-1, Supervisor dos Serviços Assistenciais e de Apoio Diagnóstico e Terapêutico, FC-SADT-II, Hospital de Referência de Porto Nacional, 10 de fevereiro de 2017.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 135 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

a servidora ANA LÚCIA PEREIRA DE SOUZA, matrícula 535555-2, para o exercício da Função Comissionada Especial de Supervisor Assistencial - Concentração de Serviço II - FC-SCS-II, da Secretaria da Saúde, no Hospital de Referência de Araguaína.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 136 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

GRACIELLE GOMES FERREIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de Gerente de Telejornalismo - DAI-1, da Fundação Radiodifusão Educativa do Estado do Tocantins - REDESAT.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 142 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve:

I-EXONERAR

LOENIS FERNANDES SIRQUEIRA de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Assessor Especial XI - AE-11, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Secretaria da Fazenda, a partir de 1º de fevereiro de 2017;

II-NOMEAR

FRANCISCO PERES DE ABREU NETO para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessor Especial XI - AE-11, da Secretaria da Administração, redistribuindo-o, até vacância, com o respectivo ocupante, para a estrutura operacional da Secretaria da Fazenda, a partir de 1º de fevereiro de 2017.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 143 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

CIRLEIDE GAMA MENDES ARAÚJO PAULO para exercer o cargo de provimento em comissão de Gerente de Marketing - DAI-1, da Fundação Radiodifusão Educativa do Estado do Tocantins - REDESAT.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 158.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve:

I-DISPENSAR

da Função Comissionada Especial de Supervisor da Agência de Atendimento - FC-FAZENDA-2 o servidor IVANHOÉ DE SOUSA MARTINS, matrícula 63293-1, lotado na Secretaria da Fazenda, a partir de 1º de janeiro de 2017;

II-DESIGNAR

o servidor FRANCISCO WENDEL MARINHO LIMA, matrícula 11506512-1, para o exercício da Função Comissionada Especial de Supervisor da Agência de Atendimento - FC-FAZENDA-2, da Secretaria da Fazenda, a partir de 1º de janeiro de 2017.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 159 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve:

I-DISPENSAR

da Função Comissionada de Administração - FCA-3 a servidora ELMIRIAM ALVES DE OLIVEIRA GUEDES, matrícula 640508-2, lotada na Secretaria da Fazenda, a partir de 1º de janeiro de 2017;

II-DESIGNAR

a servidora ANA MARIA GOMES DA SILVA, matrícula 619386-1, para o exercício da Função Comissionada de Administração - FCA-3, na Secretaria da Fazenda, a partir de 1º de janeiro de 2017.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 162 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

o servidor ADEMILTON FERREIRA MARTINS, matrícula 1011421-1, para o exercício da Função Comissionada Especial de Coordenador Regional de Arrecadação - FC-FAZENDA-2, da Secretaria da Fazenda, a partir de 7 de novembro de 2016.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 163 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

a servidora AGENORA BEZERRA DE SOUZA, matrícula 423893-2, para o exercício da Função Comissionada Especial de Supervisor da Agência de Atendimento - FC-FAZENDA-2, da Secretaria da Fazenda, a partir de 20 de janeiro de 2017.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 164 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

a servidora GISLEY MEIRELES DE ABREU, matrícula 11181281-1, para o exercício da Função Comissionada Especial de Supervisor da Agência de Atendimento - FC-FAZENDA-2, na Secretaria da Fazenda, a partir de 17 de novembro de 2016.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 167.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve:

I-EXONERAR

de suas funções, nos cargos de provimento em comissão especificados, da Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO:

- . ÉZIO ALVES PEREIRA, Diretor de Administração e Finanças DAS-4;
- 2. SAULO VIANA OLIVEIRA, Gerente de Análise de Resultados DAI-1;

II-NOMEAR

para exercerem os cargos de provimento em comissão, com denominações e símbolos especificados, da Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO:

- ROSÂNGELA BARBOSA TERRA MARCHI, Diretor de Administração e Finanças - DAS-4;
- THIAGO NEGRO VALOES, Gerente de Análise de Resultados DAI-1.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

> Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 169 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve:

I-DISPENSAR

das Funções Comissionadas de Administração abaixo especificadas, os servidores adiante indicados, lotados na Secretaria da Infraestrutura, Habitação e Serviços Públicos:

- 1. CAIRO SOARES DE BASTOS, matrícula 239360-4, FCA-6;
- GRAZIELE APARECIDA DE SOUZA VALIM, matrícula 11224444-1, FCA-3;

II-DESIGNAR

os servidores adiante indicados para o exercício das Funções Comissionadas de Administração abaixo especificadas, na Secretaria da Infraestrutura, Habitação e Serviços Públicos:

- 1. ADRIANO RODRIGUES DE SOUSA, matrícula 11153032-1, FCA-1;
- 2. RAIMUNDA DA SILVA CARVALHO, matrícula 521118-1, FCA-3.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 171 - PRM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso XXI, da Constituição do Estado, e tendo em vista o Procedimento Administrativo 2016/24830/003785, resolve

PROMOVER

DEUZIMAR PEREIRA VITÓRIA, matrícula 577860-1, integrante da Polícia Militar do Estado do Tocantins - PMTO, ao Posto de Major, referência "J", no respectivo quadro, por contar com mais de trinta anos de contribuição previdenciária.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 16 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 172 - PRM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso XXI, da Constituição do Estado, e tendo em vista o Procedimento Administrativo 2017/24830/000113, resolve

PROMOVER

IDOMENEU DOS SANTOS, matrícula 561451-1, integrante da Polícia Militar do Estado do Tocantins - PMTO, ao Posto de Segundo-Tenente, referência "J", no respectivo quadro, por contar com mais de trinta anos de contribuição previdenciária.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 16 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 173 - PRM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso XXI, da Constituição do Estado, e tendo em vista o Procedimento Administrativo 2016/24830/002905, resolve

PROMOVER

ODENIR DE JESUS GROTA, matrícula 287353-1, integrante da Polícia Militar do Estado do Tocantins - PMTO, ao Posto de Tenente-Coronel, referência "J", no respectivo quadro, por contar com mais de trinta anos de contribuição previdenciária.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 16 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 176 - PRM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso XXI, da Constituição do Estado, e tendo em vista o Procedimento Administrativo 2016/24830/003372, resolve

PROMOVER

DALTINO NOGUEIRA DE OLIVEIRA, matrícula 549487-1, integrante da Polícia Militar do Estado do Tocantins - PMTO, ao Posto de Segundo-Tenente, referência "J", no respectivo quadro, por contar com mais de trinta anos de contribuição previdenciária.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 16 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

> Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 177 - PRM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso XXI, da Constituição do Estado, e tendo em vista o Procedimento Administrativo 2016/24830/003886, resolve

PROMOVER

HÉSIO DE PAULA MACIEL DE OLIVEIRA, matrícula 504182-1, integrante da Polícia Militar do Estado do Tocantins - PMTO, ao Posto de Segundo-Tenente, referência "J", no respectivo quadro, por contar com mais de trinta anos de contribuição previdenciária.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 16 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 178 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolvé

NOMEAR

ANILTON FRANÇA LIMA JÚNIOR para exercer o cargo de provimento em comissão de Diretor de Construção de Obras Rodoviárias - DAS-4, da Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO, a partir de 1º de marco de 2017.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 16 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 179 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

EURÍPEDES ANTÔNIO ALVES para exercer o cargo de provimento em comissão de Gerente de Infraestruturas Hídricas - DAI-1, da Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 16 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 190 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, e na conformidade da Lei 1.209, de 21 de fevereiro de 2001, resolve

I-DESIGNAR

os servidores PAULO ANTENOR DE OLIVEIRA, matrícula 11536306-1, ALESSANDRO RAMOS MARQUES, matrícula 720978-1, e MÁRCIA MANTOVANI, matrícula 500437-1, para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão da Superintendência de Administração Tributária para concessão e pagamento de REDAF, a partir de 1º de setembro de 2016;

II-REVOGAR

o Ato nº 766 - DSG, de 14 de junho de 2016, publicado na edição 4.647 do Diário Oficial do Estado.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

> MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 211 - REM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 35 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

REMOVER,

a partir de 24 de fevereiro de 2017, para a Secretaria-Geral de Governo e Articulação Política, MINERVA DICLEIA VIEIRA BRITO, matrícula 737541-3, ocupante do cargo de provimento efetivo de Assistente Administrativa, lotada na Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins - ADAPEC-TOCANTINS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 23 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 212 - REM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 35 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

REMOVER,

a partir de 24 de fevereiro de 2017, para a Secretaria de Cidadania e Justiça, LICIANE MAIA RODRIGUES, matrícula 905668-4, ocupante do cargo de provimento efetivo de Assistente Administrativa, lotada na Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins - ADAPEC-TOCANTINS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 23 dias do mês de fevereiro de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

CASA CIVIL

PORTARIA CCI Nº 201 - DISP, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

DISPENSAR

das Funções Comissionadas Especiais, com denominações e símbolos especificados, os servidores adiante indicados, lotados na Secretaria da Saúde, no Hospital de Referência de Gurupi, a partir de 1º de fevereiro de 2017:

- FERNANDO BEZERRA DA MOTA, matrícula 11455780-1, Supervisor 1. de Serviços Operacionais, FC-SSO-III; KÊNIA NOGUEIRAAYRES, matrícula 49144-4, Supervisor Assistencial
- Concentração de Serviço I, FC-SCS-I.

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 243 - CSS, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 19, de 2 de janeiro de 2017, resolve

MANTFR

cedido ao Município de Goiatins o Motorista UADERLEY ULISSES MACHADO DA COSTA, matrícula 11236671-1, integrante do quadro de pessoal do Poder Executivo, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2017, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

> Télio Leão Ayres Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 248 - EX. DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

ANILTON FRANÇA LIMA JÚNIOR de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Gerente de Fiscalização e Medição de Projetos de Irrigação e Drenagem - DAI-1, da Secretaria do Planejamento e Orçamento, a partir de 1º de março de 2017.

> Télio Leão Ayres Secretário-Chefe

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR

PORTARIA Nº 066/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.

Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, §2º da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de janeiro de 2015 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
940619	1	ANTONIO JOSÉ SILVA DO NASCIMENTO	F
954771	1	DJALMA GAMA LIMA SANTOS	F
974137	1	FRANCISCO DE ASSIS MARIANO DOS SANTOS	F
834157	2	HUMBERTO COÊLHO BASTOS	Е
1037749	2	MAURICIO CARDOSO NESTOR PEREIRA	D
1009877	1	RODRIGO REIS FIGUEIRA	Е

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 067/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.

Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, §2º da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de fevereiro de 2015 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
960655	3	ALEX MATOS FERNANDES	F
1001329	3	ANA PAULA DE CASTRO REIS	F
138025	1	ANDRÉ NEVES BASTOS	E
655895	1	DODSLEY YURI TENÓRIO VARGAS	1
979664	2	JOSÉ COELHO DE OLIVEIRA	G
1039563	1	JOSÉ DE ARIMATÉIA ROCHA DE MEDEIROS	F
974459	1	LUCIANA NUNES FERREIRA	F
70911	1	MARCEL ASSIS PEREIRA	E
842518	1	OADE MORAES SOUSA	D
853206	1	RÉGIS DEAN NEVES MOURÃO	G
1078291	1	RINALDO MACIEL MONTEIRO JUNIOR	G
1026089	1	ROGÉRIO DE SOUSA CUNHA	F

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 068/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.

Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, §2º da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de março de 2015 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
160699	1	ANDRÉ AUGUSTO SOARES	С
839477	1	DONALDO LOURINHO DE OLIVEIRA	С
997939	1	ERISVALDO DE OLIVEIRA ALVES	E
140536	1	FERNANDO DOS SANTOS DE SOUZA	F
1065440	1	FRED MOREIRA NASCENTES	E
607372	1	GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO	G
980733	1	HELIO BARBOSA DE ARAUJO	F
126126	1	JARBAS BORGES DA SILVA	С
1081756	1	JOSE ROBERTO DA SILVA JUNIOR	С
116340	1	LÁZARO NOGUEIRA DA SILVA	С
113685	1	LEONARDO DOS SANTOS MAGALHÃES	С
813725	3	LEONARDO GOMES COELHO	С
145455	1	MARCELO MARINHO DE MELLO	С
1074415	1	MARCIO JOSÉ FARIAS DE MOURA	E
1018728	1	MARCOSILAC DIAS DOS SANTOS	F
35856	1	MARLONE RODRIGUES MADEIRA	С
1037749	2	MAURICIO CARDOSO NESTOR PEREIRA	E
807830	1	NILTON RODRIGUES DOS SANTOS	F
965999	2	RÓBSON ROCHA FERREIRA	E
888075	1	ROGERIO FRANÇA BORGES	G
751707	4	SANDRO SOUZA PINTO	G
96419	2	SILAS CRUZ DE SOUSA	С
128950	1	SILVANO FLORENTINO LOPES	С

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 069/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.

Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, §2º da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE

Art. 1° Reenquadrar a partir de 1° de abril de 2015 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
1091670	1	ADSON MOREIRA SOUSA	E
79665	1	ABRAÃO LIMEIRA DE AGUIAR	С
98349	1	ALEXANDRE FERREIRA DE SOUSA	С
79355	4	ARIOSVALDO ARAÚJO GUIMARÃES TAVARES	С
98015	1	BISMARCK DA SILVA MARQUES SANTOS	С
923520	1	CAETANO FINISTERRE BURJACK DA SILVA	С
96584	1	CARLOS ANDRÉ DE CARVALHO TAVARES	С
93662	1	EDUARDO MARTINS SANTANA	С
121104	1	FELIPE ALVES BITTENCOURT	С
122182	1	FELIPY PEREIRA VALE	С
69416	1	FELLIPE BRASIL FERREIRA	С
330866	1	FRANCISCO HELDERLY PEREIRA LIMA	ı

1030850	3	FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA	С
127775	1	GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES	С
83486	1	GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA	С
422189	1	HELBERTT SOUSA ALECRIM	I
82482	1	HÉLIO SOUSA ARAÚJO	С
76378	1	ICARO CARVALHO DA LUZ	С
108136	1	JHONY MYCK AIRES DE ANDRADE	С
102663	1	JHOSEF NASCIMENTO DOS SANTOS	С
811236	1	JOSÉ ANTÔNIO DE OLIVEIRA RIBEIRO	С
116133	1	JOSÉ PEREIRA DA COSTA	С
126382	1	JULIE GONÇALVES ROCHA	С
87273	1	KAIQUE MIRANDA COSTA LÔBO	С
136480	1	KALLEBE ALVES SILVA GOUVEIA	С
42370	1	KÁTIA OLIVEIRA E SILVA RODRIGUES	D
836002	2	KIRKIPATRIK JEFFLEY REIS LEMES	D
123307	1	LUCAS MARCON GOMES	С
40955	1	LUIZ CARLOS COSTA FERREIRA	С
96262	1	MARCOS FELIPE GONZAGA	С
103631	1	MARIA ÂNGELA DE MATTOS SABOIA PEIXOTO	С
940024	2	MARLEY RIBEIRO TELLES	С
81660	2	MATEUS ALVES TEIXEIRA	E
69957	1	NAIRO SAMPAIO DA SILVA	С
110040	1	OTACILIO RIBEIRO DA SILVA NETO	С
73833	1	PAULA MENEZES MASCARENHAS	С
99032	1	PAULO DANIEL ALVES BEZERRA	С
113296	1	RAFAEL MACIEL DE SOUSA	С
50298	1	RAFAEL VILARINS E SANTOS	С
837080	1	RHUANN FLÁVIO AZEVEDO LIMA	С
90685	1	RODRIGO RICCELLE RIBEIRO	С
129012	1	RONY CLÉY PEREIRA LOPES	С
123691	1	WDSON TAYLON COUTINHO MONTELO	С
1039091	2	WELTON PEREIRA DOS SANTOS ALVES	F

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 070/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.

Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, §2º da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de maio de 2015 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
817731	1	AGNALDO DINIZ DA SILVA	D
1084925	1	ALBERTINO PEREIRA DO CARMO NETO	D
80977	1	ALEXSANDRO ALVES LEMOS	D
63621	1	BRUNO FERREIRA CARMO	D
82986	1	CHRISTIANE VIEIRA LEITE RAMALHO CAVALCANTE	D
91951	1	CLAUDINÉIA RÊGO BARROS	D
115980	1	CLAUDIOVARGS CIRQUEIRA SOUSA	D
541312	1	CLÉCIUS AMORIM GUIMARÃES	1
837092	1	CLÍSTENES COSTA MOURA	D
94150	1	CLÓVIS EDUARDO FERNANDES CARNEIRO	D
53779	1	DANIEL CARLOS LEONCIO MORAES	D
1218573	1	DANIELA TAVARES GOMES DA SILVA	D
87868	2	DAVI LIRA DE CARVALHO	D
108999	1	DOUGLAS SOUSA AZEVÊDO	D
942653	1	EDUARDO CADORE CASTRO	D
96614	1	ENDREW DI FRANCO RODRIGUES SOBRINHO	D
98003	1	FERNANDO BONFIM DA SILVA	D

99380	1	GILMAR FERREIRA DE SOUZA	D
836865	2	GREYCIANE ALVES SANT'ANA DINIZ	D
52660	1	GUILHERME MARQUES DE MELO	D
81519	1	GUTO MARCEL LEÃO SILVA	D
1084291	1	HERCULANO FRANCISCO GOIS	D
65228	1	HERMANO DA SILVA BARREIRA	D
58832	1	JAIRO SARZEDA PINTO	E
52301	1	JOÃO PAULO DE SOUSA	D
105937	1	JOÃO PAULO SOUZA PAIVA	D
48917	1	JOSANE BARBOSA COSTA	D
46751	1	KÁSSIO MALUAR GONÇALVES LUZ	D
1062565	1	LEANDRO ABREU NUNES	D
45990	3	LEANDRO FERREIRA LEITE	D
865324	2	LEÔNCIO LINO DE SOUZA NETO	D
771147	1	LINDOMAR CARLOS DE MATOS	1
37646	2	LUCAS SANTIAGO ROCHA	D
66786	1	MACIEL JUNIOR PINHEIRO DA SILVA AGUIAR	D
1063626	1	MÁGNO VALADARES TEIXEIRA BESERRA	D
761816	1	MANOEL ADAILDO DA LUZ	1
931760	1	MÁRCIO GREYK DA SILVA	Н
63360	1	MICKAWBER FELICÍSSIMO DE OLIVEIRA	D
1001833	1	NELSON SOUZA CORREIA	D
1035789	2	ORLANDO AURELIANO DA SILVA	D
822817	1	PAULO HENRIQUE MOTA VILARINS	D
43191	1	PAULO ROBERTO NUNES DE ARAÚJO	D
93510	1	RAÍLKER GUIMARÃES CÉSAR	D
146400	1	RAPHAEL DIAS MEDEIROS	D
52003	1	RAPHAEL RAMOS MOLLO	D
932003	1	RONALDO BARBOSA DA SILVA	D
1036548	1	SIDIMARCOS PEREIRA DE MESQUITA	D
111342	1	SONAIRA GABRIELA DOS SANTOS	D
831466	2	SÔNIA MORI SAMPAIO FERRÃO	E
1079328	1	THIAGO DE SANCHA CARDOSO DE MACÊDO	D
1063146	1	THIAGO LIRA FONTES	D
835988	1	THIARLLEN YURI REIS LEMES	D
100642	1	VIANEI DE SOUZA SILVA	D
42563	1	WESLEY SOUSA DA SILVA	D
86281	1	WHYLASSON LOPES GOMES	D
90454	1	YORRANY VIANA JORGE	D

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 071/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.

Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, §2º da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de junho de 2015 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
889110	1	REGINALDO CARDOSO AGUIAR	F
1063146	1	THIAGO LIRA FONTES	E
851179	1	VALDIVINO FERNANDES DE SÁ	G
46349	1	VANDER DE MELO PRAXEDES	D

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 072/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.

Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, §2º da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de julho de 2015 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
79355	4	ARIOSVALDO ARAÚJO GUIMARÃES TAVARES	D
976547	1	MAXUEL FERNANDES SOUTO	D
557216	1	OSMAR MARTINS PEREIRA	J
569589	1	WESLEY DE ABREU SILVA	J

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 073/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.

Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, §2º da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de agosto de 2015 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
940619	1	ANTONIO JOSÉ SILVA DO NASCIMENTO	G
516597	1	ANTONIO SOARES DA SILVA	Н
813440	1	CLÁUDIO MOURA DE MIRANDA NETO	Н
880726	1	GERCINO ALVES BORGES JUNIOR	Н
516512	1	JOÃO ONILDON ALVES DA SILVA	Н
546760	1	MAX MAURO TAVARES PORTES	- 1
1050400	1	RONNALDO DA COSTA LEITE	D

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 074/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.

Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4°, da Lei Complementar n° 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, §2° da Lei n° 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de setembro de 2015 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
37221	1	ABRAÃO BARBOSA DA SILVA	D
77401	1	ALISSON COELHO VIEIRA	E
916368	1	ELIVALDO NUNES DOS SANTOS	F
104404	1	HUGO LEONARDO MACIEL QUEIROZ	D
350051	2	LUCIANO NAKANO JUNQUEIRA	E
290091	1	PEDRO GOMES FERREIRA	I
1036491	1	PROCÓPIO FERREIRA LIMA NETO	F
434659	1	RAILSON DOS SANTOS LIMA	I
508590	1	REGINALDO LEANDRO DA SILVA	Н

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 075/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.

Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, §2º da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de outubro de 2015 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
756821	2	ANDERSON VARGAS DOS SANTOS	Н
598279	1	EDVALDO GOMES ARAÚJO	- 1
468086	1	MANOEL RICARDO ALVES COSTA	F
945502	1	VALDEMIR ALVES DOS REIS	F

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 076/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.

Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, §2º da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de novembro de 2015 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
960655	3	ALEX MATOS FERNANDES	G
495892	1	ALFREDO CARLOS DE MATOS	J
665270	1	BASÍLIO DE MOURA NETO	G
577756	1	CÁSSIO DE SOUSA PEDRO	ı
426687	1	DANIEL SOUSA SALES	J
845969	2	DIONE SILVA LIMA MIRANDA	Е
948485	1	FLÁVIO LUIS DA SILVA ALVES	G
552267	1	GILMAR MARTINS BARROS	J
660908	2	ILMA APARECIDA DOS SANTOS	Е
1063928	1	JOSÉ ALVES DE SOUZA	D
1064010	1	MÁRCIO DO NASCIMENTO RAMOS	Е

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a data de 1º de novembro de 2015.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 077/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016. Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, $\S2^{\circ}$ da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de dezembro de 2015 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Núm Funci		Vínculo	Nome	Nova Referência
5643	50	1	JUSTINO DA COSTA MADUREIRA	J
1064	924	1	SILVIO SILVA SILVEIRA	F

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 078/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.

Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, $\S2^{\rm o}$ da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de janeiro de 2016 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
1037749	2	MAURICIO CARDOSO NESTOR PEREIRA	F

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 079/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.

Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, §2º da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de fevereiro de 2016 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
67201	1	CARLOS EDUARDO DE SOUZA FARIAS	
951198	1	CARLOS ROBERTO DE ALMEIDA	
459530	1	JOAQUIM MORAIS RIBEIRO	J
840728	28 1 JOSÉ ILMAR LIRA JÚNIOR		D
1081756	1	JOSE ROBERTO DA SILVA JUNIOR	D
60930	930 1 PEDRO HENRIQUE COSTA AYRES RODRIGUES		E
815837	1	RONALDO FLORENTINO CAVALCANTE	E
751707	4	SANDRO SOUZA PINTO	1
912119	1	SIDCLEY LOPES MOREIRA	G
96419	2	SILAS CRUZ DE SOUSA	D
79811	2	THAÍS FABIANE GONÇALVES DE ARAÚJO	
978763	2	VALDEIR FERREIRA BORGES	F

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 080/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016. Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, $\S 2^{\rm o}$ da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de março de 2016 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número	Vínculo	Nome	Nova
Funcional	VIIICUIO		Referência
900270	1	ABADIA DE CASTRO AMORIM NETA	F
65034	1	ADENILSON LINO DE SOUZA CARVALHO	E
1037951	1	ALESSANDRA CARNEIRO OLIVEIRA	F
742044			G
942835	42835 2 CARLA CRISTINA SIQUEIRA DE RESENDE		F
1094815	1 DIOMAR NETO RODRIGUES SOARES		E
638241	1	EDSON CAMPELO RIBEIRO	1
1024302	1	FAUSTINE JORDANA BRUXEL	E
995920	1	GENOVAL DA SILVA FERNANDES	F
937300	1	GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS	F
146344	1	GISELY AMARANTE LOPES	E
811303	1	HÉLIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA	E
1032607	032607 1 IDEON SILVA DE CARVALHO SANTOS		F
802983	02983 1 IRIS FARIAS DA SILVA		E
943207			F
584335	84335 1 IVONALDO RODRIGUES GUIMARÃES		F
55284			E
1079603			F
815436	2	JOSÉ FERNANDO CARVALHO CAVALCANTE JUNIOR	Н
1005812			E
905231	2	LEE VAN GORDAM CREYFE DUARTE DE OLIVEIRA E SOUSA	F
1067389	1	LUSINETE MOREIRA BARBOSA DE MOURA	F
987600	1	ODAIR RODRIGUES DE SOUZA	F
904809	1	PEDRO ROCHA DE MEDEIROS	F
1002465	1	PETERSON QUEIROZ DE ORNELAS	G
970405	1	RAIMUNDO FILHO MENDES DE SOUZA	F
936860	1	RAIMUNDO NONATO MARTINS DOS SANTOS	F
1078836	1	ROGERIO VILELA VASCONCELOS DOURADO	D
923701	1	RUYTHER BRASIL SANDES	F
75477	1	TAWANA DIVINA DE ARAUJO CORREIA	D
78405	1	VICTOR HUGO COELHO CARMO	E
1017047	1	WENDERSON XAVIER LOPES	F

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 081/2016/DAREH, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.

Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, §2º da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de abril de 2016 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
82986	1	CHRISTIANE VIEIRA LEITE RAMALHO CAVALCANTE	E
1038079	1	CLEBER PEREIRA DA SILVA	F
41960	1	FERNANDINHO RODRIGUES CAMPOS	E
931503	1	ISAIAS ARAUJO SILVA	F
718133	1	JÚLIO CÉSAR DE ALMEIDA LIMA	ı
834352	1	LUCIENE BARBOSA GAMA	D
145455	1	MARCELO MARINHO DE MELLO	D
753078	1	MÁRIO GONÇALVES BARRETO	I
35856	1	MARLONE RODRIGUES MADEIRA	D
1041258	1	NEIVALDO HONORATO DE MELO	F

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 082/2016/DAREH. DE 25 DE AGOSTO DE 2016. Republicada para correções

Reenquadra bombeiros militares nas respectivas referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, $\S2^{\circ}$ da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar a partir de 1º de maio de 2016 os bombeiros militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
1050907	1050907 1 ANDREYA DE FÁTIMA BUENO DA CRUZ		E
46702	1	BENVINDO FILHO PINTO DE QUEIROZ	E
744892	1	JACKSON DE SOUSA RODRIGUES	I
813725	3	LEONARDO GOMES COELHO	E
533960	1	MAIE-ULIS DIAS DA COSTA	J
55636	1	RAFAEL ALVES CRUVINEL	Е
92438	1	THIAGO FRANCO SANTANA	E

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 086/2016/DAREH, DE 6 DE SETEMBRO DE 2016. Republicada para correções

Reenquadrar Bombeiros Militares nas Respectivas Referências e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4° , da Lei Complementar n° 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, §2º da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Considerando a implementação da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013, dispõe sobre a carreira e o subsídio dos Bombeiros Militares do Estado do Tocantins (Progressão);

Considerando que o Bombeiro Militar, de qualquer Posto ou Graduação, obedecendo às regras da tabela do Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013, deverá ser reenquadrado na respectiva referência da tabela de subsídios constante do Anexo I da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013, a partir de 1º de junho de 2015,

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar os Bombeiros Militares abaixo relacionados, nas respectivas referências, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
495909	1	LUSINÉZIO ROCHA PEREIRA	J

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a data de 1º de junho de 2015.

> DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

PORTARIA Nº 095/2016/DAREH, DE 28 DE SETEMBRO DE 2016. Republicada para correções

Reenquadra Bombeiro Militar na Respectiva Referência e adota outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, de acordo com o art. 4º, da Lei Complementar nº 45, de 03 de abril de 2006, combinado com o art. 11, §2º da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Considerando a implementação da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013, dispõe sobre a carreira e o subsídio dos Bombeiros Militares do Estado do Tocantins (Progressão);

Considerando que o Bombeiro Militar, de qualquer Posto ou Graduação, obedecendo às regras da tabela do Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013, deverá ser reenquadrado na respectiva referência da tabela de subsídios constante do Anexo I da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013, a partir de 1º de março de 2015,

RESOLVE:

Art. 1º Reenquadrar o Bombeiro Militar abaixo relacionado, na respectiva referência, conforme Anexo II da Lei nº 2.822, de 30 de dezembro de 2013.

Número Funcional	Vínculo	Nome	Nova Referência
310533	1	ANTONIO RODRIGUES DOS SANTOS	J

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a data de 1º de março de 2015.

DODSLEY YURI TENORIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

POLÍCIA MILITAR

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 001/2017

PROCESSO Nº: 2016/09030/0211.

ESPÉCIE: Termo de Contrato nº 001/2016.

CONTRATADA: Bohrer Equipamentos de Áudio e Video Eireli - Me.

CONTRATANTE: Polícia Militar do Estado do Tocantins.

OBJETO: Aquisição de equipamentos para sonorização do auditório e palco do QCG, objetivando suprir às necessidades da Assessoria de Comunicação (ASCOM), no sentido de aprimorar o funcionamento do sistema de som do palanque e do auditório do QCG - PMTO durante a realização de eventos de grande porte, tendo suas especificações, exigências, quantidades e peculiaridades descritos no Termo de Referência às fls. 07 a 10 do citado Processo.

VALOR TOTAL: R\$ 30.599,94 (trinta mil, quinhentos e noventa e nove reais e noventa e quatro centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: Programas 06.122.1120.2204.0000 e 06.181.1160.1057.0000.

NATUREZA DA DESPESA: 33 90 30 e 44 90 52

FONTE DE RECURSOS: 0227. DATA ASSINATURA: 15/02/2017.

SIGNATÁRIOS: CEL QOPM Glauber de Oliveira Santos - Comandante-

Geral da PMTO e André Luis Bohrer - Proprietário.

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA CONJUNTA Nº 05, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO E O SECRETÁRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhes conferem o Art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição do Estado, na conformidade do disposto no Art. 6o da Lei nº 2.314, de 30 de março de 2010, combinado com o Art. 4º da Lei nº 2.808, de 12 de dezembro de 2013, e em cumprimento a decisão proferida no Mandado de Segurança nº 0009454-21.2016.827.0000, resolvem:

CONCEDER evolução funcional horizontal aos seguintes servidores públicos, abaixo especificados, integrantes do Quadro Próprio de Delegados de Polícia Civil do Estado do Tocantins, posicionandoos nas correspondentes referências, constantes dos Anexos II da Lei nº 2.314/2010, a partir das datas abaixo especificadas, com efeitos financeiros a serem implementados na folha de pagamento do mês de março de 2017.

	ORDEM	NÚMERO FUNCIONAL	VÍNC	NOME	REF. ANTERIOR	NOVA REF.	DATA DE AQUISIÇÃO DO DIREITO AO INCREMENTO FINANCEIRO
ĺ	1	419063	3	ABIZAIR ANTONIO PANIAGO	F	L	16/06/2013
	2	250913	2	EDISON DE SOUZA PARENTE	F	L	31/10/2012
	3	981490	2	JAFET FAUSTINO DE OLIVEIRA	F	L	06/03/2013
	4	318192	2	WALDOMIRO FERNANDES AMORIM	F	L	31/10/2012

Geferson Oliveira Barros Filho Secretário de Estado da Administração

César Roberto Simoni de Freitas Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA Nº 129. DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, consoante dispõe o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, no uso da sua atribuição que lhe é delegada pelo art. 1º, inciso II, alínea "a", do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007;

Considerando que a servidora se encontra afastada do cargo que ocupava, sem justificativa legal, desde 1º de outubro de 1990;

Considerando que o não exercício regular do cargo alcança mais de 26 (vinte e seis) anos, inviabilizando, pela prescrição quinquenal, a ação punitiva do Estado, nos termos do art. 165, inciso I, da Lei nº 1.818/2007;

Considerando que à Administração Pública, com base nas decisões prolatadas pelos Egrégios Tribunais Superiores, cabe o poderdever de extinguir o vínculo jurídico estatutário que mantém com a servidora, de modo a impedir sua permanência ad infinitum no cargo público, sem o correspondente e efetivo exercício, resolve:

DECLARAR

O encerramento do exercício da servidora Ildeth Ferreira Rosa dos Santos, CPF nº 426.339.151-91, no cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, da Secretaria da Educação e Cultura, em 1º de outubro de 1990, não havendo, a partir dessa data, no que diz respeito ao cargo retro, qualquer vínculo funcional entre o Estado do Tocantins e a mencionada servidora.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 130 - LOT, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, do art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, e considerando a Portaria Gabinete nº 05/2017, de 06 de janeiro de 2017, da Prefeitura Municipal de Miracema do Tocantins, em conformidade com o Ofício nº 159, de 09 de fevereiro de 2017, da Casa Civil do Estado do Tocantins, resolve:

LOTAR

FRANCILENE PEREIRA DA SILVA LEITÃO, Assistente Administrativo, integrante do Quadro de Pessoal efetivo da Prefeitura Municipal de Miracema do Tocantins - TO, a disposição do Executivo Estadual, na Secretaria da Segurança Pública, pelo período compreendido de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 132 - REM, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei nº 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, Para a Secretaria da Segurança Pública,

RAIMUNDA SOUTO DOS SANTOS HONORATO, número funcional 507699/2, CPF 401.847.651-53, Assistente Administrativo, oriunda da Secretaria da Educação, Juventude e Esportes.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 133 - REM, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei nº 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos:

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, Para a Secretaria da Segurança Pública,

ZANEIDE ROMÃO PARENTE, número funcional 609253/1, CPF 494.037.961-20, Auxiliar de Serviços Gerais, oriunda da Secretaria da Educação, Juventude e Esportes.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 134 - REM, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei nº 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, Para a Secretaria da Comunicação Social,

MÔNICA FERREIRA DA COSTA, número funcional 1218484/4, CPF 845.145.231-00, Analista em Turismo, oriunda da Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia, Turismo e Cultura, a partir de 10 de fevereiro de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 135 - REM, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei nº 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, Para o Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins.

SHARLLES FERNANDO BEZERRA LIMA, número funcional 699187/1, CPF 586.026.401-10, Gestor Público, oriundo da Controladoria-Geral do Estado, a partir de 06 de fevereiro de 2017.

PORTARIA Nº 136 - REM, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei nº 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos:

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, Para a Secretaria da Segurança Pública,

JÂNIO MARCOS RODRIGUES DA SILVA, número funcional 870599/2, CPF 777.818.211-49, Assistente Administrativo, oriundo da Secretaria de Cidadania e Justiça.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 137 - REM, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei n° 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1°, art. 35, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral N° 02/2015, de 17 de setembro de 2015, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, Para a Secretaria da Fazenda,

DANILO OLIVEIRA DE QUEIROZ, número funcional 1223429/2, CPF 873.824.662-72, Analista em Tecnologia da Informação, oriundo da Secretaria da Administração.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 139, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, consoante dispõe o art. 42, inciso IV, da Constituição Estadual, no uso das atribuições que lhe são delegadas pelo art. 1°, inciso II, alínea j, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, resolve:

TORNAR INSUBSITENTE

o Ato nº 1.502-NM, de 19 de dezembro de 2016, publicado no Diário Oficial nº 4.767, de 20 de dezembro de 2016, que, em cumprimento à decisão exarada nos autos do Mandado de Segurança nº 0020203-97.2016.827.0000, nomeou a senhora FABIANA CALDAS FERREIRA DE GERVASIO, para o cargo efetivo de Contador, do Quadro do Geral do Poder Executivo, haja vista a inexistência de posse dentro do prazo estabelecido pelo art. 14, §5°, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 e suas alterações.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO DE VACÂNCIA Nº 30, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, consoante o disposto no art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado e nos termos do art. 32, inciso V, da Lei n° 1.818/2007, resolve DECLARAR a vacância do cargo de Auxiliar de Enfermagem, do Quadro de Profissionais da Saúde, por haver a titular ERIKA LEAL VIEIRA, número funcional 755518/1, CPF nº 623.413.753-91, assumido emprego público inacumulável, na Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - HBSERH, a partir 1º de dezembro 2016, com base no que consta do processo nº 2016/30550/009474.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO DE VACÂNCIA Nº 31, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, consoante o disposto no art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado e nos termos do art. 32, inciso V, da Lei nº 1.818/2007, resolve declarar a vacância do cargo de Fiscal Ambiental, do Quadro de Profissionais de Análise, Inspeção e Fiscalização Ambiental do Estado do Tocantins, lotada no Instituto Natureza do Tocantins, por haver a titular EDUARDA SANTANA DE BESSA, número funcional 1270648/2, CPF nº 009.059.491-61, tomado posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 02 de fevereiro de 2017, com base no que consta do processo nº 2017/23000/000340.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO DE PRORROGAÇÃO Nº 32, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, tendo-se atendido o disposto no art. 2º, §3º, da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, e considerando o Ofício nº 1516/2016/NATURATINS, que solicitou a prorrogação contratual dos servidores do Instituto Natureza do Tocantins, resolve:

DECLARAR PRORROGADO, por 12 (doze) meses, o Termo de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário, a partir das datas especificadas, dos profissionais a seguir relacionados:

Ordem	m Nº Funcional Nome		CPF	A partir
01	11536179/1	IGOR BATISTA PEREIRA	031.928.351-84	14/02/2017
02	1258567/5	JOSE LUIZ NERES DA SILVA	014.469.251-10	01/02/2017
03	1238450/3	MARIA DAS DORES SILVA MARTINS	958.256.301-04	01/01/2017

GABINETE DO SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO, em Palmas, aos 21 de fevereiro de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO DE PRORROGAÇÃO Nº 33, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, tendo-se atendido o disposto no art. 2º, §3º, da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, e considerando o Ofício nº 2361/2016/SECIJU, que solicitou a prorrogação contratual dos servidores da Secretaria de Cidadania e Justiça, resolve:

DECLARAR PRORROGADO, por 12 (doze) meses, o Termo de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário, a partir das datas especificadas, dos profissionais a seguir relacionados:

Ordem	Nº Funcional	Nome	CPF	A partir
01	1207148/2	ANTONIO LUIS MACEDO QUIXABEIRA	759.439.721-53	28/02/2017
02	11532203/1	ELIANE PEREIRA BORGES	959.524.891-68	28/02/2017
03	11530243/1	FRANCISCO DE ASSIS ROSAL	323.443.251-15	13/02/2017
04	314277/4	GILSON BEZERRA DO NASCIMENTO	247.536.021-68	16/02/2017
05	440787/6	JOSAFA DA SILVA GUIMARAES	349.631.891-00	16/02/2017
06	887940/5	JOSEANE DA SILVA	792.367.151-68	11/02/2017

07	07 11522933/1 KARINE OLIVEIRA DA SILVA		053.947.551-32	10/02/2017
08	11525223/1 LEOKASSIO DE SOUSA ALMEIDA		030.194.101-77	23/02/2017
09	765214/3	LUCAS CESAR DE ARAUJO	626.346.581-68	18/02/2017
10	11525398/1	LUCENI GONCALVES FERREIRA	743.779.146-34	22/02/2017
11	11529172/1	MARCOS VINICIUS COSTA MENEZES	030.864.261-95	14/02/2017
12	12 328203/3 MARIZE FALCAO SOARES		260.843.761-34	10/02/2017
13	11531550/1	RAIMUNDO NONATO ARAUJO GOMES	872.278.001-72	16/02/2017
14	794160/4	RAIMUNDO NONATO PEREIRA BARROS	649.125.311-20	31/10/2016
15	11522577/1	SEBASTIANA GAMA DE SOUSA	003.306.331-12	16/02/2017
16	11524529/1	SILVIA ALYNE SOARES DE SOUSA	038.453.443-00	25/02/2017
17	983163/5	SYLMA DE SOUZA ALMEIDA	868.596.841-00	31/10/2016
18	3 11531436/1 THIAGO VILA NOVA DE ABREU		030.746.741-48	22/02/2017
19	11530030/1 VAGNER LOPES COELHO		057.289.511-98	14/02/2017
20	20 1265997/2 WERICK BARBOSA DA SILVA CUNHA		035.523.351-70	31/10/2016

GABINETE DO SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO, em Palmas, aos 21 de fevereiro de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2017

A SUPERINTENDENTE DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS, da Secretaria de Estado da Administração, RETIFICA o Edital de Convocação nº 01, de 30 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.798, de 1º de fevereiro de 2017, na parte que convocou a servidora Thais Ferreira de Brito, número funcional 899863/1, para que onde consta: afastamento a partir de 31 de agosto de 2016, passe a constar: afastamento a partir de 24 de novembro de 2016.

Palmas - TO, 20 de fevereiro de 2017.

Sandra Cristina Gondim Superintendente de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas

DESPACHO Nº 742/2017

PROCESSO Nº: 2017/38960/000034

INTERESSADO(A): ANÍSIO DE SOUZA NETO

ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Engenheiro Civil NÚMERO FUNCIONAL: 430400/6

CPF: 342.173.041-53

ÓRGÃO: Agência Tocantinense de Transportes e Obras LOTAÇÃO: Superintendência de Operação e Conservação

MUNICÍPIO: Palmas

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Anísio de Souza Neto, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 19.03.2017 a 18.03.2020. Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto. Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 743/2017

PROCESSO Nº: 2017/34491/000013

INTERESSADO(A): DYLLEAN DE CASSIA OLIVEIRA SILVA ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Extensionista Rural

NÚMERO FUNCIONAL: 11156015/2

CPF: 920.484.713-15

ÓRGÃO: Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins

LOTAÇÃO: Unidade Local de Execução de Serviços

MUNICÍPIO: Axixá do Tocantins

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Dyllean de Cassia Oliveira Silva, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 3 (três) ano(s), no período de 05.01.2017 a 04.01.2020.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 744/2017

PROCESSO Nº: 2017/33000/000107

INTERESSADO(A): ROSANE PEREIRA MEDEIROS ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Técnico em Informática NÚMERO FUNCIONAL: 11161841/1

CPF: 036.580.711-76

ÓRGÃO: Secretaria do Desenvolvimento da Agricultura e Pecuária

LOTAÇÃO: Assessoria Jurídica

MUNICÍPIO: Palmas

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Rosane Pereira Medeiros, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 14.02.2017 a 13.02.2020.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

DESPACHO Nº 746/2017

PROCESSO Nº: 2017/30550/000702

INTERESSADO(A): TEANE BATISTA DA SILVA MIRANDA ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Assistente de Serviços de Saúde NÚMERO FUNCIONAL: 11136200/1

CPF: 881.185.411-34 ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

LOTAÇÃO: Hospital de Referência de Gurupi

MUNICÍPIO: Gurupi

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Teane Batista da Silva Miranda, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 01.02.2017 a 31.01.2020.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 747/2017

PROCESSO Nº: 2017/30550/000617

INTERESSADO(A): IVONETE DA SILVA CARMO

ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Técnico em Enfermagem NÚMERO FUNCIONAL: 421100/3

CPF: 334.140.412-00

ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

LOTAÇÃO: Centro Integrado de Assistência à Mulher e à Criança Dona

Regina Siqueira Campos MUNICÍPIO: Palmas

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Ivonete da Silva Carmo, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 03.02.2017 a 02.02.2020.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 748/2017

PROCESSO Nº: 2017/30550/000714

INTERESSADO(A): ROSA AMÉLIA AMARAL DE SOUSA ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Técnico em Enfermagem NÚMERO FUNCIONAL: 851714/5

CPF: 764.099.371-72

ÓRGÃO: Secretaria da Saúde LOTAÇÃO: Semus - Convênio MUNICÍPIO: Monte do Carmo

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Rosa Amélia Neres Amaral de Sousa, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 02 (dois) ano(s), no período de 10.02.2017 a 09.02.2019.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 749/2017

PROCESSO Nº: 2017/30550/000618

INTERESSADO(A): FRANCICLEIDE SOUSA LIMA DA MATA ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Técnico em Enfermagem NÚMERO FUNCIONAL: 1240536/1 CPF: 969.029.651-53

ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

LOTAÇÃO: Centro Integrado de Assistência à Mulher e à Criança Dona

Regina Siqueira Campos MUNICÍPIO: Palmas

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Francicleide Sousa Lima da Mata, nos termos do artigo 103, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 31.01.2017 a 30.01.2020.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

DESPACHO Nº 750/2017

PROCESSO Nº: 2017/30550/000572

INTERESSADO(A): ALINE RABELO DA FONSECA MENDES ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Farmacêutico-Bioquímico NÚMERO FUNCIONAL: 1214411/1

CPF: 820.837.201-30 ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

LOTAÇÃO: Diretoria do Laboratório Central de Saúde Pública

MUNICÍPIO: Palmas

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Aline Rabelo da Fonseca Mendes, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 15.02.2017 a 14.02.2020.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 751/2017

PROCESSO Nº: 2017/30550/000555

INTERESSADO(A): EDILSON GUALBERTO DE ALENCAR JÚNIOR

ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Farmacêutico

NÚMERO FUNCIONAL: 1216503/1

CPF: 831.303.651-68 ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

LOTAÇÃO: Gerência de Gestão do Hemocentro

MUNICÍPIO: Palmas

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Edilson Gualberto de Alencar Júnior, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 16.02.2017 a 15.02.2020.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 752/2017

PROCESSO Nº: 2017/30550/000549

INTERESSADO(A): FERNANDA CRISTINA DA SILVA CAMPÊLO

ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares CARGO: Assistente Social

NÚMERO FUNCIONAL: 1141996/1 CPF: 016.079.731-46
ÓRGÃO: Secretaria da Saúde
LOTAÇÃO: Hospital de Referência de Araguaína
MUNICÍPIO: Araguaína

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Fernanda Cristina da Silva Campêlo, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 02 (dois) ano(s), no período de 12.02.2017 a 11.02.2019.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 753/2017

PROCESSO Nº: 2017/30550/000143

INTERESSADO(A): FERNANDO ÁLVARO MARTINS DE CASTRO

ASSUNTO: Prorrogação de Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Cirurgião Dentista NÚMERO FUNCIONAL: 784490/3

CPF: 644.244.721-91 ÓRGÃO: Secretaria da Saúde LOTAÇÃO: Semus - Convênio MUNICÍPIO: Taguatinga

Com base na documentação que instrui os autos e nos termos do art. 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolvo PROGROGAR a Licença para Tratar de Interesses Particulares, concedida ao(à) servidor(a) Fernando Álvaro Martins de Castro, por meio do Despachó nº 196, dé 15 de janeiro de 2016, publicado no Diário Oficial nº 4.543, de 20 de janeiro de 2016, por mais 01 (um) ano(s), compreendido(s) no período de 01.01.2017 a 31.12.2017.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 754/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/000145

INTERESSADO(A): LUISA DE MARILAC GOMES MATIAS

ASSUNTO: Prorrogação de Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Professor da Educação Básica NÚMERO FUNCIONAL: 1002872/4 CPF: 886.228.434-91

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes LOTAÇÃO: Colégio da Polícia Militar

MUNICÍPIO: Palmas

período de 01.01.2017 a 31.12.2017.

Com base na documentação que instrui os autos e nos termos do art. 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolvo PRORROGAR a Licença para Tratar de Interesses Particulares, concedida ao(à) servidor(a) Luisa de Marilac Gomes Matias, por meio do Despacho nó 5.501, de 12 novembro de 2015, publicado no Diário Oficial nº 4.500, de 17 de novembro de 2015, por mais 01 (um) ano(s), compreendido(s) no

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

DESPACHO Nº 755/2017

PROCESSO No. 2016/27000/012041

INTERESSADO(A): CLEONEDES LEMES SOARES AFONSO

ASSUNTO: Contagem em Dobro de Licença-Prêmio por Assiduidade,

não gozada

CARGO: Professor da Educação Básica NÚMERO FUNCIONAL: 512701/1

CPF: 403.127.201-49

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes LOTAÇÃO: Colégio Estadual Regina Siqueira Campos

MUNICÍPIO: São Valério REGIONAL: Gurupi

Acolhendo a informação funcional da Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, que informa a inexistência de impedimentos legais para a concessão do benefício em referência, resolvo CONCEDER ao(à) servidor(a) Cleonedes Lemes Soares Afonso CONTAGEM EM DOBRO DE LICENÇA-PRÊMIO POR ASSIDUIDADE. NÃO GOZADA, referente ao 1º (primeiro) quinquênio, compreendido no período aquisitivo de 01.02.1990 a 31.01.1995, em conformidade com o artigo 80, da Lei n° 351, de 13 de janeiro de 1992, c/c o artigo 212, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007.

Não faz jus ao 2º (segundo) quinquênio, em vista de ter completado o período aquisitivo de efetivo exercício após a data de edição da Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 756/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/000650 INTERESSADO(A): DARLENE VAZ GENTIL

ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Professor da Educação Básica NÚMERO FUNCIONAL: 638721/5

CPF: 527.385.231-53

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes LOTAÇÃO: Colégio Estadual Archangela Milhomem

MUNICÍPIO: Couto Magalhães

REGIONAL: Guaraí

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Darlene Vaz Gentil, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 15.02.2017 a 14.02.2020.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 758/2017

PROCESSO Nº: 2016/27000/012993 INTERESSADO(A): REJANE DIAS CORREIA

ASSUNTO: Contagem em Dobro de Licença-Prêmio por Assiduidade,

não gozada

CARGO: Professor Normalista NÚMERO FUNCIONAL: 744491/1

CPF: 617.681.621-15

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

LOTAÇÃO: Gerência Protocolo

MUNIĆÍPIO: Palmas REGIONAL: Palmas

Com base na informação funcional fornecida pela Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, INDEFIRO a pretensão do(a) servidor(a) Rejane Dias Correia, em virtude de ter completado o período aquisitivo, referente ao 1º (primeiro) quinquênio de efetivo exercício, após a data de edição da Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998, com base no que consta do art. 73, inciso II, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, c/c o art. 212, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, que assegurou o direito de Contagem em Dobro de Licença-Prêmio por Assiduidade, não gozada desde que cumpridos os requisitos para o gozo até 16 de dezembro de 1998.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 764/2017

PROCESSO Nº: 2017/31000/000015 INTERESSADO: WESLEY DA SILVA LIMA

ASSUNTO: Prorrogação de Afastamento para Exercício de Mandato

Eletivo

NÚMERO FUNCIONAL: 332760/1

CPF: 264.286.281-04

CARGO: Assistente Administrativo ÓRGÃO: Secretaria da Segurança Pública LOTAÇÃO: Delegacia de Polícia Civil Centenário

MUNICÍPIO: Centenário

Com base na documentação constante dos autos e nos termos do art. 107, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, PRORROGO, a pedido, o Afastamento para Exercício do Mandato Eletivo ao(à) servidor(a) Wesley da Silva Lima, na condição de Prefeito do Município de Centenário, no período de 01.01.2017 a 31.12.2020, com opção pela remuneração do referido mandato, implicando a desativação do cadastro financeiro do servidor(a) deste Executivo Estadual.

Durante o período de afastamento, as contribuições previdenciárias do(a) servidor(a) permanecem sendo repassadas ao seu regime de origem, com base no §1°, do art. 107, da Lei nº 1.818/2007.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em folha de pagamento, deverá dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 766/2017

PROCESSO №: 2016/30550/010219 INTERESSADA: TALITHA CRISTINA TOZZI ZEMUNER

ASSUNTO: Auxílio-Natalidade

CARGO: Assessor de Gabinete I. DAS-3 NÚMERO FUNCIONAL: 376600/2

CPF: 299.982.118-24

ÓRGÃO: Secretaria da Saúde LOTAÇÃO: Gabinete do Secretário

MUNICÍPIO: Palmas

Versam os presentes autos sobre solicitação formulada pela servidora em referência, objetivando que lhe seja deferido Auxílio-Natalidade, por nascimento da filha Júlia Tozzi Zemuner, ocorrido na data de 19 de dezembro de 2016.

Após análise aos assentamentos funcionais da requerente, constatou-se tratar de servidora ocupante do cargo comissionado de Assessor de Gabinete I, DAS-3, conforme ficha cadastral de fl.07.

Acerca dos requisitos necessários à configuração do direito ao benefício solicitado, veja-se o que estabelece o art. 55, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007:

"Art. 55. São concedidos ao servidor, titular de cargo de provimento efetivo ou estabilizado, e à sua família os seguintes auxílios pecuniários:

I - auxílio-funeral; II - auxílio-natalidade; III - auxílio-reclusão; IV - salário-família." (grifos inseridos)

Ante o exposto, considerando tratar-se a requerente de servidora exclusivamente comissionada, INDEFIRO o pedido por inexistência de amparo legal, uma vez que o referido auxílio é assegurado somente aos servidores efetivos ou estabilizados.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 769/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/000222

INTERESSADO: ALESSANDRO GONÇALVES BORGES ASSUNTO: Afastamento para Exercício de Mandato Eletivo NÚMERO FUNCIONAL: 759354/3

CPF: 624.670.261-91

CARGO: Professor da Educação Básica

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes LOTAÇÃO: Colégio Estadual Marechal Costa e Silva

MUNICÍPIO: Muricilândia

Com base na documentação constante dos autos e nos termos do art. 107, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, CONCEDO ao(à) servidor(a) Alessandro Gonçalves Borges, Afastamento para Exercício do Mandato Eletivo de Prefeito do Município de Muricilândia, no período de 01.01.2017 a 31.12.2020, com a opção pela remuneração do referido mandato, implicando a desativação do cadastro financeiro do servidor(a) deste Executivo Estadual.

Durante o período de afastamento, as contribuições previdenciárias do(a) servidor(a) permanecem sendo repassadas ao seu regime de origem, com base no §1º, do art. 107, da Lei nº 1.818/2007.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em folha de pagamento, deverá dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 770/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/000253

INTERESSADA: LUCINEIDE PARIZI FREITAS

ASSUNTO: Afastamento para Exercício de Mandato Eletivo

NÚMERO FUNCIONAL: 155709/2

CPF: 064.590.518-60

CARGO: Professor Normalista

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

LOTAÇÃO: Gerência de Formação e Desenvolvimento de Pessoas

MUNICÍPIO: Palmas

Com base na documentação constante dos autos e nos termos do art. 107, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, CONCEDO ao(à) servidor(a) Lucineide Parizi Freitas, Afastamento para Exercício do Mandato Eletivo de Prefeita do Município de Arapoema, no período de 01.01.2017 a 31.12.2020, com opção pela remuneração do referido mandato, implicando a desativação do cadastro financeiro do servidor(a) deste Executivo Estadual.

Durante o período de afastamento, as contribuições previdenciárias do(a) servidor(a) permanecem sendo repassadas ao seu regime de origem, com base no §1º, do art. 107, da Lei nº 1.818/2007.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em folha de pagamento, deverá dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 771/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/000240

INTERESSADO: ROGÉRIO DE FREITAS LEDA BARROS ASSUNTO: Afastamento para Exercício de Mandato Eletivo

NÚMERO FUNCIONAL: 944066/1

CPF: 833.957.251-20

CARGO: Professor da Educação Básica

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes LOTAÇÃO: Escola Estadual Maria dos Reis Alves

MUNICÍPIO: Palmas

Com base na documentação constante dos autos e nos termos do art. 107, inciso III, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, PRORROGO, a pedido, o Afastamento para Exercício do Mandato Eletivo ao(à) servidor(a) Rogério de Freitas Leda Barros, na condição de Vereador do Município de Palmas, no período de 01.01.2013 a 31.12.2016, com opção pela remuneração do referido mandato, implicando a desativação do cadastro financeiro do servidor(a) deste Executivo Estadual.

Durante o período de afastamento, as contribuições previdenciárias do(a) servidor(a) permanecem sendo repassadas ao seu regime de origem, com base no §1º, do art. 107, da Lei nº 1.818/2007.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em folha de pagamento, deverá dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 772/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/000523

INTERESSADO: EZEQUIEL GUIMARÃES COSTA

ASSUNTO: Afastamento para Exercício de Mandato Eletivo

NÚMERO FUNCIONAL: 772000/2

CPF: 628.890.012-53

CARGO: Professor da Educação Básica

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes LOTAÇÃO: Colégio Estadual Archangela Milhomem

MUNICÍPIO: Couto Magalhães

Com base na documentação constante dos autos e nos termos do art. 107, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, CONCEDO ao(à) servidor(a) Ezequiel Guimarães Costa, Afastamento para Exercício do Mandato Eletivo de Prefeito do Município de Couto Magalhães, no período de 01.01.2017 a 31.12.2020, com a opção pela remuneração do referido mandato, implicando a desativação do cadastro financeiro do servidor(a) deste Executivo Estadual.

Durante o período de afastamento, as contribuições previdenciárias do(a) servidor(a) permanecem sendo repassadas ao seu regime de origem, com base no §1°, do art. 107, da Lei n° 1.818/2007.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em folha de pagamento, deverá dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 773/2017

PROCESSO Nº: 2017/34430/000004

INTERESSADO: ALOILSON TAVARES CARDOSO

ASSUNTO: Afastamento para Exercício de Mandato Eletivo

NÚMERO FUNCIONAL: 360690-3

CPF: 284.876.991-20

CARGO: Fiscal de Defesa Agropecuária

ÓRGÃO: Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins

LOTAÇÃO: Unidade Seccional MUNICÍPIO: Aurora do Tocantins

Com base na documentação constante dos autos e nos termos do art. 107, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, CONCEDO ao(à) servidor(a) Aloilson Tavares Cardoso, Afastamento para Exercício do Mandato Eletivo de Prefeito do Município de Aurora do Tocantins, no período de 01.01.2017 a 31.12.2020, com a opção pela remuneração do referido mandato, implicando a desativação do cadastro financeiro do servidor(a) deste Executivo Estadual.

Durante o período de afastamento, as contribuições previdenciárias do(a) servidor(a) permanecem sendo repassadas ao seu regime de origem, com base no §1°, do art. 107, da Lei nº 1.818/2007.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em folha de pagamento, deverá dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 774/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/000234

INTERESSADO: ALOILSON TAVARES CARDOSO

ASSUNTO: Afastamento para Exercício de Mandato Eletivo

NÚMERO FUNCIONAL: 360690-2

CPF: 284.876.991-20

CARGO: Professor Normalista

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes LOTAÇÃO: Colégio Estadual Professora Ranulfa

MUNICÍPIO: Aurora do Tocantins

Com base na documentação constante dos autos e nos termos do art. 107, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, CONCEDO ao(à) servidor(a) Aloilson Tavares Cardoso, Afastamento para Exercício do Mandato Eletivo de Prefeito do Município de Aurora do Tocantins, no período de 01.01.2017 a 31.12.2020, com a opção pela remuneração do referido mandato, implicando a desativação do cadastro financeiro do servidor(a) deste Executivo Estadual.

Durante o período de afastamento, as contribuições previdenciárias do(a) servidor(a) permanecem sendo repassadas ao seu regime de origem, com base no §1°, do art. 107, da Lei nº 1.818/2007.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em folha de pagamento, deverá dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 775/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/000324

INTERESSADO: WAMISTON GOMES DA SILVA

ASSUNTO: Afastamento para Exercício de Mandato Eletivo

NÚMERO FUNCIONAL: 1030655/1

CPF: 915.078.981-34

CARGO: Professor Normalista

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

LOTAÇÃO: Escola Menno Simons-Convênio

MUNICÍPIO: Araguacema

Com base na documentação constante dos autos e nos termos do art. 107, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, CONCEDO ao(à) servidor(a) Wamiston Gomes da Silva, Afastamento para Exercício do Mandato Eletivo de Vice-Prefeito do Município de Araguacema, no período de 01.01.2017 a 31.12.2020, com opção pela remuneração do referido mandato, implicando a desativação do cadastro financeiro do servidor(a) deste Executivo Estadual.

Durante o período de afastamento, as contribuições previdenciárias do(a) servidor(a) permanecem sendo repassadas ao seu regime de origem, com base no §1°, do art. 107, da Lei nº 1.818/2007.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em folha de pagamento, deverá dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 776/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/000314

INTERESSADO: FRANCISCO OLIVEIRA LEITE

ASSUNTO: Afastamento para Exercício de Mandato Eletivo

NÚMERO FUNCIONAL: 935776/3

CPF: 827.131.891-87

CARGO: Professor da Educação Básica

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes LOTAÇÃO: Centro de Ensino Médio Cabo Aparício Araújo Paz

MUNICÍPIO: Ananás

Com base na documentação constante dos autos e nos termos do art. 107, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, CONCEDO ao(à) servidor(a) Francisco Oliveira Leite, Afastamento para Exercício do Mandato Eletivo de Vice-Prefeito do Município de Ananás, no período de 01.01.2017 a 31.12.2020, com opção pela remuneração do referido mandato, implicando a desativação do cadastro financeiro do servidor(a) deste Executivo Estadual.

Durante o período de afastamento, as contribuições previdenciárias do(a) servidor(a) permanecem sendo repassadas ao seu regime de origem, com base no §1°, do art. 107, da Lei nº 1.818/2007.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em folha de pagamento, deverá dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 777/2017

PROCESSO Nº: 2017/31000/000147

INTERESSADO: JOÃO CARLOS LIMA NETO

ASSUNTO: Afastamento para Exercício de Mandato Eletivo

NÚMERO FUNCIONAL: 868647/1

CPF: 776.994.161-04

CARGO: Operador de Microcomputador ÓRGÃO: Secretaria da Segurança Pública

MUNICÍPIO: Palmas

Com base na documentação constante dos autos e nos termos do art. 107, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, CONCEDO ao(à) servidor(a) JOÃO CARLOS LIMA NETO, Afastamento para Exercício do Mandato Eletivo de Vice-Prefeito do Município de Peixe, no período de 01.01.2017 a 31.12.2020, com opção pela remuneração do referido mandato, implicando a desativação do cadastro financeiro do servidor(a) deste Executivo Estadual.

Durante o período de afastamento, as contribuições previdenciárias do(a) servidor(a) permanecem sendo repassadas ao seu regime de origem, com base no §1°, do art. 107, da Lei nº 1.818/2007.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em folha de pagamento, deverá dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 778/2017

PROCESSO Nº: 2017/31000/000111

INTERESSADO: SAULO SARDINHA MILHOMEM

ASSUNTO: Afastamento para Exercício de Mandato Eletivo

NÚMERO FUNCIONAL: 890781/3

CPF: 795.082.001-20 CARGO: Agente de Polícia

ÓRGÃO: Secretaria da Segurança Pública LOTAÇÃO: Posto de Perícia Criminal MUNICÍPIO: Miracema do Tocantins

Com base na documentação constante dos autos e nos termos do art. 107, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, CONCEDO ao(à) servidor(a) Saulo Sardinha Milhomem, Afastamento para Exercício do Mandato Eletivo de Vice-Prefeito do Município de Miracema do Tocantins, no período de 01.01.2017 a 31.12.2020, com a opção pela remuneração do referido mandato, implicando a desativação do cadastro financeiro do servidor(a) deste Executivo Estadual.

Durante o período de afastamento, as contribuições previdenciárias do(a) servidor(a) permanecem sendo repassadas ao seu regime de origem, com base no §1°, do art. 107, da Lei nº 1.818/2007.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em folha de pagamento, deverá dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 780/2017

PROCESSO Nº: 2017/31000/000035 INTERESSADO: NEREU FONTES DA LUZ ASSUNTO: Afastamento para Exercício de Mandato Eletivo NÚMERO FUNCIONAL: 919047/1 CPF: 812.493.731-15 CARGO: Agente de Polícia ÓRGÃO: Secretaria da Segurança Pública LOTAÇÃO: 6ª Delegacia Regional de Polícia Civil MUNICÍPIO: Paraíso do Tocantins

Com base na documentação constante dos autos, nos termos do art. 107, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, CONCEDO, ao servidor Nereu Fontes da Luz, Afastamento para Exercício do Mandato Eletivo de Vice-Prefeito do Município de Oliveira de Fátima, com a opção pela remuneração do cargo de Agente de Polícia, no período de 01.01.2017 a 31.12.2020.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 781/2017

PROCESSO Nº: 2017/25000/000041

INTERESSADO: RAIMUNDO BATISTA CABRAL

ASSUNTO: Afastamento para Exercício de Mandato Eletivo

NÚMERO FUNCIONAL: 198162/1

CPF: 126.027.441-15

CARGO: Auditor Fiscal da Receita Estadual

ÓRGÃO: Secretaria da Fazenda

LOTAÇÃO: Delegacia Regional da Receita Estadual

MUNICÍPIO: Colinas do Tocantins

Com base na documentação constante dos autos, nos termos do art. 107, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, CONCEDO, ao servidor Raimundo Batista Cabral, Afastamento para Exercício do Mandato Eletivo de Vice-Prefeito do Município de Couto Magalhães, com a opção pela remuneração do cargo de Auditor Fiscal da Receita Estadual, no período de 01.01.2017 a 31.12.2020.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 782/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/000256

INTERESSADA: SUELENE LUSTOSA MATOS

ASSUNTO: Afastamento para Exercício de Mandato Eletivo

NÚMERO FUNCIONAL: 588390/3

CPF: 477.236.291-68

CARGO: Professor da Educação Básica

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

LOTAÇÃO: Escola Estadual 31 de março

MUNICÍPIO: Lizarda

Com base na documentação constante dos autos e nos termos do art. 107, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, CONCEDO ao(à) servidor(a) Suelene Lustosa Matos, Afastamento para Exercício do Mandato Eletivo de Prefeita do Município de Lizarda, no período de 01.01.2017 a 31.12.2020, com a opção pela remuneração do referido mandato, implicando a desativação do cadastro financeiro do servidor(a) deste Executivo Estadual.

Durante o período de afastamento, as contribuições previdenciárias do(a) servidor(a) permanecem sendo repassadas ao seu regime de origem, com base no §1°, do art. 107, da Lei nº 1.818/2007.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em folha de pagamento, deverá dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 789/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/000217 INTERESSADO: ADÃO GOMES DE MELO ASSUNTO: Afastamento para Exercício de Mandato Eletivo

NÚMERO FUNCIONAL: 477476/3 CPF: 380.383.231-49

CARGO: Professor da Educação Básica

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

LOTAÇÃO: Colégio Estadual de Talismã

MUNICÍPIO: Talismã

Com base na documentação constante dos autos e nos termos do art. 107, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, CONCEDO ao(à) servidor(a) Adão Gomes de Melo, Afastamento para Exercício do Mandato Eletivo de Vice-Prefeito do Município de Talismã, no período de 01.01.2017 a 31.12.2020, com a opção pela remuneração do referido mandato, implicando a desativação do cadastro financeiro do servidor(a) deste Executivo Estadual.

Durante o período de afastamento, as contribuições previdenciárias do(a) servidor(a) permanecem sendo repassadas ao seu regime de origem, com base no §1º, do art. 107, da Lei nº 1.818/2007.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em folha de pagamento, deverá dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 20 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 791/2017

PROCESSO N°: 2017/30550/000145
INTERESSADO(A): ERICA ROGERIA FERREIRA DE OLIVEIRA
ASSUNTO: Licença por Motivo de Afastamento do Cônjuge
CARGO: Técnico em Enfermagem
NÚMERO FUNCIONAL: 1244582/1

ÓRGÃO: Secretaria da Saúde LOTAÇÃO: Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres

MUNICÍPIO: Palmas

Com base na documentação constante dos autos, e nos termos do artigo 99, §1°, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, CONCEDO à(ao) servidor(a) Erica Rogeria Ferreira de Oliveira, Licença por Motivo de Afastamento do Cônjuge, sem remuneração, a partir de 14 de fevereiro de 2017.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado, o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 21 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 792/2017

PROCESSO N°: 2017/30550/000530
INTERESSADO(A): ESTER BARRIOS DOS SANTOS ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares CARGO: Assistente de Serviços de Saúde NÚMERO FUNCIONAL: 1142470/1 CPF: 016.334.641-05 ÓRGÃO: Secretaria da Saúde LOTAÇÃO: Gerência de Regulação de Leitos MUNICÍPIO: Palmas

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Ester Barrios dos Santos, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 3 (três) ano(s), no período de 15.01.2017 a 14.01.2020.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 21 dia(s) do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA POSSE

DESPACHO Nº 794/2017

Com fulcro no art. 14, §1°, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, DEFIRO o requerimento formulado pelo interessado a seguir relacionado, alusiva a Prorrogação de Prazo para Posse no cargo efetivo, do Quadro Geral do Poder Executivo do Estado do Tocantins:

INTERESSADO: ISLA ARAGÃO MARQUEZ INTERESSADO: ISLA ARAGAO MARQUEZ
ATO DE NOMEAÇÃO: 48-NM, de 25 de janeiro de 2017
DIÁRIO OFICIAL Nº: 4.793, de 25 de janeiro de 2017
MANDADO DE SEGURANÇA: nº 0020493-15.2016.827.0000
CARGO: Assistente Administrativo
PERÍODO DA PRORROGAÇÃO: 24/02/2017 a 25/03/2017 MUNICÍPIO: Colinas do Tocantins

GABINETE DO SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO, em Palmas, aos 21 dias do mês de fevereiro de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

CORREGEDORIA GERAL DE PESSOAL

EXTRATO DO TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA Nº 001/2017

A CORREGEDORIA-GERAL DE PESSOAL, no uso de suas atribuições legais e regimentais, *ex-vi* do art. 7°, do Decreto n° 638/98, atendendo ao que dispõe o artigo 151, parte inicial, da Lei Estadual n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, torna público que foi formalizado o TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA - TAC de n° 001/2017, de 2017, celebrado pos autos do Processo Administrativo 20 de fevereiro de 2017, celebrado nos autos do Processo Administrativo Disciplinar nº 2015.23000.002002, figurando como:

COMPROMISSANTE: ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA ESTADUAL COMPROMISSÁRIA: L. T. M. ADVOGADO: DR. WYLKYSON GOMES DE SOUSA, OAB/TO 2.838

No aludido Termo de Ajustamento de Conduta, a Compromissária firma os seguintes compromissos:

- 1. A COMPROMISSÁRIA se compromete a não reincidir nas condutas apuradas nos autos do Processo n° 2015.23000.002002, além de observar as normas legais e regulamentares, especialmente ao Título IV do Estatuto dos Servidores Civis do Estado do Tocantins, pautando-se pela legalidade, moralidade na Administração Pública, verdade, pelo bem comum, pela celeridade, responsabilidade e eficácia de seus atos, cortesia e urbanidade, disciplina, boa vontade e pelo trabalho em harmonia com os demais servidores e com a estrutura organizacional do Estado;
- 2. A COMPROMISSÁRIA se compromete a ler o elenco de deveres e proibições a que está sujeita enquanto servidora pública independente da forma de provimento do cargo público, constante na Lei Estadual nº 1.818/07;
- 3. A COMPROMISSÁRIA se compromete, outrossim, em situação similar, agir dentro das cautelas e formalidades exigidas pela Lei e demais atos administrativos da espécie;
- 4. A COMPROMISSÁRIA fica ciente de que o não cumprimento das obrigações acima descritas será objeto de consideração no exame de novas ocorrências, no bojo de Procedimento de Sindicância e/ou Processo Disciplinar que eventualmente vier a ser instaurado.

CORREGEDORIA-GERAL DE PESSOAL, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2017.

> Henrique Aires Loureiro Corregedor-Geral de Pessoal

EXTRATO DO TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA Nº 08/2016

A CORREGEDORIA-GERAL DE PESSOAL, no uso de suas atribuições legais e regimentais, ex-vi do art. 7°, do Decreto nº 638/98, atendendo ao que dispõe o artigo 151, parte inicial, da Lei Estadual nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, torna público que foi formalizado o TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA - TAC de nº 08/2016, de 29 de novembro de 2016, celebrado nos autos do Processo de Análise Preliminar de Denúncia nº 2016.23000.002149, figurando como:

COMPROMISSANTE: ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA ESTADUAL COMPROMISSÁRIO: E. P. C

ADVOGADO: Dr. Erico Vinicius Rodrigues Barbosa

No aludido Termo de Ajustamento de Conduta, o Compromissário firma os seguintes compromissos:

- 1. O COMPROMISSÁRIO se compromete a não reincidir nas condutas denunciadas nos autos do Processo n° 2016.23000.002149, além de observar as normas estatutárias, especialmente ao Título IV do Estatuto dos Servidores Civis do Estado do Tocantins, pautando-se pela legalidade, moralidade na Administração Pública, verdade, pelo bem comum, pela celeridade, responsabilidade e eficácia de seus atos, cortesia e urbanidade, disciplina, boa vontade e pelo trabalho em harmonia com os demais servidores e com a estrutura organizacional do Estado;
- O COMPROMISSÁRIO se compromete a ler o elenco de deveres e proibições a que está sujeito enquanto servidor público, constante na Lei Estadual nº 1.818/07;
- 3. O COMPROMISSÁRIO se compromete, outrossim, em situação similar, agir dentro das cautelas e formalidades exigidas pela Lei e demais atos administrativos da espécie:
- 4. O COMPROMISSÁRIO fica ciente de que o não cumprimento das obrigações acima descritas será objeto de consideração no exame de novas ocorrências, no bojo de Procedimento de Sindicância e/ou Processo Disciplinar que eventualmente vier a ser instaurado.

CORREGEDORIA-GERAL DE PESSOAL, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2017.

Henrique Aires Loureiro Corregedor-Geral de Pessoal

SECRETARIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA

PORTARIA/SECIJU/TO Nº 78, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 42, §1º, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, c/c art. 37, inciso II, Constituição Federal.

Considerando, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

Resolve:

Art. 1º Designar Iris Batista Nunes, matrícula 394443-2, para responder pela Coordenação do Programa Caravana dos Direitos, para praticar todos os atos necessários a efetivação e recebimento de documento, equipamentos destinados a equipagem e estruturação da Coordenadoria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Ficam revogadas as demais disposições em contrário.

Gleidy Braga Ribeiro Secretária

PORTARIA SECIJU/TO Nº 85, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, I, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando Memorando nº 231/2017/SSPP, oriundo Superintendência do Sistema Penitenciária Prisional e a Proposta de Portaria GGDP nº 60/2017, oriunda da Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas;

Considerando, também, que o art. 3º, VIII, da Lei 2.461/2011, especifica que é da competência da Secretaria de Defesa e Proteção Social, a coordenação, o controle e a administração dos estabelecimentos prisionais e socioeducativos;

Considerando, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

Resolve:

I - Designar VÂNIA MARIA GONÇALVES, Agente Penitenciário, n° Funcional 866134-1, para responder pela Cadeia Pública de Pium/TO, no período de 07/02/2017 à 21/02/2017, em substituição a GILSON ALVES DE ABREU, Agente Penitenciário, n° Funcional 1038354-1, referente às férias regulamentares do titular.

Gleidy Braga Ribeiro Secretária

PORTARIA SECIJU/TO Nº 86, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, I, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando Proposta de Portaria SSPP N° 01/2017, oriundo Superintendência do Sistema Penitenciária Prisional e a Proposta de Portaria GGDP n° 59/2017, oriunda da Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas;

Considerando, também, que o art. 3º, VIII, da Lei 2.461/2011, especifica que é da competência da Secretaria de Defesa e Proteção Social, a coordenação, o controle e a administração dos estabelecimentos prisionais e socioeducativos;

Considerando, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

Resolve:

I - Designar ELIZEU JOSÉ DOS SANTOS, Agente Penitenciário, n° Funcional 1029614-2, para responder pela Chefia da Unidade de Tratamento Penal Barra da Grota em Araguaína/TO, a partir de 16/02/2017.

Gleidy Braga Ribeiro Secretária

PORTARIA SECIJU/TO Nº 87, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, I, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando Proposta de Portaria SSPP N° 02/2017, oriundo Superintendência do Sistema Penitenciária Prisional e a Proposta de Portaria GGDP n° 58/2017, oriunda da Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas;

Considerando, também, que o art. 3º, VIII, da Lei 2.461/2011, especifica que é da competência da Secretaria de Defesa e Proteção Social, a coordenação, o controle e a administração dos estabelecimentos prisionais e socioeducativos;

Considerando, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

Resolve:

I - Designar MARIANO SINHÁ DE SOUSA, Agente Penitenciário, nº Funcional 405817-1, para responder pela Chefia do Núcleo de Custódia e Casa de Prisão Provisória de Palmas/TO, a partir de 16/02/2017.

Gleidy Braga Ribeiro Secretária

PORTARIA SECIJU/TO N° 88, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, I, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando Proposta de Portaria SSPP N° 56/2017, oriundo Superintendência do Sistema Penitenciária Prisional e a Proposta de Portaria GGDP n° 57/2017, oriunda da Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas;

Considerando, também, que o art. 3º, VIII, da Lei 2.461/2011, especifica que é da competência da Secretaria de Defesa e Proteção Social, a coordenação, o controle e a administração dos estabelecimentos prisionais e socioeducativos;

Considerando, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

Resolve:

I - Designar WESLEY GOMES DIAS, Agente Penitenciário, n° Funcional 1002570-1, para responder pela Chefia da Cadeia Pública de Natividade/TO, a partir de 06/02/2017.

Gleidy Braga Ribeiro Secretária

PORTARIA SECIJU/TO Nº 89, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, I, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando as Propostas de Portaria SSPP Nº 050/2017 e GGDP N° 0056/2017, oriundas da Superintendência do Sistema Penitenciário e Prisional e da Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas:

Considerando, também, que o art. 3º, VIII, da Lei 2.461/2011, especifica que é da competência da Secretaria de Cidadania e Justiça, a coordenação, o controle e a administração dos estabelecimentos prisionais e socioeducativos;

Considerando, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

Resolve:

I - Remover, por necessidade do serviço, CHISLENE TEIXEIRA SILVA, Agente Administrativo, nº Funcional 370517-5, da Unidade de Regime Semiaberto Feminino de Palmas/TO para a Unidade de Regime Semiaberto Masculino de Palmas/TO, a partir de 09/02/2017.

Gleidy Braga Ribeiro Secretária

PORTARIA SECIJU/TO Nº 90, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, I, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando Proposta de Portaria GGDP nº 0055/2017, oriunda da Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas e o Memorando 044/2017 da Assessoria Técnica de Planejamento;

Considerando, também, que o art. 3º, VIII, da Lei 2.461/2011, especifica que é da competência da Secretaria de Cidadania e Justiça, a coordenação, o controle e a administração dos estabelecimentos prisionais e socioeducativos;

Considerando, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

Resolve:

I - Suspender, por necessidade de serviço, nos termos do art. 86, da Lei 1818/2007, 30 (trinta) dias das férias do servidor ARIVANDRE ARAÚJO GUIMARÃES TAVARES, Assessor Técnico de Planejamento, nº Funcional 36484-7, previstas para o período de 16/02/2017 a 17/03/2017, referente ao período aquisitivo 2016/2016, garantindo-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna.

Gleidy Braga Ribeiro Secretária

EXTRATO DO 3° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 011/2014

PROCESSO: 2012/1701/0001615

CONTRATO: 011/2014

CONTRATANTE: Secretaria de Cidadania e Justiça. CONTRATADO: O.M. Rodrigues Junior & Cia - ME

OBJETO: O Termo Aditivo tem por objeto prorrogar o prazo de vigência do contrato n° 011/2014 nos termos do inc. II do art. 57 da Lei n° . 8.666/93

FIRMADO EM: 15/02/2017

VIGÊNCIA: Fica alterada a "Cláusula Décima Terceira - Da Vigência" do Contrato nº 011/2014, prorrogando-se a vigência a partir de 17 de fevereiro

de 2017 e findando-se em 17 de fevereiro de 2018 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 14.421.1164.2337.0000

NATUREZA DA DESPESA: 3.3.90.39

FONTE: 0100888888

SIGNATÁRIOS: Gleidy Braga Ribeiro pela contratante e Orcalino Maria

Rodrigues Junior, pelo contratado.

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES

PORTARIA-SEDUC Nº 481, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, incisos II e IV, da Constituição do estado, art. 3° §I, tendo em vista que lhe compete a prática de atos de gestão administrativa, em conformidade com o art. 58, §III, c/c art. 67 da Lei 8.666/93 e a Instrução Normativa TCE-TO n° 002/2008, de 07 de maio de 2008,

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato, bem como seu respectivo substituto, para os casos de impedimentos e afastamentos legais do titular, Processo Administrativo n° 2016/27000/000602, do contrato/documento equivalente elencado a seguir:

Fiscal	Substituto de Fiscal	N° Contrato	Contratada	Objeto
Ricardo Corrêa Ribeirinha Matrícula nº 216772-4	Douglas Thalisson Sanches Leite Matrícula nº 11458070-1	001/2017	SALINA CORP EIRELI - ME CNPJ 13.738.094/0001-42	Registro de preço, na modalidade de Pregão Presencial, visando a contratação de empresa especializada no fornecimento de gêneros alimentícios para atender o Projeto Rondon no período de 20.01.2017 a 05.02.2017.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Superintendência de Juventude sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através da Superintendência de Compras e Central de Licitação para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência, logo após encaminhar para a Diretoria de Licitação para as devidas providências;

VI - responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:

VII - atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ou recebimento dos materiais;

VIII - observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;

IX - manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual:

X - exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no art. 69 da Lei Federal nº 8.666/93.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação, produzindo seus efeitos legais, retroativos a 12 de janeiro de 2017.

WANESSA ZAVARESE SECHIM Secretária de Estado da Educação, Juventude e Esportes

PORTARIA-SEDUC Nº 483, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado resolve:

LOTAR

o servidor CLAYTON PAULO RODRIGUES, matrícula nº 608686-3, Professor da Educação Básica, na Escola Estadual Presidente Castelo Branco, no município de Nazaré, a partir de 02 de janeiro de 2017, fixando sua carga horária em 180 horas mensais.

WANESSA ZAVARESE SECHIM Secretária de Estado da Educação, Juventude e Esportes

PORTARIA-SEDUC Nº 484, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado resolve:

LOTAR

a servidora LUIZA VERONICA PEREIRA LUZ, matrícula nº 423418-2, Professora Normalista, no Colégio Bartolomeu Bueno, no município de Pium, a partir de 02 de janeiro de 2017, fixando sua carga horária em 180 horas mensais

WANESSA ZAVARESE SECHIM Secretária de Estado da Educação, Juventude e Esportes

PORTARIA-SEDUC Nº 485, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

REMOVER, a pedido

YANA DE SOUSA SANTOS, matrícula nº 801784-1, Professora da Educação Básica, com lotação na Assessoria de Planejamento, para a Diretoria de Desenvolvimento da Gestão Educacional, na Sede desta Pasta, com carga horária de 180 horas mensais, a partir de 6 de fevereiro de 2017

WANESSA ZAVARESE SECHIM Secretária de Estado da Educação, Juventude e Esportes

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO N°: 2016/27000/007732 N° CONTRATO: 02/2017

CONTRATANTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E

ESPORTES

CONTRATADA: MONTANA ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA - EPP OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços contínuos de copeiragem, limpeza, conservação, higienização e jardinagem, com fornecimento de materiais e produtos de consumo apropriados, máquinas, equipamentos e mão-de-obra, a serem prestados nas dependências internas e externas da sede da Secretaria da Educação, Juventude e Esportes e anexos

VALOR DO CÓNTRATO: R\$ 2.255.962,42 (dois milhões duzentos e cinquenta e cinco mil novecentos e sessenta e dois reais e quarenta e

dois centavos) anual. CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 27010.12.122.1108.2209

NATUREZA DE DESPESA: 3.3.90.37 FONTE DO RECURSO: 0101

DATA DA ASSINATURA: 23/02/2017 VIGÊNCIA: 23/02/2018

SIGNATÁRIOS: Wanessa Zavarese Sechim - Representante Legal da

Contratante

Felipe Mário Pinheiro Aguiar - Representante Legal da Contratada

SECRETARIA DA FAZENDA

PORTARIA SEFAZ Nº 127, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, resolve:

AUTORIZAR,

no período de 1° a 21 de fevereiro de 2017, a fruição de 21 (vinte e um) dias de férias legais da servidora ALESSANDRA RIBEIRO DOS SANTOS, CPF n° 795.900.801-97, matrícula nº 891360-1, Assistente Administrativo Fazendário, suspensas pela Portaria da Secretaria da Educação - SEDUC n° 3.680, de 29 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial n° 3.709, de 06 de setembro de 2012, referente ao período aquisitivo 2010/2011, assegurando-lhe o direito de usufruir o restante em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e à servidora.

> PAULO ANTENOR DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Fazenda

PORTARIA SEFAZ Nº 128, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1°, incisos I e IV, da Constituição do Estado, combinado com art. 35, §1°, inciso I, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

REMOVER, a pedido,

KATIANE PINTO DE OLIVEIRA, CPF n° 027.674.001-70, matrícula nº 11186798-1, Assistente Administrativo Fazendário, da Agência de Atendimento de Lagoa do Tocantins para a Agência de Atendimento de Santa Tereza do Tocantins, da Delegacia Regional de Fiscalização de Palmas, a partir de 13 de março de 2017.

> PAULO ANTENOR DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Fazenda

SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÕES

MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE - MI

SOLICITAÇÃO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE PARA CONTRATAÇÃO DE CONSULTORIA DE ÉMPRESA ESPECIALIZADA PARA OS SERVIÇOS PARA PLANEJAMENTO E APLICAÇÃO DE CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA HABILITAÇÃO EM AGRONEGÓCIO PROJETO DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL INTEGRADO E SUSTENTÁVEL DO ESTADO DO TOCANTINS - UGP/PDRIS -EMPRÉSTIMO Nº 8185-BR.

MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE (MI) Nº 003/SEPLAN/2017/BIRD/ **PDRIS** SOLICITAÇÃO DE PROPOSTAS (SDP) Nº 003/SEPLAN/2017/BIRD/ **PDRIS**

- 1. O ESTADO DO TOCANTINS contratou um empréstimo do Banco Internacional para a Reconstrução e Desenvolvimento BIRD (Banco Mundial) para a implementação do Projeto de Desenvolvimento Regional Integrado e Sustentável PDRIS, e pretende utilizar parte dos recursos desse empréstimo em pagamentos admissíveis para Serviços de Consultoria
- 2. Os serviços objetos da presente solicitação de manifestação de interesse têm por objetivo a contratação de consultoria para preparar, organizar e ministrar curso de habilitação em agronegócio, tendo como públicos-alvo servidores do Estado do Tocantins que atuam na área de agronegócio ou áreas afins.
- 3. A Secretaria do Planejamento e Orçamento SEPLAN convida empresas de consultoria elegíveis à apresentação de expressão de manifestação de interesse com vistas a executar os referidos serviços de consultoria. Os Consultores interessados deverão demonstrar que são qualificados para desempenhar os serviços. Os critérios para selecionar a lista curta são: (i) Experiência em planejamento e aplicação de curso de capacitação para o setor público; (ii) Experiência na realização de cursos de capacitação na área agrícola; (iii) Experiência na elaboração de estudo de planejamento do agronegócio; e (iv) Expertise em cadeia de produção e dinâmica de mercado das principais commodities agrícolas.
- 4. Admite-se a constituição de consórcios e associações para efeito de reforçar as qualificações a serem informadas.
- 5. As manifestações de interesse de consultores interessados são exigidas nos termos do parágrafo 1.9 das Diretrizes para seleção e contratação de consultores financiados por empréstimos do BIRD e créditos e doações da AID pelos mutuários do Banco Mundial, versão de janeiro de 2011, ("Diretrizes de Consultores"). Os consultores serão selecionados de acordo com os procedimentos estabelecidos pelas Diretrizes do Banco Mundial para a Seleção e Contratação de Consultores por mutuários do Banco Mundial, de Janeiro de 2011. O método utilizado será a Seleção Baseada na Qualidade e Custos (SBQC).
- 6. Consultores interessados podem obter mais informações conforme apresentado abaixo, de segunda à sexta-feira, de 12:30h às 18:30h (horário local). Secretaria do Planejamento e da Modernização da Gestão Pública. Unidade de Gerenciamento do Projeto UGP, A/C Maurício Fregonesi, AANO Esplanada das Secretarias, Palmas, Tocantins, CEP 77001-002 Brasil, Telefone 55 (63) 3212-4473 e-mail: ugplicitacao@ gmail.com e ugppdris@gmail.com. O Termo de Referência (Provisório) pode ser acessado no link: http://seplan.to.gov.br/pdris/divulgacao-dasmanifestacao-de-interesse/.
- 7. As manifestações deverão ser entregues no endereço abaixo, pessoalmente ou por correio, até 18:00h do dia 21 de março de 2017. Secretaria do Planejamento e da Modernização da Gestão Pública. Unidade de Gerenciamento do Projeto PDRIS, A/C. Maurício Fregonesi, AANO Esplanada das Secretarias, Palmas, Tocantins, CEP 77001-002 Brasil. Telefone 55 (63) 3212-4473.

MAURÍCIO FREGONESI Diretor da UGP-PDRIS/SEPLAN

VIVIANNE FRANTZ BORGES DA SILVA Presidente da Comissão Permanente de Licitações Internacionais

AVISO DE LICITAÇÃO

A SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÃO DA SECRETARIA DA FAZENDA, torna público que fará realizar as licitações abaixo. Outras informações poderão ser obtidas pelos fones 063 3218 1348 ou 063 3218 1548 ou no guichê da SCCL.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO COMPRASNET Nº 029/2017. Abertura dia 09.03.2017 às 14h30min (horário de Brasília), prestação de serviços (hospedagem e fornecimento de refeição), para atender às necessidades da SETAS, Proc. 00.017/4100/2017, Recurso: Convênio, ETA PLESSE GONÇALVES CARVALHO. DESTINADO EXCLUSIVAMENTE A PARTICIPAÇÃO DE ME/EPP

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS COMPRASNET Nº 017/2017. Abertura dia 09.03.2017 às 14h30min (horário de Brasília), aquisição de material gráfico (bloco de anotações, caneta, pasta com bolso, etc.), para atender às necessidades da SEFAZ, Proc. 00.496/2500/2016, Recurso: Próprio, DORCELINA MARIA TEIXEIRA. DESTINADO EXCLUSIVAMENTE A PARTICIPAÇÃO DE ME/EPP

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS COMPRASNET Nº 026/2017. Abertura dia 10.03.2017 às 14h00min (horário de Brasília), Aquisição de Tonners e Cartuchos, para atender às necessidades da ADAPEC, Proc. 03.508/3443/2016, Recurso: Próprio/Convênio/Tesouro, pregoeira ETA PLESSE GONÇALVES CARVALHO

 $\label{eq:disposition} {\sf DISPON\'IVEL\,NOS\,SITES\,www.sgl.to.gov.br\,e\,www.comprasnet.}$ gov.br.

Palmas, 22 de fevereiro de 2017.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Diretora de Licitações

AVISO DE LICITAÇÃO

LEILÃO № 001/2017 SUCATAS, VEÍCULOS E MERCADORIAS APREENDIDAS SECRETARIA DA FAZENDA

SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.018/2500/2017

Modalidade: LEILÃO Tipo: MAIOR LANCE

Legislação: Lei nº 8.666, de 21.06.93, e suas alterações Data de Abertura: Araguaína - TO dia 13/03/2017 às 09:00hs

Local do Leilão: Em Araguaína TO Parque AGROPECUÁRIO DE ARAGUAÍNA, AV. FILADÉLFIA, S/N

DISPONÍVEL NO SITE www.sgl.to.gov.br.

Palmas, 22 de fevereiro de 2017.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Presidente da Comissão Permanente de Licitação

SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS

PORTARIA SEMARH Nº 10, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017.

A SECRETÁRIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS - SEMARH, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, inciso II, da Constituição do Estado, c/c o art. 35, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007;

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER a servidora GRACIELA RIBEIRO PEREIRA, no cargo efetivo de Analista Técnico-Administrativo, nº funcional 1271261-1, lotada na Gerência de Compras e Aquisições, para a Diretoria de Planejamento e Gestão dos Recursos Hídricos desta Secretaria, a partir de 03 de fevereiro de 2017.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 03 de fevereiro de 2017.

GABINETE DA SECRETÁRIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS - SEMARH, em Palmas - TO, aos 21 dias do mês de fevereiro de 2017.

LUZIMEIRE CARREIRA Secretária

SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO

PORTARIA Nº 21/2017/GABSEC

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, c/c o disposto no Ato nº 36 - NM, de 2 de janeiro de 2015, e conforme o art. 67 da Lei 8.666/93,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os seguintes servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal e respectivo substituto do Contrato especificado abaixo:

Fiscal do Contrato: Melquisedeque Tavares Oliveira - matrícula no 1271903-1:

Substituto do Fiscal: Susete Martins Vila - matrícula no 569929; Contrato nº: 37/2015;

Consultor Individual: Olívia Coelho Macêdo - Consultora;

Objeto do Contrato: Contratação Direta de Consultor Individual para apoio técnico/administrativo à UGP/PDRIS.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato das cláusulas avencadas:
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e os resultados dessas medidas;
- III comunicar as irregularidades eventualmente constatadas à Diretoria Geral de Gestão;
- IV opinar sobre oportunidade e conveniência de aditamento contratual;
- V responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências feitas pela Controladoria Geral do Estado e Órgãos de Controle Externo;
- VI atestar a realização dos serviços prestados e/ou recebimento dos materiais.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir desta data.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, em Palmas, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2017.

> **DAVID SIFFERT TORRES** Secretário do Planejamento e Orçamento

PORTARIA Nº 22/2017/GABSEC

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, c/c o disposto no Ato nº 36 - NM, de 2 de janeiro de 2015, e conforme o art. 67 da Lei 8.666/93,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os seguintes servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal e respectivo substituto do Contrato especificado abaixo:

Fiscal do Contrato: Melquisedeque Tavares Oliveira, matrícula no 1271903-1;

Substituto do Fiscal: Susete Martins Vila, matrícula no 569929;

Contrato nº: 33/2015;

Consultor individual: João Bosco Aguiar - consultor; Objeto do Contrato: Contratação Direta de Consultor Individual Para Apoiar a UGP/PDRIS.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e os resultados dessas medidas;
- III comunicar as irregularidades eventualmente constatadas à Diretoria Geral de Gestão;
- IV opinar sobre oportunidade e conveniência de aditamento contratual:
- V responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências feitas pela Controladoria Geral do Estado e Órgãos de Controle Externo;
- VI atestar a realização dos serviços prestados e/ou recebimento dos materiais.
 - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, em Palmas, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2017.

> **DAVID SIFFERT TORRES** Secretário do Planejamento e Orçamento

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONTRATO Nº: 037/2015

PROCESSO Nº: 2015/13010/000174

CONTRATANTE: Secretaria do Planejamento e Orçamento - SEPLAN

CONTRATADO: OLÍVIA COELHO MÁCÊDO

OBJETO: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 037/2015, tem por objeto a alteração do prazo e valor do contrato em epígrafe, referente à execução dos serviços de Assessoria Técnica à Unidade Gerenciadora do Projeto de Desenvolvimento Regional Integrado e Sustentável - UGP/PDRIS. DATA DA ASSINATURA: 17/02/2017.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO PRAZO: As partes, de comum acordo, resolvem estender o prazo para a execução dos serviços, servindo o presente termo de aditamento para formalizar a respectiva prorrogação. Nestes termos, fica prorrogado por mais 23 (vinte e três) meses o prazo contratual, a partir do término previsto na avença principal.

FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 04.122.1166.2119, Elemento de Despesa: 44.90.35 Fonte: 4220008185.

RECURSOS: Os recursos financeiros são integralmente provenientes do Contrato de Empréstimo nº 8185-BR.

PRAZO: 23 (vinte três) meses.

SIGNATÁRIOS: David Siffert Torres - Contratante

Olívia Coelho Macêdo - Contratada

SECRETARIA DA SAÚDE

PORTARIA/SES/GABSEC Nº 124/2017. PROCESSO Nº 2017.30550.000040

O SECRETÁRIO DA SAÚDE DO ESTADO, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV da Constituição do Estado, art. 3º §I, tendo em vista que lhe compete à prática de atos de gestão administrativa, em conformidade com o art. 58, inc. III, c/c art. 67 da Lei 8.666 e a Instrução Normativa TCE-TO nº 002/2008, de 07 de maio de 2008.

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem encargo de Fiscal e Suplente do Contrato elencado a seguir:

CONTRATO	PROCESSO	OBJETO	CONTEMPLADA	FISCAL DO CONTRATO	SUPLENTE DO FISCAL DO CONTRATO
16/2017	2016/3055/006324	Contratação de empresa(s) especializada(s) no fornecimento de equipamentos e mobiliários, destinados ao CAPS III em Araguaína no serviço de Saúde Mental.	Secretaria Estadual de Saúde	Maria de Fátima Silva Vieira Matrícula: 11547774	Zeli Pereira da Silva Matrícula: 11537159/1

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Conselho Estadual de Saúde sobre tais eventos:
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Gerência da Rede de Atenção Psicossocial para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 120 dias do final da vigência, logo após encaminhar para Diretoria de Compras para as devidas providências;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:

- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ou recebimentos dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificaram vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos do art. 69 da Lei Federal 8.666/93.

Palmas/TO, 16 de Fevereiro de 2017.

MARCOS E. MUSAFIR Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA GABSEC/SESAU Nº 126, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017.

Dispõe sobre a organização e reestruturação das Comissões Permanentes de Sindicância da Gerência de Corregedoria de Saúde, bem como a redistribuição dos processos em andamento para as novas comissões.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, e consoante o disposto no §1º, incisos I, II e IV, do art. 42, da Constituição do Estado do Tocantins, c/c o inciso II do art. 175, o inciso I e §1º e 3º, do artigo 166, *caput*, do art. 173 e o inciso I, do art. 174, todos da Lei Estadual nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e suas alterações posteriores;

CONSIDERANDO que a atuação da administração pública, no âmbito disciplinar, deve observar a aplicação dos princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade e eficiência;

CONSIDERANDO que a Administração Pública deve estruturar as Comissões Permanentes de Sindicância, de modo a se prestigiar o conhecimento especializado de cada matéria por colegiado, bem como a concentração das atividades a serem desenvolvidas;

CONSIDERANDO que a Administração Pública deve buscar uma estrutura organizacional que atenda da melhor forma possível, a eficiência de seus processos de trabalho, visando alcançar a satisfação do interesse público;

CONSIDERANDO que o serviço público deve pautar por princípios básicos, capazes de resultar em substancialidade e eficácia, inclusive, com inserção de valores em infraestrutura, mitigando o grau de exposição, física e moral, de seus agentes e servidores; pois, só assim, poderá atender com eficiência às necessidades coletivas, uma vez que se trata de um dever-poder do Estado, correlacionado com a supremacia do interesse público.

RESOLVE

Art. 1º SUBSTITUIR todos os membros da PRIMEIRA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICÂNCIA DA SES-TO, designados pela Portaria de nº 240, de 06 de Abril de 2015, publicado no D.O.E de nº 4.353, de 10 de Abril de 2015, pelos seguintes servidores públicos: Karla Michele da Silva Borges, matrícula 1032089/2, para ocupar a função de Presidente; Aracy Pereira Pacini, matrícula de nº 499265/3, para ocupar a função de 1º Membro; Kaline Neiva Reis, matrícula de nº 1011715-2, para ocupar a função de 2º Membro.

Art. 2º SUBSTITUIR todos os membros da SEGUNDA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICÂNCIA DA SES-TO, designados pela Portaria de nº 242, de 10 de Abril de 2015, publicado no D.O.E de nº 4.353, no dia 10 de Abril de 2015, em caráter permanente, pelos seguintes servidores públicos: Kellma Camelo Gomes, matrícula nº 864173-1, para ocupar a função de Presidente; Marilene Ângela Barbaresco, matrícula nº 387293-2, para ocupar a função de 1º Membro; Cirineu Braga Neto, matrícula 971460/1, para ocupar a função de 2º Membro.

Art. 3º SUBSTITUIR todos os membros da Terceira Comissão Permanente de Sindicância da SESAU-TO, instituída pela Portaria de nº 458, de 22 de Maio de 2015, publicado no D.O.E de nº 4.381, de 26 de Maio de 2015, em caráter permanente, pelos seguintes servidores públicos: Maria Diniz Nunes, matrícula de nº 6822541, para ocupar a função de Presidente; Renata Nogueira Duran Marquez de Souza, matrícula nº 7965704, para ocupar a função de 1º Membro; Mariângela de Freitas Matuoca, matrícula de nº 1558863, para ocupar a função de 2º Membro.

§1º ATERCEIRA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICÂNCIA funcionará exclusivamente nas dependências do Hospital Geral Público de Palmas, e será competente para apurar somente os casos de irregularidades ocorridos na referida unidade hospitalar.

§2º A PRIMEIRA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICÂNCIA e a SEGUNDA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICÂNCIA, além da competência geral e irrestrita para apurar todos os casos que envolvam a prática de infrações disciplinares na Secretaria de Saúde do Estado do Tocantins, terão competência residual e complementar para apurar as irregularidades ocorridas no Hospital Público-Geral de Palmas-HGPP.

§3º Os processos de nº 2016/30550/003488, nº 2016/30550/004660 serão redistribuídos para a PRIMEIRA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICÂNCIA DA SES-TO.

Art. 4º REVOGAR a Portaria GABSEC/SESAU de nº 460, de 22 de Maio de 2015, publicado no D.O.E de nº 4.381, de 26 de maio de 2015, que instituiu a QUARTA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICÂNCIA DA SES-TO, composto pela presidente Pâmela Pelegrini Felício Alvares, matrícula nº 1138332-1; 1º Membro Marilene Ângela Barbaresco, matrícula de nº 387293-2; e 2º Membro Mayara Alves Maciel Lima, matrícula de nº 818139-1.

Art. 5° REVOGAR a Portaria GABSEC/SESAU de nº 461, de 22 de Maio de 2015, publicado no D.O.E nº 4.381, de 26 de Maio de 2015, que instituiu a QUINTA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICÂNCIA DA SES-TO, composto pela Presidente Kellma Camelo Gomes, matrícula nº 864173-1; 1º Membro Darc' Lane Oliveira Pereira, matrícula nº 1236318-6; 2º Membro Aracy Pereira Pacini, número funcional de nº 4992651-3.

§1° Os processos de n° 2016/30550/005896, n° 2016/30550/008244, n° 2016/30550/006715, n° 2015/30550/006492, n° 2016/30550/006667, n° 2015/30550/005891 serão redistribuídos para SEGUNDA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICÂNCIA DA SES-TO;

Art. 6º REVOGAR a Portaria GABSEC/SESAU de nº 463, de 25 de Maio de 2015, publicado no D.O.E de nº 4.381, de 26 de Maio de 2015, que instituiu a SEXTA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICÂNCIA DA SES-TO, composto pela presidente Aracy Pereira Pacini, matrícula nº 499265-3; 1º membro Kellma Camelo Gomes, matrícula nº 864173-1; 2º membro Darc´lane Oliveira Pereira, matrícula nº 1236318-6.

§1º O Processo de nº 2016/30550/009115 será redistribuído para a PRIMEIRA COMISSÃO PERMANENTE DA SES-TO.

Art. 7º REVOGAR a Portaria GABSEC/SESAU de nº 1.466, de 18 de Outubro de 2016, publicado no D.O.E de nº 4.727, de 20 de Novembro de 2016, que instituiu COMISSÃO ESPECIAL DE SINDICÂNCIA, composta pelas servidoras públicas Kellma Camelo Gomes, matrícula nº 4992651-3; Karla Michele da Silva Borges Santana, matrícula nº 1032089-2 e Mayara Alves Maciel Lima, matrícula nº 387293-2, designados especificamente para assumir os processos da Segunda Comissão Permanente de Sindicância de nº 2015/30550/002229, nº 2016/30550/001361, nº 2016/30550/003822, nº 2016/30550/003514.

§1º O processo de nº 2015/30550/002229 será redistribuído para a PRIMEIRA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICÂNCIA DA SES-TO.

Art. 8º REVOGAR a Portaria GABSEC/SESAU nº 1.550, de 1º de Novembro de 2016, publicado no D.O.E de nº 4.738, de 08 de Novembro 2016, que instituiu COMISSÃO ESPECIAL DE SINDICÂNCIA, composta pela Presidente Kaline Neiva Reis, matrícula nº 1011715-2, 1º Membro Marilene Ângela Barbaresco, matrícula nº 387293-2, 2º Membro Karla Michele da Silva Borges Santana, matrícula de nº 1032089-2; designados especificamente para assumir os Processos de nº 2016/30550/005897; nº 2016/30550/006877; nº 2016/30550/006878.

§1º O processo de nº 2016/30550/005897 será redistribuído para a PRIMEIRA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICÂNCIA DA SES-TO.

Art. 8º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 9º Revogam-se todas as disposições em contrário.

MARCOS E. MUSAFIR Secretário de Estado da Saúde

PORTARIA GABSEC/SES/DGP/N° 0147, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, §1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, §2º, da Lei nº 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º REDISTRIBUIR a carga horária de 60 (sessenta) horas semanais, da servidora JULIANA TOUGUINHA NEVES MARTINS, Médico, matrícula nº 1178466/1, lotada no Hospital de Referência de Araguaína, a partir da data da publicação, da seguinte forma:

40 (quarenta) horas semanais no Hospital de Referência de Araguaína;

20 (vinte) horas semanais no Hemocentro Regional de Araguaína.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS E. MUSAFIR Secretário de Estado da Saúde

EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 43/2013

PROCESSO: 2013.30550.003479 TERMO ADITIVO: 4° CONTRATO: 43/2013 CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE CONTRATADO: SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE CONTRATADO: SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO DE PASSAGEIROS DO SIT - PALMAS - SETURB. OBJETO: O PRESENTE TERMO DE ADITIVO TEM COMO OBJETO Á ALTERAÇÃO DA CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA - DA EXECUÇÃO - INCISO III CONFORME DESCRIÇÃO ABAIXO: FICA O CONTRATO Nº 43/2013 PRORROGADO POR MAIS 12 (DOZE) MESES, PASSANDO A VIGÊNCIA A SER DE 12/03/2017 ATÉ 12/03/2018. ORÇAMENTO: 10.122.1073.4373 ELÉMENTO DE DESPESA: 33.90.39 FONTE: 0102616666

VALOR: 500.000,00 (QUINHENTOS MIL REAIS.)
DATA DA ASSINATURA: 16/02/2017
SIGNATÁRIOS: MARCOS E. MUSAFIR P/CONTRATANTE
SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 24/2017

DE PASSAGEIROS DO SIT - PALMAS - SETURB. P/CONTRATADA

PROCESSO N°: 2017.30550.0037 N° CONTRATO: 24/2017

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO

CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE CONTRATADA: MULTIFLEX DO BRASIL LTDA - ME DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.302.1165.3006 ELEMENTO DE DESPESAS: 44.90.52

FONTE: 0248001141

OBJETO: OPRESENTE CONTRATO TEMPOR OBJETOA CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS NO FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS E MOBILIÁRIOS, DESTINADOS AO CAPS III EM ARAGUAÍNA NO SERVIÇO DE SAÚDE MENTAL, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETÁRIA DA SAÚDE. VIGÊNCIA: O CONTRATO TERÁ DURAÇÃO DE 12 (DOZE) MESES, CONTADOS A PARTIR DE SUA ASSINATURA, PODENDO SER PRORROGADO A INTERESSE DA ADMINISTRAÇÃO, CONFORME PREVÊ O ARTIGO 57, INCISO I DA LEI 8.666/93. VALOR: 9.000,00 (NOVE MIL REAIS) DATA DE ASSINATURA: 17/02/2017 SIGNATÁRIOS: MARCOS E. MUSAFIR P/CONTRATANTE MULTIFLEX DO BRASIL LTDA - ME . P/CONTRATADA OBJETO: O PRESENTE CONTRATO TEMPOR OBJETO A CONTRATAÇÃO

MULTIFLEX DO BRASIL LTDA - ME . P/CONTRATADA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 33/2017

PROCESSO Nº: 2017.30550.0038 Nº CONTRATO: 33/2017 MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO

CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE CONTRATADA: TEK - LICE COMERCIAL LTDA - ME DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.302.1165.3006

ELEMÉNTO DÉ DESPESAS: 44.90.52

PONTE: 248
OBJETO:OPRESENTE CONTRATO TEMPOR OBJETO A CONTRATAÇÃO
DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS NO FORNECIMENTO DE
EQUIPAMENTOS E MOBILIÁRIOS, DESTINADOS AO CAPS III EM

ARAGUAÍNA NO SERVIÇO DE SAÚDE MENTAL, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SEČRETÁRIA DA SAÚDE.
VIGÊNCIA: O CONTRATO TERÁ DURAÇÃO DE 12 (DOZE) MESES, CONTADOS A PARTIR DE SUA ASSINATURA, PODENDO SER PRORROGADO A INTERESSE DA ADMINISTRAÇÃO, CONFORME

PREVÈ O ARTIGO 57, INCISO I DA LEI 8.666/93.
VALOR: 5.557,34 (CINCO MIL QUINHENTOS E CINQUENTA E SETE REAIS E TRINTA E QUATRO CENTAVOS)

DATA DE ASSINATURA: 16/02/2017 SIGNATÁRIOS: MARCOS E. MUSAFIR P/CONTRATANTE TEK - LICE COMERCIAL LTDA - ME P/CONTRATADA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 40/2017

PROCESSO Nº: 2017.30550.00611

Nº CONTRATO: 40/2017

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO

CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE

CONTRATADA: BIO IMPLANTES PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES

LTDA - EPP

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.302.1165.4113

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.90.30

FONTE: 0250001627

OBJETO: O PRESENTE CONTRATO TEM POR CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS NO FORNECIMENTO DE ÓRTESES, PRÓTESES E MATERIAIS ESPECIAIS (OPME), DESTINADOS A REALIZAÇÃO DE CIRURGIA DE ORTOPEDIA NO PRAZO E NAS CONDIÇÕES A SEGUIR AJUSTADAS.

VIGÊNCIA: O CONTRATO TERÁ DURAÇÃO DE 12 (DOZE) MESES, CONTADOS A PARTIR DE SUA ASSINATURA, PODENDO SER PRORROGADO A INTERESSE DA ADMINISTRAÇÃO, CONFORME PREVÊ O ARTIGO 57, INCISO I DA LEI 8.666/93.

VALOR: 5.557,34 (CINCO MIL QUINHENTOS E CINQUENTA E SETE

REAIS E TRINTA E QUATRO CENTAVOS) DATA DE ASSINATURA: 20/02/2017

SIGNATÁRIOS: MARCOS E. MUSAFIR P/CONTRATANTE

BIO IMPLANTES PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA - EPP

P/CONTRATADA

EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 020/2013

PROCESSO: 2012 30550 001372/2013 30550 3965

TERMO ADITIVO: 5° CONTRATO: 020/2013

CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE CONTRATADO: ECT DIRETORIA REGIONAL TOCANTINS

OBJETO: O PRESENTE TERMO DE ADITIVO TEM POR OBJETO PRORROGAR A VIGÊNCIA DO CONTRATO MÚLTIPLO ORIGINÁRIO

POR MAIS 12 (DOZE) MESES

VIGÊNCIA: PRAZO DE VIGÊNCIA CONTRATUAL 12 MESES DE

13/02/207 A 13/02/2018.

ORÇAMENTO: 10.302.1165.4113. ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39

FONTE: 0102616666

VALOR: 29.859,84 (VINTE E NOVE MIL E OITOCENTOS E CINQUENTA

E NOVE REAIS E OITENTA E QUATRO CENTAVOS.)

DATA DA ASSINATURA: 13/02/2016

SIGNATÁRIOS: MARCOS E. MUSAFIR P/CONTRATANTE ECT DIRETORIA REGIONAL TOCANTINS P/CONTRATADA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2017

PROCESSO Nº: 2017.30550.0040

Nº CONTRATO: 16/2017

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO

CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE CONTRATADA: BR&SP COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.302.1165.3006

ELEMENTO DE DESPESAS: 40.90.52

FONTE: 248

VALOR: 2.844,00 (DOIS MIL E OITOCENTOS E QUARENTA E QUATRO

REAIS.)

OBJETO: O PRESENTE CONTRATO TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS E MOBILIÁRIOS, DESTINADOS AO CAPS III EM ARAGUAÍNA NO SERVIÇO DE SAÚDE MENTAL, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETÁRIA DA SAÚDE.

VIGÊNCIA: O CONTRATO TERÁ DURAÇÃO DE 12 (DOZE) MESES, CONTADOS A PARTIR DE SUA ASSINATURA, PODENDO SER PRORROGADO A INTERESSE DA ADMINISTRAÇÃO, CONFORME PREVÊ O ARTIGO 57, INCISO I DA LEI 8.666/93.

DATA DE ASSINATURA: 16/02/2017

SIGNATÁRIOS: MARCOS E. MUSAFIR P/CONTRATANTE BR&SP COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA. P/CONTRATADA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 17/2017

PROCESSO Nº: 2017.30550.0040

Nº CONTRATO: 17/2017

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO

CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE CONTRATADA: LIVRE SOLUÇÕES INOVADORES EIRELLI EPP.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.302.1165.3006

ELEMENTO DE DESPESAS: 40.90.52

FONTE: 248

VALOR: 23.685,12 (VINTE E TRÊS MIL E SEISCENTOS E OITENTA E

CINCO REAIS E DOZE CENTAVOS.)

OBJETO: O PRESENTE CONTRATO TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS E MOBILIÁRIOS, DESTINADOS AO CAPS III EM ARAGUAÍNA NO SERVIÇO DE SAÚDE MENTAL, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETÁRIA DA SAÚDE.

VIGÊNCIA: O CONTRATO TERÁ DURAÇÃO DE 12 (DOZE) MESES, CONTADOS A PARTIR DE SUA ASSINATURA, PODENDO SER PRORROGADO A INTERESSE DA ADMINISTRAÇÃO, CONFORME PREVÊ O ARTIGO 57, INCISO I DA LEI 8.666/93.

DATA DE ASSINATURA: 16/02/2017

SIGNATÁRIOS: MARCOS E. MUSAFIR P/CONTRATANTE

LIVRE SOLUÇÕES INOVADORES EIRELLI EPP. P/CONTRATADA

PROCESSO N° 2017.30550.000557 TERMO DE RECONHECIMENTO DE DESPESA

O Estado do Tocantins, por intermédio da Secretaria de Estado da Saúde do Tocantins, inscrita no CNPJ sob o número 25.053.117/0001-64, neste ato representada pelo Senhor Secretário da Saúde, MARCOS ESNER MUSAFIR, brasileiro, portador da Cédula Funcional n°.52.37846-9 expedida pelo CRM/RJ, CPF n° 425.415.577-87, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo Ato Governamental de N° 96-NM, publicado no Diário Oficial do Estado n° 4.548, de 27 de janeiro de 2016, adiante designada simplesmente DEVEDORA, celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA - A DEVEDORA reconhece expressamente, na forma do disposto no art. 62 e 63, §§1º e 2º, incisos I e III da Lei Federal nº. 4.320/64 c/c art. 1º do Decreto nº 62.115/68, que deve a empresa: SUPERGÁSBRAS ENERGIA LTDA., inscrita no CNPJ sob o nº 19.791.896/0104-08, com sede na OTR Eixo principal, Quadra 03, Módulos 01 e 02, nº 40, CEP 77.445-510, Loteamento PAIG, Gurupi - TO, a importância de R\$ 4.314,28 (Quatro mil trezentos e quatorze reais e vinte e oito centavos), visando o pagamento da despesa mencionada, conforme os termos do Memorando nº 11/2017/SAEL/SESAU-TO - Pagamento de Despesa (fls. 02/04), Justificativa do Gestor (fls. 05/06), fornecimento de GÁS liquefeito de petróleo GLP - Granel, do Processo Administrativo nº 2017/30550/000557.

CLÁUSULA SEGUNDA - Fica eleito o Foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

Gabinete do Secretário Estadual de Saúde, em Palmas, capital do Estado, aos 22 dias do mês de fevereiro do ano de 2017.

MARCOS E. MUSAFIR Secretário de Estado da Saúde

PROCESSO N° 2017.30550.000270 TERMO DE RECONHECIMENTO DE DESPESA

O Estado do Tocantins, por intermédio da Secretaria de Estado da Saúde do Tocantins, inscrita no CNPJ sob o número 25.053.117/0001-64, neste ato representada pelo Senhor Secretário da Saúde, MARCOS ESNER MUSAFIR, brasileiro, portador da Cédula Funcional nº 52.37846-9 expedida pelo CRM/RJ, CPF nº 425.415.577-87, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo Ato Governamental de Nº 96-NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 4.548, de 27 de janeiro de 2016, adiante designada simplesmente DEVEDORA, celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA - A DEVEDORA reconhece expressamente, na forma do disposto no art. 62 e 63, §§1º e 2º, incisos I e III da Lei Federal nº. 4.320/64 c/c art. 1º do Decreto nº 62.115/68, que deve a empresa: SUPERGÁSBRAS ENERGIA LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 19.791.896/0104-08, com sede na OTR Eixo principal, Quadra 03, Módulos 01 e 02, nº 40, CEP 77.445-510, Loteamento PAIG, Gurupi - TO, a importância de R\$ 52.960,79 (Cinquenta e dois mil novecentos e sessenta reais e setenta e nove centavos), visando o pagamento da despesa mencionada, conforme os termos do Memorando nº 26/2017/ SAEL/SESAU-TO - Pagamento de Despesa (fls. 02/05), Justificativa do Gestor (fls. 06/07), fornecimento de GÁS liquefeito de petróleo GLP - Granel, do Processo Administrativo nº 2017/30550/000270.

CLÁUSULA SEGUNDA - Fica eleito o Foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

Gabinete do Secretário Estadual de Saúde, em Palmas, capital do Estado, aos 22 dias do mês de fevereiro do ano de 2017.

MARCOS E. MUSAFIR Secretário de Estado da Saúde

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 028/2017

Horário de Brasília

A Secretaria de Estado da Saúde/TO, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que às 15h00 do dia 10 de março de 2017 realizará a abertura da licitação em tela, que visa aquisição de medicamento para atendimento de demanda judicial, conforme especificado no Edital e seus anexos. O edital encontra-se disponível na internet, nos seguintes sites: www.saude.to.gov.br e www.publinexo.com.br. Informações pelos telefones (63) 3218-1722/3098. (Processo nº 2016/30550/008303). Pregoeira: Rubisléia Mesquita.

Palmas, 20 de fevereiro de 2017.

Kássia Divina Pinheiro Barbosa Koelln Presidente da Comissão Permanente de Licitação

ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 086/2016 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 4736/2015

Considerando que o julgamento da licitação é MENOR PREÇO POR ITEM e com base no Decreto Federal nº 7.892/2013 e Decreto Estadual nº 4.846/2013 fica HOMOLOGADA e ADJUDICADA a Ata de Registro de Preços, do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS nº 086/2016 da SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO TOCANTINS, aos preços das empresas abaixo relacionadas e classificadas no certame e demais discriminações, constantes em suas Propostas de Preços, anexada aos autos:

EMPRESA: A.P.TORTELLI COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS HOPITALARES LTDA - CPNJ: 78.451.614/0001-87

ITEM	QTD	CÓDIGO TABELA SUS	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	VALOR UNITÁRIO R\$	VALOR TOTAL R\$
34 540 07.02.01.008-1 CONECTOR EM Y/RETO		VENTCARE	47,05	25.407,00		
VALOR TOTAL						25.407,00

01. CONDIÇÕES GERAIS

1.1. Prazo de validade

a) A validade da Ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação da respectiva ata, conforme o inciso III do §3º do art. 15 da Lei Federal 8.666/1993.

1.2. Do local e prazo de entrega

O local e prazo de entrega será na conformidade do Termo de Referência, anexo do Edital.

1.3. Condições para Contratação:

a) O Proponente vencedor e registrado, quando convocado, terá o prazo de até 05 (cinco) dias úteis para retirar a Nota de empenho, e/ou assinar o Termo Contratual, podendo este prazo ser prorrogado a critério da Administração, por igual período e em uma vez, desde que ocorra motivo justificado;

- b) O contrato terá duração de 12 (doze) meses, contados a partir de sua assinatura, podendo ser prorrogado a interesse da Administração, conforme prevê o artigo 57, inciso I da Lei 8.666/93;
- c) As aquisições ou contratações adicionais, não poderão exceder, por órgão ou entidade, a 100% (cem por cento) dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na ata de registro de preços para o órgão gerenciador e órgãos participantes;
- d) O total de utilização de cada item não pode exceder ao quíntuplo do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de órgãos não participantes que aderirem;
- e) Desde que devidamente justificada a vantagem, a ata de registro de preços, durante sua vigência, pode ser utilizada por qualquer órgão ou entidade da Administração Pública que não tenha participado do certame licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador, conforme Decreto Estadual nº 5.344/2015.

1.4. Condições de Pagamentos:

O pagamento será efetuado até 30 dias, após a entrega do objeto, com certidão expedida pelo Setor de Compras do ÓRGÃO REQUISITANTE de que o(s) materiais(s) foi(ram) entregues conforme consta no Edital.

1.5. Das Assinaturas:

Assina a presente Ata de Registro de Preços, a(s) empresa(s) abaixo discriminada(s), através de seus representantes credenciados no certame, juntamente com o Secretário de Estado da Saúde.

Palmas - TO, 02 de fevereiro de 2017.

MARCOS E. MUSAFIR Secretário de Estado da Saúde do Tocantins

A.P.TORTELLI COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS HOPITALARES LTDA CPNJ: 78.451.614/0001-87

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 086/2016 AVISO DE RESULTADO DO PREGÃO

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Secretaria de Estado da Saúde/TO torna público o Resultado do Pregão Eletrônico Nº 086/2016 - Processo Administrativo Nº 2015/30550/4736, conforme segue:

A.P.TORTELLI COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA CNPJ: 78.451.614/0001-87, o valor adjudicado R\$ 25.407,00

O valor total adjudicado R\$ 25.407,00. O resultado completo encontra-se disponível no site www.publinexo.com.br.

Palmas/TO, 10 de fevereiro 2017.

KÁSSIA DIVINA PINHEIRO BARBOSA KOELLN Presidente da Comissão Permanente de Licitação/SESAU

AVISO DE CHAMAMENTO PARA CREDENCIAMENTO Nº 001/2017

A Secretaria de Estado da Saúde torna público, que realizará o credenciamento de pessoa jurídica para integrar cadastro de prestadores de serviços de exames de imunoistoquímica para os Hospitais sob a gestão da Secretaria de Estado da Saúde e municípios referenciados, conforme especificações contidas no Edital e seus anexos. Data do recebimento da documentação: 05 dias úteis após a publicação do Edital e seus anexos. O edital estará disponível no site: www.saude.to.gov.br. Maiores informações através do telefone: (0xx63) 3218-3098/1722. (Processo 2016/3055/005502).

Palmas, 21 de fevereiro de 2017.

KÁSSIA DIVINA PINHEIRO BARBOSA KOELLN Presidente da Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA

A Secretaria de Estado da Saúde/TO torna público que o pregão eletrônico n° 018/2017, realizado às 14 horas do dia 21/02/2017, objetivando a aquisição de fórmula alimentar especial, no sistema Comprasnet, restou FRACASSADO (Processo Administrativo 2016/30550/005517).

Palmas, 21 de fevereiro de 2017.

KÁSSIA DIVINA PINHEIRO BARBOSA KOELLN Presidente da Comissão Permanente de Licitação

SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

PORTARIA SSP Nº 145, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, inciso I, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015,

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 *caput*, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando proposta apresentada pelo Diretor de Polícia do Interior, aprovada pelo Delegado-Geral da Polícia Civil, em face da necessidade do serviço policial, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

Considerando a necessidade de otimização dos serviços prestados pela Polícia Civil nas Unidades Policiais e Centrais de Atendimento, resolve:

DISPENSAR, o Delegado de Polícia Civil de Classe Especial, RICARDO BEZERRA LOPES, matrícula nº 360263-2, lotado na Delegacia de Polícia Civil em Augustinópolis, de cumular as responsabilidades administrativas das Delegacias de Polícia Civil em Praia Norte e Sampaio, a partir de 1º/03/2017.

Palmas/TO, 15 de fevereiro de 2017.

CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 146, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, inciso I, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015, e,

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 caput, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando proposta apresentada pelo Diretor de Polícia do Interior, aprovada pelo Delegado-Geral da Polícia Civil, em face da necessidade do serviço policial, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

Considerando que a Lei nº 3.171, de 28 de dezembro de 2016, prorrogou o período de vigência da Lei nº 3.041, de 15 de dezembro de 2015 que dispõe sobre o regime especial de atividades de plantão e estabelece cumulação de responsabilidades administrativas para os integrantes da carreira jurídica de Delegado de Polícia Civil;

Considerando o Decreto nº 5.365, de 15 de janeiro de 2016 que regulamenta a Lei 3.041/2015 e implanta as Centrais de Atendimento que funcionarão nas sedes das Delegacias Regionais de Polícia Civil;

Considerando o *déficit* nos quadros de Delegado de Polícia e da necessidade de otimização dos serviços prestados pela Polícia Civil nas unidades policiais e Centrais de Atendimento, resolve,

DESIGNAR, por necessidade do serviço, o Delegado de Polícia Civil de Segunda Classe, EDUARDO MORAIS ARTIAGA, matrícula 503773-1, lotado na Décima Delegacia Regional de Polícia Civil em Araguatins, e cumulando as responsabilidades administrativas da Delegacia Especializada no Atendimento a Mulher em Augustinópolis, para, sem prejuízo de suas atribuições, também cumular as responsabilidades administrativas das Delegacias de Polícia Civil em Praia Norte e Sampaio, a partir de 1º/03/2017.

Palmas/TO, 15 de fevereiro de 2017.

CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 147, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, inciso I, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015,

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 *caput*, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando proposta apresentada pelo Diretor de Polícia do Interior, aprovada pelo Delegado-Geral da Polícia Civil, em face da necessidade do serviço policial, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

Considerando que a Lei nº 3.171, de 28 de dezembro de 2016, prorrogou o período de vigência da Lei nº 3.041, de 15 de dezembro de 2015 que dispõe sobre o regime especial de atividades de plantão e estabelece cumulação de responsabilidades administrativas para os integrantes da carreira jurídica de Delegado de Polícia Civil;

Considerando o Decreto nº 5.365, de 15 de janeiro de 2016 que regulamenta a Lei 3.041/2015 e implanta as Centrais de Atendimento que funcionarão nas sedes das Delegacias Regionais de Polícia Civil;

Considerando o *déficit* nos quadros de Delegado de Polícia e da necessidade de otimização dos serviços prestados pela Polícia Civil nas unidades policiais e Centrais de Atendimento, resolve,

DESIGNAR, por necessidade do serviço, o Delegado de Polícia Civil de Segunda Classe, EDUARDO MORAIS ARTIAGA, matrícula 503773-1, lotado na Décima Delegacia Regional de Polícia Civil em Araguatins e, cumulando as responsabilidades administrativas da Delegacia Especializada no Atendimento a Mulher em Augustinópolis, para, sem prejuízo de suas atribuições, também cumular as responsabilidades administrativas das Delegacias de Polícia Civil em Buriti e São Bento do Tocantins, no período de 14/02/2017 à 28/02/2017, referente às férias regulamentares do Delegado de Polícia Edson José Lobato Borges.

Palmas/TO, 15 de fevereiro de 2017.

CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 151, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de n° 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1°, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6°, Incisos I e II, da Lei n° 2.986, de 13 de julho de 2015, e em conformidade com o art. 86, §1°, da Lei n° 1.818, de 23/08/2007,

RESOLVE:

SUSPENDER, por necessidade do serviço, 30 (trinta) dias das férias da servidora NORMA JANE SOARES MOREIRA, número funcional 702575/1, Assistente Administrativo, previstas para o período de 01/02/2017 a 02/03/2017, referente ao período aquisitivo de 2015/2016, garantindo-lhe o direito de usufruí-los no período de 01/07/2017 a 30/07/2017.

Palmas/TO, 16 de fevereiro de 2017.

CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 152, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETARIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, Incisos I e II, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015,

RESOLVE:

REMOVER, a pedido, VALERIA PEREIRA MONTELO PINHEIRO, número funcional 11180765/1, Administrador, da Diretoria de Polícia do Interior para o Núcleo de Medicina Legal de Paraíso do Tocantins, a partir de 16/02/2017.

Palmas/TO, 16 de fevereiro de 2017.

CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 154, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, inciso I, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015, e,

Considerando o Memorando nº 014/2017 da Delegacia de Polícia Civil em Xambioá, encaminhando os Autos de Inquérito Policial nº 165/2016, Processo nº 0001132-31.2016.827.2742, que apura o desaparecimento de Moacir Junior Silva Franco e Ivan Silva Oliveira, fato ocorrido em 26/11/2016, no município de Xambioá, sugerindo a designação de outro Delegado de Polícia para prosseguir nas investigações;

Considerando a complexidade dos fatos em apuração, e a necessidade de intensificação dos trabalhos investigativos, resolve,

I - DESIGNAR, por necessidade do serviço e em caráter especial, o Delegado de Polícia Civil JOSÉ ANCHIETA DE MENEZES FILHO, Segunda Classe, matrícula 1041940-1, responsável pelas atribuições administrativas da Delegacia Especializada em Investigações Criminais - DEIC - Núcleo Norte em Araguaína, para prosseguir nas investigações até conclusão, do Inquérito Policial nº 165/2016, Processo nº 0001132-31.2016.827.2742, que apura o desaparecimento de Moacir Junior Silva Franco e Ivan Silva Oliveira, fato ocorrido em 26/11/2016, no município de Xambioá

Palmas/TO, 16 de fevereiro de 2017.

CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 155, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, inciso I, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015, bem como em conformidade com o Anexo VI da referida Lei, resolve:

DESIGNAR os servidores VALDELENE DE SOUZA E SILVA, Escrivã de Polícia, matrícula nº 923786-1, e GILBERTO SIMIÃO FERNANDES JUNIOR, Agente de Polícia, matrícula nº 814249-1, para ocuparem a Função Comissionada da Segurança Pública - FCSP 2, a partir desta data.

Palmas/TO, 16 de fevereiro de 2017.

CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 156, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, inciso I, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015, e,

Considerando o Memorando nº 045/2017, da Terceira Delegacia Regional de Polícia Civil em Gurupi, encaminhando notícia de fato nº 018/2016, oriundo da Promotoria de Justiça daquela cidade;

Considerando a complexidade dos fatos noticiados e a necessidade de instauração de Inquérito Policial para investigação rápida e eficaz, resolve,

DESIGNAR, por necessidade do serviço e em caráter especial, o Delegado de Polícia Civil RAFAEL FORTES FALCÃO, Segunda Classe, matrícula 1055453-1, titular da Delegacia Especializada em Investigações Criminais - DEIC - Núcleo Sul em Gurupi, para instaurar e presidir Auto de Inquérito Policial, até conclusão e remessa ao Judiciário, baseada na Notícia de Fato nº 018/2016 da 2ª Promotoria de Justiça em Gurupi, sobre possíveis crimes de Falsidade Ideológica, Calúnia e Difamação.

Palmas/TO, 16 de fevereiro de 2017.

CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS Secretário de Estado da Segurança Pública

PORTARIA SSP Nº 157, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, nomeado pelo Ato de nº 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, do Chefe do Poder Executivo, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o art. 6º, inciso I, da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015, e,

Considerando que a segurança pública, nos termos do art. 144 *caput*, da Constituição Federal de 1988, é dever do Estado, além de direito e responsabilidade de todos;

Considerando proposta apresentada pelo Delegado-Geral da Polícia Civil, em face da necessidade do serviço policial, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública;

Considerando pedido formulado pelo Delegado de Polícia por intermédio do Memorando nº 013/2017;

Considerando que a Lei nº 3.171, de 28 de dezembro de 2016, prorrogou o período de vigência da Lei nº 3.041, de 15 de dezembro de 2015 que dispõe sobre o regime especial de atividades de plantão e estabelece cumulação de responsabilidades administrativas para os integrantes da carreira jurídica de Delegado de Polícia Civil;

Considerando o Decreto nº 5.365, de 15 de janeiro de 2016 que regulamenta a Lei 3.041/2015 e implanta as Centrais de Atendimento que funcionarão nas sedes das Delegacias Regionais de Polícia Civil;

Considerando o *déficit* nos quadros de Delegado de Polícia e da necessidade de otimização dos serviços prestados pela Polícia Civil nas unidades policiais e Centrais de Atendimento, resolve,

DESIGNAR, a pedido, o Delegado de Polícia Civil de Segunda Classe, JOSÉ ANCHIETA DE MENEZES FILHO, matrícula 1041940-1, para exercer suas atividades na Delegacia Estadual de Investigações Criminais - DEIC- Núcleo Norte em Araguaína, bem como, para sem prejuízo de suas atribuições, cumular as responsabilidades administrativas das Delegacias de Polícia Civil em Goiatins e Campos Lindos, e ainda, concorrer a escala de plantão na Central de Atendimento da Primeira Delegacia Regional de Polícia Civil em Araguaína, a partir desta data.

Palmas/TO, 16 de fevereiro de 2017.

CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS Secretário de Estado da Segurança Pública

PROCESSO Nº: 2015/3100/001583 INTERESSADO: OSIAS RODRIGUES MASCARENHAS ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25.053.109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS, brasileiro, casado, portador da CI nº 5010166246, SSP-RS, inscrito no CPF sob o nº 270.200.450-49, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira - A devedora reconhece expressamente que deve ao Sr. OSIAS RODRIGUES MASCARENHAS, inscrito no CPF sob nº 021.607.901-25, a importância total de R\$ 21.448,50 (vinte e um mil e quatrocentos e quarenta e oito reais e cinquenta centavos), relativo à locação de imóvel para abrigar a Delegacia Especializada na Repressão de Narcóticos de Palmas - TO, no período de 30/06/2016 a 31/12/2016.

Diante disso, a devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula Segunda - Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA, em Palmas, ao 01 dia do mês de fevereiro de 2017.

CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS Secretário de Estado da Segurança Pública

AUTOS N°: 2016/3100/0970 INTERESSADO: OI MÓVEL S.A. ASSUNTO: Despesa com telefonia móvel.

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS, brasileiro, casado, portador da CI nº 5010166246, SSP-RS, inscrito no CPF sob o nº 270.200.450-49, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira - A devedora reconhece expressamente que deve a EMPRESA OI MÓVEL S.A., inscrito no CNPJ nº 054239630001-11, com sede foro e administração na SAI SUL - ASP, lote D, Bloco B, Brasília - DF a importância total de R\$ 6.565,28 (Seis mil Quinhentos e sessenta e cinco reais e vinte e oito centavos), referente aos meses de novembro e dezembro de 2016.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula Segunda - Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA, em Palmas, aos 08 dias do mês de fevereiro de 2017.

CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS Secretário de Estado da Segurança Pública

AUTOS N $^\circ$: 2016/3100/01049 INTERESSADO: ENERGISA TOCANTINS DIST. DE ENERGIA S.A. ASSUNTO: Despesa com energia elétrica.

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS, brasileiro, casado, portador da CI nº 5010166246, SSP-RS, inscrito no CPF sob o nº 270.200.450-49, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº 16 - NM, de 01 de janeiro de 2015, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira - A devedora reconhece expressamente que deve a EMPRESA ENERGISA TOCANTINS DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A., inscrito no CNPJ nº 25.086.034/0001-71, com sede foro e administração na LOC.104 NORTE CJ.04 LT. 12-A S/N/CENTRO/PALMAS - TO, a importância total de R\$ 104.721,14 (cento e quatro mil e setecentos e vinte e um reais e quatorze centavos), referente a fatura do mês dezembro de 2016.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula Segunda - Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA, em Palmas, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2017.

CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS Secretário de Estado da Segurança Pública

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E CADASTRO DE RESERVA NOS CARGOS DE AGENTE DE POLÍCIA. ESCRIVÃO DE POLÍCIA, PAPILOSCOPISTA E AGENTE DE **NECROTOMIA**

EDITAL 002/40-2014

EXCLUSÃO DE CANDIDATO

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, §1º, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado e o Ato Governamental nº 16 NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 4.288, de 02 de janeiro de 2015, TORNA PÚBLICO, o presente Edital de Exclusão de Candidato decorrente da Investigação Criminal e Social referente ao concurso público para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva nos cargos de Agente de Polícia, Escrivão de Polícia, Papiloscopista e Agente de Necrotomia, nos termos do Edital 002-01/2014, e seguintes, conforme segue.

1. O candidato a seguir foi submetido à Investigação Criminal e Social, em conformidade com o Item 17 do Edital nº 002/01-2014, realizada pela Comissão instituída pela Portaria SSP nº 1.042, 17 de outubro de 2016, sendo contraindicado e devidamente notificado para apresentação de defesa prévia, esta que foi apreciada pelo Secretário da Segurança Pública, que, por sua vez, manteve a contraindicação e determinou a exclusão do candidato.

CANDIDATOS DA AMPLA CONCORRÊNCIA				
PROVIMENTO DIRETO				
Nome do Candidato	Inscrição			
PEDRO HENRIQUE TEIXEIRA CAMPANELLA	1402011012			

- 2. O candidato foi devidamente notificado do Despacho nº GAB/ SSP Nº 38/2017, o qual determinou sua exclusão do certame, no dia 16 de fevereiro de 2017, em conformidade ao disposto no item 17.1.9. do Edital nº 002/01-2014.
- 3. O processo de Investigação Criminal e Social ficará disponível na Diretoria de Inteligência e Estratégia da Secretaria da Segurança Pública para consulta do candidato ou seu procurador.

Palmas/TO, 17 de fevereiro de 2017.

CESAR ROBERTO SIMONI DE FREITAS Secretário de Estado da Segurança Pública

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo: nº: 2016/31000/001579

Aditivo: 3º Aditivo Contrato nº: 001/2014

Contratante: Secretaria da Segurança Pública

Contratado: Marly Felizardo de Lima CPF: 180.077.081-20

Objeto: Prorrogação do prazo de Vigência do Contrato supracitado onde abrigam a Delegacia de Policia Civil e a Delegacia Especializada em Atendimento a Mulher de Augustinópolis - TO.

Valor Mensal: R\$ 2.431,00 (dois mil e quatrocentos e trinta e um reais).

Natureza da Despesa: 33.90.36 Fonte de Recurso: 0100666666 Data da Assinatura: 16/02/2017 Vigência: 20/02/2017 até 19/02/2018

Signatários: Cesar Roberto Simoni de Freitas - Secretário Marly Felizardo de Lima- Representante/Contratada

SUPERINTENDÊNCIA DA POLÍCIA

PORTARIA SPC Nº 019, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DA POLÍCIA CIENTÍFICA, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 1.377-NM, de 02 de junho de 2015, do Chefe do Poder Executivo, alicerçado nos princípios basilares da Lei Federal nº 12.030, de 17 de setembro de 2009 e da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015 publicada no Diário Oficial/TO nº 4.414/2015, e

Considerando que, consoante o art. 58, *caput*, da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins, as férias dos referidos servidores podem ser interrompidas por motivo de calamidade pública, comoção interna, convocação para júri, serviço militar ou eleitoral, ou por necessidade do serviço, declarada pela autoridade máxima do órgão ou entidade;

Considerando a solicitação da Diretoria de Perícia Criminal, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública,

RESOLVE:

SUSPENDER, por necessidade do serviço, 30 (trinta) dias de férias da servidora ELIZABETH ANGELA VIEIRA DE SOUZA, Perito Oficial, matrícula nº 841125-4, no período compreendido entre os dias 01/02/2017 a 02/03/2017, referente ao período aquisitivo 2015/2016, garantindo-lhe o direito de usufruí-las, de uma só vez, em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

Palmas/TO, 20 de fevereiro de 2017.

MARCELO DINIZ DA CUNHA Superintendente da Polícia Científica

PORTARIA SPC Nº 020, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DA POLÍCIA CIENTÍFICA, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 1.377-NM, de 02 de junho de 2015, do Chefe do Poder Executivo, alicercado nos princípios basilares da Lei Federal nº 12.030, de 17 de setembro de 2009 e da Lei nº 2.986, de 13 de julho de 2015 publicada no Diário Oficial/TO nº 4.414/2015, e

Considerando que, consoante o art. 58, caput, da Lei 1.654, de 2006, que dispõe sobre o Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins e por intermédio da Portaria SSP Nº 269, de 23 de março de 2015, publicada no Diário Oficial nº 4.343, de 25 de março de 2015,

Considerando a solicitação da Diretoria de Perícia Criminal, em face da necessidade do serviço, observados o interesse e a conveniência da Administração Pública,

RESOLVE:

CONCEDER a fruição de 30 (trinta) dias de férias ao servidor RAIMUNDO NONATO CABRAL DOS SANTOS, Perito Oficial, matrícula nº 432535-1, no período compreendido entre os dias 10/02/2017 a 11/03/2017, referente ao período aquisitivo 2013/2014.

Palmas/TO, 20 de fevereiro de 2017.

MARCELO DINIZ DA CUNHA Superintendente da Polícia Científica

SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA/SETAS Nº 14, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017.

A SECRETÁRIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, conforme o disposto no art. 42, §1º, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, consoante o disposto no Decreto nº 5.571, de 27 de janeiro de 2017.

RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora ROSANE SANTOS VOLTOLINI ROCHA nº funcional 655111-4, Assessor Especial AE-11, CPF 534.930.441-00, para o encargo de Fiscal dos Contratos (titular), abaixo relacionados:

I. Contrato nº 061/2016, Processo nº 2016 41000 000246, firmado com a empresa, TINS SOLUÇÕES CORPORATIVAS EIRELI - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 14.061.959/0001-41.

Art. 2º Designar a servidora LOHANY BURJACK GUIMARÃES nº funcional 1283669-2, Assistente Administrativo, CPF 033.162.391-97, como Fiscal Suplente, pelo acompanhamento e fiscalização dos referidos contratos, nos impedimentos e afastamentos legais da titular ROSANE SANTOS VOLTOLINI ROCHA.

Art. 3º São atribuições do fiscal de contrato e nos impedimentos do titular também do(a) suplente:

I - acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;

II - atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou fornecimento de equipamentos, manifestando-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos, acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual tempestivamente, das irregularidades encontradas quando for o caso, das providências que determinam os incidentes verificados e do resultado dessas medidas, bem como, informar por escrito à Diretoria de Administração e Finanças sobre tais eventos para ciência e apreciação das providências;

- III observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinado;
- IV responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em resposta a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- V manifestar quanto à oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 (sessenta) dias do final da vigência, logo após encaminhar para Diretoria de Administração e Finanças para as devidas providências;
- Art. 4º Desenvolver suas atribuições conforme as orientações do Manual Interno de Fiscalização de Contrato SETAS, aprovado pela Portaria/SETAS nº 177/2012;

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA SECRETÁRIA, em Palmas-TO, 15 de fevereiro de 2017.

PATRÍCIA RODRIGUES DO AMARAL Secretaria do Trabalho e Assistência Social

PORTARIA/SETAS Nº 15, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017.

A SECRETÁRIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, conforme o disposto no art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, consoante o disposto no Decreto nº 5.571, de 27 de janeiro de 2017.

RESOLVE:

- Art. 1º Designar a servidora ROSANE SANTOS VOLTOLINI ROCHA nº funcional 655111-6, Assessor Especial AE-11, CPF 534.930.441-00, para o encargo de Fiscal dos Contratos (titular), abaixo relacionados:
- I. Contrato nº 045/2016 Processo nº 2016 41000 000189, firmado com a empresa TINS SOLUÇÕES CORPORATIVAS EIRELI, inscrita no CNPJ sob o nº 14.061.959/0001-41.
- Art. 2º Designar a servidora CARMEM LUCIA KOTHE VENDRAMINI nº funcional 667230-1, Gerente de CADUNICO e PBF, CPF 555.447.119-68, como Fiscal Suplente, pelo acompanhamento e fiscalização dos referidos contratos, nos impedimentos e afastamentos legais da titular ROSANE SANTOS VOLTOLINI ROCHA.
- Art. 3º São atribuições do fiscal de contrato e nos impedimentos do titular também do(a) suplente:
 - I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;
- II atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou fornecimento de equipamentos, manifestando-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos, acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual tempestivamente, das irregularidades encontradas quando for o caso, das providências que determinam os incidentes verificados e do resultado dessas medidas, bem como, informar por escrito à Diretoria de Administração e Finanças sobre tais eventos para ciência e apreciação das providências;
- III observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinado;
- IV responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em resposta a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- V manifestar quanto à oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 (sessenta) dias do final da vigência, logo após encaminhar para Diretoria de Administração e Finanças para as devidas providências;
- Art. 4º Desenvolver suas atribuições conforme as orientações do Manual Interno de Fiscalização de Contrato SETAS, aprovado pela Portaria/SETAS nº 177/2012:
 - Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA SECRETÁRIA, em Palmas-TO, 17 de fevereiro de 2017.

PATRÍCIA RODRIGUES DO AMARAL Secretaria do Trabalho e Assistência Social

EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO

Processo nº 2016 41000 000246

Contrato nº 061/2016

Contratante: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Assistência Social

Contratada: TINS SOLUÇÕES CORPORATIVAS EIRELI.

CNPJ: 14.061.959/0001-41.

Objeto: Aquisição de Material Permanente

Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico para Registro de Preços

Comprasnet nº 034/2015.

Valor total: R\$ 19.780,00 (dezenove mil, setecentos e oitenta reais).

Dotação Orçamentária: 42650 08.244.1161.41330000

Natureza de Despesa: 44.90.52 Fontes de recursos: 0237005324 Data da assinatura: 12/02/2017

Vigência: O Contrato terá a sua vigência adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura ou até a utilização do

quantitativo, prevalecendo o que ocorrer primeiro. Signatários: Patrícia Rodrigues do Amaral - Contratante

Eliane Soares de Amorim - Contratada

Fiscal Titular do Contrato: Rosane Santos Voltolini Rocha.

Nº Funcional: 655111-4.

EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO

Processo nº 2016 4100 000189

Contrato nº 045/2016

Contratante: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e Assistência Social

Contratada: TINS SOLUÇÕES CORPORATIVAS EIRELI.

CNPJ: 14.061.959/0001-41.

Objeto: Aquisição de material permanente para atender as necessidades

da Secretaria do Trabalho e Assistência Social

Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico para Registro de Preços

Comprasnet nº 034/2015.

Valor total: R\$ 1.980,00 (um mil e novecentos e oitenta reais).

Dotação Orçamentária: 42650 08244116141330000

Natureza de Despesa: 44.90.52 Fontes de recursos: 0237005324 Data da assinatura: 17/02/2017

Vigência: O Contrato terá a sua vigência adstrita a dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura ou até a utilização do

quantitativo, prevalecendo o que ocorrer primeiro. Signatários: Patrícia Rodrigues do Amaral - Contratante

Eliane Soares de Amorim - Contratada

Fiscal Titular do Contrato: Rosane Santos Voltolini Rocha.

Nº Funcional: 655111-6

AGETO

PARALISAÇÃO DE SERVIÇOS

O Presidente da AGETO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, parágrafo 1º, Inciso IV,da Constituição Estadual, por meio da SUPER. DE CONSTRUÇÃO. E FISC. DE OBRAS RODOVIÁRIAS, com base no parágrafo único, art. 8º da Lei nº 8.666/93, paralisa temporariamente os serviços de Execução dos serviços de terraplenagem, pavimentação asfáltica e obras de arte especiais, na Rodovia TO-428, trecho: Santa Maria/ Recursolândia, numa extensão de 61,78 km, município de SANTA MARIA DO TOCANTINS - TO, objeto do contrato de nº 00046/2014, firmado com a empresa BARRA GRANDE CONSTRUÇÕES LTDA, cuja justificativa se dá pelo grande volume de chuvas na região, impossibilitando assim o andamento da obra.

Justificativa: A paralisação se dá pelo grande volume de chuvas na região, impossibilitando assim o andamento da obra.

Palmas - TO, 20 de fevereiro de 2017

ENGº FERNANDO FARIA Superint. de Const. e Fisc. de Obras Rodoviárias Sérgio Leão Presidente - Ordenador

FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT

PORTARIA/FUNDAÇÃO - REDESAT/GABPRES Nº 029/2017.

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o artigo 24, incisos VII do Estatuto desta Fundação, com base no art. 67 da Lei. 8.666/1993, resolve:

Art. 1º DESIGNAR Jenyscleiton Rodrigues Lima, nº funcional 11517859-1 para exercer o encargo de Fiscal do Contrato nº 001/2017, vinculado ao processo nº 2016/28340/000078, firmado com a empresa COMPANHIA DE SANEAMENTO DO TOCANTINS - ODEBRECHT AMBIENTAL - SANEATINS.

Art. 2º São atribuições do Fiscal

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avançadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Diretoria Administrativa sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Diretoria Administrativa para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do fornecimento, com antecedência de 20 (vinte) dias do final da vigência, logo após encaminhar para Diretoria de Administrativa para as devidas providências;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ou fornecimento dos produtos;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários;
- IX manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua, ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução, nos termos e no art. 69 da Lei Federal 8.666/93.
- Art. 3º Nomear como suplente no âmbito de sua competência, a servidor Carlos Eduardo Pereira de Oliveira nº Funcional 826550-1 para no acompanhamento e fiscalização do contrato acima citado, substituir o titular em seus impedimentos legais e eventuais.
- Art. 4º Revoga-se as disposições em contrário, em especial a portaria da Fundação REDESAT/GABPRES Nº 002/2017, publicada no Diário Oficial do Estado nº 4.782 em 10 de janeiro de 2017.
 - Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT, em Palmas - TO, aos 21 dias do mês de fevereiro de 2017.

MARIA VALÉRIA MIRANDA KUROVSKI Presidente

PORTARIA/FUNDAÇÃO - REDESAT/GABPRES Nº 030/2017.

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o artigo 24, incisos VII do Estatuto desta Fundação, com base no art. 67 da Lei. 8.666/1993, resolve:

Art. 1º DESIGNAR Elisângela Barbosa de Souza Oliveira, nº funcional 1256734-5 para exercer o encargo de Fiscal do Contrato nº 005/2017, vinculado ao processo nº 2016/28340/000045, firmado com a empresa BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS.

Art. 2º São atribuições do Fiscal

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avançadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Diretoria Administrativa sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Diretoria Administrativa para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do fornecimento, com antecedência de 20 (vinte) dias do final da vigência, logo após encaminhar para Diretoria de Administrativa para as devidas providências;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ou fornecimento dos produtos;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários;
- IX manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua, ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução, nos termos e no art. 69 da Lei Federal 8.666/93.
- Art. 3º Nomear como suplente no âmbito de sua competência, a servidor Simara Miranda Souza n° Funcional 1023322-8 para no acompanhamento e fiscalização do contrato acima citado, substituir o titular em seus impedimentos legais e eventuais.
- Art. 4º Revoga-se as disposições em contrário, em especial a portaria da Fundação REDESAT/GABPRES Nº 015/2016, publicada no Diário Oficial do Estado nº 4.750 em 25 de novembro de 2016.
 - Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT, em Palmas - TO, aos 21 dias do mês de fevereiro de 2017.

MARIA VALÉRIA MIRANDA KUROVSKI Presidente

NATURATINS

NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL N° 19/2017 PROCESSO N° 2081/2016 M

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Senhor Herbert Brito Barros, nomeado por meio do Ato nº 94-NM, de 27 de janeiro de 2016, publicado no Diário Oficial Estadual nº 4.548 na mesma data.

Considerando que foi expedida a LO nº 3563/2016, em favor do titular do processo;

Considerando o teor do OFÍCIO/ADAPEC/GAB nº 1168/2016, do Parecer Técnico de Monitoramento nº 50/2017 e do Relatório de Inspeção Ambiental nº 13/2017:

Considerando que a administração pública deve rever seus atos em razão do controle da legalidade, em conformidade com o que dispõem as Súmulas nº 346 e n° 473 do STF (Supremo Tribunal Federal), bem como o art. 53, da Lei n° 9.784/1999.

NOTIFICA a empresa FACORPLAST INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PLÁSTICOS LTDA - ME, CNPJ n° 04.628.820/0001-83, que resta SUSPENSA a LO n° 3563/2016, devendo no prazo de até 30 (trinta) dias apresentar as adequações necessárias, de acordo com a Resolução CONAMA n° 465/2014 e demais normas pertinentes, bem como com as exigências técnicas do NATURATINS, sob pena de, decorrido esse prazo, restar CANCELADO definitivamente o ato em questão.

Palmas, 20 de fevereiro de 2017.

Herbert Brito Barros Presidente do NATURATINS

EXTRATO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 17/2017

REF: Termo de Compromisso que entre si celebram O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS e OSMAR CARLOS NEVES. OBJETO: O presente Termo de Compromisso tem como objeto estabelecer prazo e padrões de regularização ambiental do imóvel rural.

DATA DA ASSINATURA: 21 de fevereiro de 2017

VIGÊNCIA: O presente instrumento vigorará até a análise final de validação do CAR, estendendo-se ao máximo de 03 (três) anos conforme artigo 79-A, §1º, II, da Lei nº 9.605/98, em que serão estabelecidos e legitimados os quantitativos de áreas a serem regularizadas, em se tratando das áreas registradas de acordo com a inscrição do imóvel no Sistema de Informação para Gestão do Cadastro Ámbiental Rural - CAR/TO nº 128785, bem como a localização das áreas a serem recompostas ou regeneradas, e a definição de um cronograma de implementação das medidas propostas e aprovadas.

SIGNATÁRIOS: Herbert Brito Barros: Presidente/Compromitente; Osmar Carlos Neves: Compromissado.

EXTRATO DE CONTRATO

Processo nº: 2016 4031 000412

Contrato nº: 002/2017

Contratante: Instituto Natureza do Tocantins - Naturatins

Contratada: SULSOFT Serviços de Processamento de Dados LTDA

CNPJ: 73.571.994/0001-70

Objeto: Atualização e Suporte técnico para 3 (três) Licenças Envi Flutuante

por um período de 4 (quatro) anos.

Valor: R\$ 89.190,00 (oitenta e nove mil, cento e noventa reais).

Fonte: 4220

Elemento Despesa: 44.90.39 Data da Assinatura: 21/02/2017 Vigência: 21/02/2017 à 20/02/2021

Signatários: Herbert Brito Barros - Contratante e Michael Karl Steinmayer

- Contratado

ITERTINS

PORTARIA Nº 050/2017

O Presidente do Instituto de Terras do Estado do Tocantins-ITERTINS, no uso de suas atribuições legais, na conformidade do art. 86, da Lei $\rm n^o$ 1.818, de 23 de agosto de 2007, r e s o l v e:

INTERROMPER, por necessidade dos serviços, 15 (quinze) dias de férias, a partir de 10/02/2017 a 24/02/2017, do(a) servidor(a) ALDENOR FONSECA MILHOMENS NETO, Assessor Especial V - AE-5, matrícula nº 756237-6 e CPF nº 623.550.311-34, referente ao período aquisitivo de 25/01/2016 a 24/01/2017, previstas para 26/01/2017 a 24/02/2017, assegurando-lhe o direito de usufruí-la do referido benefício em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e ao servidor.

Gabinete da Presidência do Instituto de Terras do Estado do Tocantins - ITERTINS, aos 10 dias do mês de fevereiro de 2017.

JÚLIO CÉSAR MACHADO Presidente

JUCETINS

PORTARIA JUCETINS Nº 23, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017.

O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO TOCANTINS - JUCETINS, no uso de suas atribuições legais, pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato nº 28, de 01 de janeiro de 2015, publicado no DOE nº 4.288, de 02 de janeiro de 2015, e consoante o disposto na Lei nº 7/89, art. 7, inciso VI do Decreto nº 106/89 do Regimento Interno.

RESOLVE:

Art. 1º Designar o seguinte servidor e respectivo substituto em casos de impedimentos e afastamentos legais do titular para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato, do CONTRATO elencados conforme ANEXO I.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas no contrato;
- II anotar em registro próprio em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à Diretoria Administrativa sobre tais eventos;
- III solicitar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Diretoria Administrativa para as devidas providencias;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de aditamento contratual;
- VI atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento de materiais;
- VII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- VIII responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos Órgãos de Controle Interno e Externo;
 - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS ALBERTO DIAS DE MORAES Presidente

ANEXO I

Nº Contrato	Nº Processo	Fiscal do Contrato	Fiscal Substituto	Objeto
001/2017	2017	Inês Carmo de	Rosângela Rosa	Empresa Brasileira de Correios e
	20570	Souza Salgado	de Oliveira Pinheiro	Telégrafos - Prestação dos serviços de
	0000001	(mat. 357653-1)	(mat.951678-1)	Telegrama e Carta Via Internet.
001/2011	2011 36570 0000016	Erlan Souza Milhomem (mat. 340574-2)	Helivan Araújo Lopes (mat. 11129751-1)	Boa Vista Serviços S/A - Contrato de prestações cadastrais.
001/2016	2016 20570 0000013	Matuzalém de São José Silva (mat.327235)	Adalvanio Mendes Nobrega (mat. 1216824-1)	Brasilcard adm. de cartões, serv. e fomento mercantil Ltda Aquisição de serviços para gerenciamento de abastecimento.
015/2012	2012 36570 0000047	Marcos Antônio Rodrigues Fernandes (mat. 739653-1)	Cleiton do Carmo Araújo (mat. 1272357-1)	Copiadora Exata e Assistência Técnica LTDA - Serviços de outsourcing de impressão.
008/2013	2013	Helivan Araújo	Marcos Antônio	ORG Segurança Eletrônica LTDA - ME -
	36570	Lopes	Rodrigues Fernandes	Monitoramento eletrônico de segurança
	000021	(mat. 11129751-1)	(mat. 739653-1)	- Palmas.
009/2013	2013	Helivan Araújo	Marcos Antônio	ORG Segurança Eletrônica LTDA - ME -
	36570	Lopes	Rodrigues Fernandes	Monitoramento eletrônico de segurança
	000021	(mat. 11129751-1)	(mat. 739653-1)	- Palmas.
010/2013	2013	Helivan Araújo	Marcos Antônio	ORG Segurança Eletrônica LTDA - ME -
	36570	Lopes	Rodrigues Fernandes	Monitoramento eletrônico de segurança
	000021	(mat. 11129751-1)	(mat. 739653-1)	- Palmas.
008/2016	2016	Adalvanio Mendes	Rodrigo Fernandes	Empresa de Viagens JOHNSON
	20570	Nobrega	da Silva	LTDA - ME - Prestação de serviço de
	0000098	(mat. 1216824-1)	(mat. 1149140-0)	agenciamento de viagens.

005/2016	2016 20570 000054	Marcos Antônio Rodrigues Fernandes (mat. 739653-1)	Rosângela Rosa de Oliveira Pinheiro (mat.951678-1)	Aker Consultoria e Informática S.A - Aquisição de material permanente e software de segurança de rede para serviços de TI.
002/2011	2011 36570 000014	Arthur Rovani Queiroz (mat. 11144270-1)	Rosângela Rosa de Oliveira Pinheiro (mat.951678-1)	SETURB - Aquisição de vale transporte.
004/2016	2016 20570 000062	Rosângela Rosa de Oliveira Pinheiro (mat.951678-1)	Inês Carmo de Souza Salgado (mat. 357653-1)	Rosimary Furtado Mokea - Locação de imóvel destinado ao Escritório Regional da Jucetins em Dianópolis.
007/2016	2016 20570 0000156	Cleiton do Carmo Araújo (mat. 1272357-1)	Marcos Antônio Rodrigues Fernandes (mat. 739653-1)	VOX Soluções Tecnológicas LTDA EPP - Contratação de serviços de implementação do ambiente computacional, implantação, manutenção e suporte técnico vinculados ao SIGfácil.
003/2016	2016 20570 000055	Helivan Araújo Lopes (mat. 11129751-1)	Marcos Antônio Rodrigues Fernandes (mat. 739653-1)	EMBRATEL S/A - CLARO S/A - Prestação de serviço de fornecimento de link de dados.
004/2016	2016 20570 0000057	Marcos Antônio Rodrigues Fernandes (mat. 739653-1)	Afrânio Vilar Freire de Carvalho (mat. 1079557-1)	Torino Informática LTDA - Aquisição de materiais de consumo.
003/2014	2014 20570 000022	Marcos Antônio Rodrigues Fernandes (mat. 739653-1)	Inês Carmo de Souza Salgado (mat. 357653-1)	EMBRATEL S/A - CLARO S/A Serviço continuado de acesso à internet.
018/2013	2013 36570 000110	Erlan Souza Milhomem (mat. 340574-2)	Helivan Araújo Lopes (mat. 11129751-1)	SERASA S/A - Prestação de informações cadastrais.
017/2013	2013 36570 000067	Arthur Rovani Queiroz (mat. 11144270-1)	Rodrigo Fernandes da Silva (mat. 1149140-0)	Instituto Euvaldo Lodi - IEL - Contratação de Estagiários.
002/2015	2015 20570 000042	Rodrigo Fernandes da Silva (mat. 1149140-0)	Rhayane Leite Gomes (mat.1272527-1)	Ar Frio Refrigeração LTDA - Manutenção preventiva e corretiva de ar condicionado splits/refrigeradores.
003/2014	2011 36570 000080	Rhayane Leite Gomes (mat.1272527-1)	Rodrigo Fernandes da Silva (mat. 1149140-0)	Josilene Amaro Noleto Araújo - Locação de imóvel/Araguaína
011/2012	2012 36570 0000145	Cleiton do Carmo Araújo (mat. 1272357-1)	Marcos Antônio Rodrigues Fernandes (mat. 739653-1)	VIVO S/A Telefônica Brasil S/A - Serviço de Telefonia móvel.
020/2013	2013 36570 0000085	Rhayane Leite Gomes (mat.1272527-1)	Rodrigo Fernandes da Silva (mat. 1149140-0)	ENERGISA S.A - Fornecimento de Energia Elétrica.
010/2011	2011 36570 0000091	Matuzalém de São José Silva (mat.327235)	Rodrigo Fernandes da Silva (mat. 1149140-0)	Brasilcard adm. de cartões, ser. E fomento mercantil Ltda Manutenção e conserto de veículos.
017/2012	2011 36570 0000144	Cleiton do Carmo Araújo (mat. 1272357-1)	Helivan Araújo Lopes (mat. 11129751-1)	BRASIL TELECOM S/A - Serviços de telefonia fixa.
005/2015	2015 20570 0000136	Rhayane Leite Gomes (mat.1272527-1)	Rodrigo Fernandes da Silva (mat. 1149140-0)	Josilene Amaro Noleto Araújo - Locação de imóvel/Araguaína (Anexo).
021/2013	2013 36570 0000096	Rhayane Leite Gomes (mat.1272527-1)	Rodrigo Fernandes da Silva (mat. 1149140-0)	Cia de Saneamento do Tocantins - SANEATINS - Fornecimento de água - Sede e Regionais.
018/2012	2012 36570 000091	Rhayane Leite Gomes (mat.1272527-1)	Rodrigo Fernandes da Silva (mat. 1149140-0)	Adeilze Borges de Melo Seixas - Locação de imóvel/JUCETINS.
041/2012	2014 20570 000107	Marcos Antônio Rodrigues Fernandes (mat. 739653-1)	Tharlys Bruno Pereira de Mendonça (mat. 11236248-1)	Banco do Brasil S/A - Serviço de recolhimento de taxas.

UNITINS

EXTRATOS DE ORDENS DE SERVIÇOS

Republicação conforme aditivo de prazo

PROCESSO: 2015/20321/001980 ORDEM DE SERVIÇO N°: 45/2016

MODALIDADE: Edital de Seleção Pública Simplificada Nº 10/2015. CONTRATANTE: Universidade Estadual do Tocantins - Unitins CONTRATADO: PAULO VINICIUS SANTOS SULLI LUDUVICE CPF: 025.219.555-82

OBJETO: Hora/aula presencial durante o Curso de Formação para Conselheiros de Direitos e Conselheiros Tutelares - TURMA 09 - TURMA 10 - TURMA 11 e TURMA 12 - Módulo - Estado, Democracia e Políticas Públicas.

VALOR DOS SERVIÇOS: R\$ 2.560,00 (dois mil quinhentos e sessenta reais)

VIGÊNCIA: 19/09/2016 a 28/04/2017. DATA DA ASSINATURA: 26/08/2016 PROCESSO: 2015/20321/001958 ORDEM DE SERVIÇO Nº: 52/2016

MODALIDADE: Edital de Seleção Pública Simplificada Nº 02/2015. CONTRATANTE: Universidade Estadual do Tocantins - Unitins

CONTRATADA: ADELAIDE GOMES DE ARAÚJO

CPF: 989.485.631-49

OBJETO: Hora/aula presencial durante o Curso de Formação para Conselheiros de Direitos e Conselheiros Tutelares - TURMA 10 e TURMA 12 - Módulo - Fundamentos em Direitos Humanos.

VALOR DOS SERVIÇOS: R\$ 2.560,00 (dois mil quinhentos e sessenta reais)

VIGÉNCIA: 20/09/2016 a 28/04/2017. DATA DA ASSINATURA: 26/08/2016

PROCESSO: 2016/20321/000914 ORDEM DE SERVIÇO Nº: 53/2016

MODALIDADE: Edital de Seleção Pública Simplificada Nº 10/2015. CONTRATANTE: Universidade Estadual do Tocantins - Unitins CONTRATADA: PAULA JUCÁ DE SOUSA SANTOS

CPF: 931.557.601-25

OBJETO: Hora/aula presencial durante o Curso de Formação para Conselheiros de Direitos e Conselheiros Tutelares - TURMA 10 e TURMA 12 - Módulo - Direito da criança e do adolescente: gênese, histórico e fundamentos.

VALOR DOS SERVIÇOS: R\$ 2.560,00 (dois mil quinhentos e sessenta reais).

VIGÉNCIA: 22/09/2016 a 28/04/2017. DATA DA ASSINATURA: 26/08/2016

PROCESSO: 2015/20321/001977 ORDEM DE SERVIÇO N°: 55/2016

MODALIDADE: Edital de Seleção Pública Simplificada Nº 10/2015. CONTRATANTE: Universidade Estadual do Tocantins - Unitins

CONTRATADA: MARIANA MIRANDA BORGES

CPF: 038.323.101-93

OBJETO: Hora/aula presencial durante o Curso de Formação para Conselheiros de Direitos e Conselheiros Tutelares - TURMA 10 e TURMA 12 - Módulo - A política de atendimento e o Sistema de Garantias de Direitos

VALOR DOS SERVIÇOS: R\$ 1.920,00 (hum mil novecentos e vinte reais). VIGÊNCIA: 19/10/2016 a 31/05/2017.

DATA DA ASSINATURA: 26/08/2016

PROCESSO: 2015/20321/001979 ORDEM DE SERVIÇO N°: 56/2016

MODALIDADE: Edital de Seleção Pública Simplificada Nº 02/2015. CONTRATANTE: Universidade Estadual do Tocantins - Unitins

CONTRATADA: NAYARA SÁVIA AYRES ALENCAR

CPF: 005.023.761-63

OBJETO: Hora/aula presencial durante o Curso de Formação para Conselheiros de Direitos e Conselheiros Tutelares - TURMA 10 e TURMA 12 - Módulo - Medidas de prevenção, proteção e medidas socioeducativas. VALOR DOS SERVIÇOS: R\$ 1.920,00 (hum mil novecentos e vinte reais). VIGÊNCIA: 20/10/2016 a 31/05/2017.

DATA DA ASSINATURA: 26/08/2016

PROCESSO: 2015/20321/001968 ORDEM DE SERVIÇO Nº: 57/2016

MODALIDADE: Edital de Seleção Pública Simplificada Nº 02/2015. CONTRATANTE: Universidade Estadual do Tocantins - Unitins

CONTRATADA: CÉLIA PEREIRA DA MATA

CPF: 783.031.841-72

OBJETO: Hora/aula presencial durante o Curso de Formação para Conselheiros de Direitos e Conselheiros Tutelares - TURMA 10 e TURMA 12 - Módulo - Atuação dos Conselhos de Direitos e Interface com os Conselhos Tutelares.

VALOR DOS SERVIÇOS: R\$ 4.480,00 (quatro mil quatrocentos e oitenta reais).

VIGÉNCIA: 07/11/2016 a 30/06/2017. DATA DA ASSINATURA: 26/08/2016

PROCESSO: 2015/20321/001970 ORDEM DE SERVIÇO Nº: 59/2016

MODALIDADE: Edital de Seleção Pública Simplificada Nº 10/2015. CONTRATANTE: Universidade Estadual do Tocantins - Unitins

CONTRATADA: DEYSE ILMA OLIVEIRA SILVA

CPF: 876.257.092-72

OBJETO: Hora/aula presencial durante o Curso de Formação para Conselheiros de Direitos e Conselheiros Tutelares - TURMA 10 e TURMA 12 - Módulo - Planos Nacionais e Estaduais.

VALOR DOS SERVIÇOS: R\$ 2.560,00 (dois mil quinhentos e sessenta reais).

VIGÉNCIA: 28/11/2016 a 27/06/2017. DATA DA ASSINATURA: 26/08/2016 PROCESSO: 2015/20321/001983 ORDEM DE SERVIÇO Nº: 58/2016

MODALIDADE: Edital de Seleção Pública Simplificada Nº 02/2015. CONTRATANTE: Universidade Estadual do Tocantins - Unitins CONTRATADA: SILVIA MARIA ALBUQUERQUE SOARES

CPF: 813.624.635-15

OBJETO: Hora/aula presencial durante o Curso de Formação para Conselheiros de Direitos e Conselheiros Tutelares - TURMA 10 e TURMA 12 - Módulo - Atuação dos Conselhos Tutelares e Interface com os Conselhos de Direitos.

VALOR DOS SERVIÇOS: R\$ 5.760,00 (cinco mil setecentos e sessenta reais)

VIGÊNCIA: 10/11/2016 a 14/07/2017. DATA DA ASSINATURA: 26/08/2016

PROCESSO: 2015/20321/001969 ORDEM DE SERVIÇO N°: 51/2016

MODALIDADE: Edital de Seleção Pública Simplificada № 02/2015 CONTRATANTE: Universidade Estadual do Tocantins - Unitins CONTRATADA: CLEONISE DE LOURDES TELES SOLEY PADILHA CPF: 426.446.829-91

OBJETO: Hora/aula para acompanhar o processo de elaboração do Trabalho de Conclusão - TCC durante o Curso de Formação para Conselheiros de Direitos e Conselheiros Tutelares - TURMA 09 - TURMA 10 - TURMA 11 e TURMA 12.

VALOR DOS SERVIÇOS: R\$ 3.200,00 (três mil e duzentos reais) VIGÊNCIA: 19/09/2016 a 14/07/2017.

DATA DA ASSINATURA: 26/08/2016

Palmas, 16 de fevereiro de 2017.

SIMONE PEREIRA BRITO Reitora em Exercício

DEFENSORIA PÚBLICA

ATO N° 180, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4°, inciso V e X, da Lei Complementar Estadual nº 55, de 27 de maio de 2009;

CONSIDERANDO que compete ao Defensor Público-Geral organizar os Serviços Auxiliares desta Instituição;

CONSIDERANDO que a aplicação do Princípio da Eficiência implica na organização do serviço público de maneira que melhor possa cumprir seus objetivos e atender a comunidade;

CONSIDERANDO a necessidade de estruturação do Núcleo de Defesa do Consumidor - NUDECON, haja vista a demanda de servidores existente em relação ao fluxo de trabalho;

RESOLVE:

Art. 1º DERROGAR o Ato nº 393, de 03 de agosto de 2015, publicado no DOE nº 4.432, no tocante à Analista Jurídica de Defensoria Pública, MAÍZA MARTINS PARENTE HAWAT.

Art. 2º DESIGNAR, provisoriamente, a Analista Jurídica de Defensoria Pública, MAÍZA MARTINS PARENTE HAWAT, para atuar no Núcleo de Defesa do Consumidor - NUDECON.

Art. 3º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 15 de fevereiro de 2017.

Gabinete do Defensor Público-Geral do Estado do Tocantins, em Palmas - TO, aos 17 dias do mês de fevereiro de 2017.

MURILO DA COSTA MACHADO Defensor Público-Geral

ATO Nº 181, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4°, inciso V e XVII, da Lei Complementar Estadual nº 055, de 27 de maio de 2009;

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Defensora Pública de 1ª Classe MARIA SÔNIA BARBOSA DA SILVA no cargo em comissão de Coordenador do Núcleo Especializado de Mediação e Conciliação - NUMECON, do Núcleo Regional de Araguatins.

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Defensor Público-Geral do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 17 dias do mês de fevereiro de 2017.

MURILO DA COSTA MACHADO Defensor Público-Geral

ATO Nº 182, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4°, inciso V e XVII, da Lei Complementar Estadual nº 055, de 27 de maio de 2009;

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Defensora Pública de 1ª Classe ISAKYANA RIBEIRO DE BRITO SOUSA no cargo em comissão de Coordenador do Núcleo Especializado de Mediação e Conciliação - NUMECON, do Núcleo Regional de Tocantinópolis.

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua assinatura

Gabinete do Defensor Público-Geral do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 17 dias do mês de fevereiro de 2017.

MURILO DA COSTA MACHADO Defensor Público-Geral

ATO N° 195, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições e com fundamento no artigo 4°, inciso X, da Lei Complementar n° 55, de 27 de maio de 2009;

CONSIDERANDO que no dia 1º de março será ponto facultativo no âmbito da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, até as 12 horas, em comemoração à quarta-feira de cinzas, nos termos do art. 1º, I, da Resolução-CSDP nº 30, de 10 de novembro de 2008;

CONSIDERANDO as medidas de racionalização dos gastos no âmbito da Defensoria Pública do Estado do Tocantins;

CONSIDERANDO que a Portaria nº 1.505, de 25 de novembro de 2016, publicada no DOE nº 4.752, determinou que a jornada de trabalho no âmbito da Defensoria Pública do Estado do Tocantins se encerrará às 17 horas.

RESOLVE:

Art. 1º Determinar ponto facultativo, no âmbito da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, dia 1º de março de 2017, a partir das 12 horas, sem prejuízo do atendimento pelos Orgãos de Execução de audiências ou outros atos processuais/extraprocessuais já designados para esta data.

Art. 2º A Defensoria Pública do Estado Tocantins funcionará em regime de plantão para atendimento de medidas de caráter urgente, nos termos do §1º do art. 2º da Resolução - CSDP nº 126/2015.

Art. 3º Este Ato entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Defensor Público-Geral do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 21 dias do mês de fevereiro de 2017.

MURILO DA COSTA MACHADO Defensor Público-Geral

ATO Nº 197, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4º, incisos IV e X da Lei Complementar Estadual nº 55, de 27 de maio de 2009;

CONSIDERANDO o permissivo legal de concessão de licença para acompanhamento do cônjuge deslocado para outro ponto do território nacional ou do exterior, bem como a previsão de lotação provisória em caso de deslocamento dentro do território estadual, nos termos do artigo 99, caput e §2°, da Lei nº 1.818/07;

CONSIDERANDO a comprovação dos requisitos legais, bem como a Decisão nº 022/2017, constante nos autos do Processo SEI nº 17.0.00000245-3, que autorizou a lotação provisória da servidora Márcia Regina Andrade Amaral, por força da designação de ofício de seu cônjuge, consoante Boletim Interno nº 001, de 30 de setembro de 2016 e Declaração exarada pelo Comandante do Batalhão de Choque, ambos da Polícia Militar do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, nos termos do art. 99, §2°, da Lei n° 1.818/2007. à Assistente de Defensoria. MÁRCIA REGINA ANDRADE AMARAL, lotação provisória em Palmas enquanto persistirem os efeitos da designação de seu cônjuge.

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Defensor Público-Geral do Estado do Tocantins, em Palmas - TO, aos 21 dias do mês de fevereiro de 2017.

> MURILO DA COSTA MACHADO Defensor Público-Geral

ATO N° 198, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4º, inciso V e XVII, da Lei Complementar Estadual nº 055, de 27 de maio de 2009;

RESOLVE:

Art. 1º Nomear MATEUS BATISTA COELHO, no cargo em comissão de Assessor Técnico de Defensor Público, da Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Defensor Público-Geral do Estado do Tocantins, em Palmas - TO, aos vinte e um dias do mês de fevereiro de 2017.

> MURILO DA COSTA MACHADO Defensor Público-Geral

PORTARIA Nº 249, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições e com fundamento no artigo 4º, incisos V, X e XVII da Lei Complementar nº 55, de 27 de maio de 2009,

Considerando o disposto no artigo 11-B da Lei nº 2.252/09, o qual prevê a possibilidade de progressão ao servidor que comprove nível de escolaridade superior ou conclusão de curso de pós-graduação diverso do exigido para sua investidura;

Considerando a deliberação do Conselho Superior da Defensoria Pública, exarada na 2ª Sessão Ordinária, realizada em 28/03/2016;

Considerando a Decisão exarada pela Superintendência de Administração e Finanças, pela qual reconheceu o preenchimento dos requisitos previstos no art. 11-B da Lei nº 2.252/09, consoante documentação carreada nos autos adiante informados.

RESOLVE:

Art. 1º Conceder enquadramento funcional ao(s) servidor (es) infrarrelacionado(s), com arrimo no art. 11-B da Lei nº 2.252/09:

PROCESSO SEI	MAT.	NOME	CARGO	PADRÃO ATUAL	ENQUA- DRAMENTO
17.0.000000291-7	908178-0	EDIGIANE DA SILVA ANDRADE	ASSISTENTE DE DEFENSORIA PÚBLICA	A-4	B-1
17.0.000000235-6	907312-4	SÉRGIO FONSECA SANT'ANNA	ANALISTA JURÍDICO DE DEFENSORIA PÚBLICA	A-5	B-1
17.0.000000331-0	908114-3	VALDOCI FEITOSA DE SOUSA	ANALISTA EM GESTAO ESPECIALIZADO - PEDAGOGIA	A-4	B-1

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos nos termos do art. 9º da Lei nº 2.252/09.

GABINETE DO DEFENSOR PÚBLICO-GERAL, em Palmas - TO, aos 16 dias do mês de fevereiro de 2017.

> MURILO DA COSTA MACHADO Defensor Público-Geral

EXTRATO DE DECISÃO

PROCESSO Nº: 16.0.000001794-2

CONTRATANTE: Defensoria Pública do Estado do Tocantins

CONTRATADA: Defensoria Pública do Estado do Tocantins CONTRATADA: NORTE SUL LIMPEZA E CONSERVAÇÃO LTDA OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LIMPEZA TEOR DA DECISÃO: [...] Ante o exposto, com fulcro na fundamentação expedida, REVOGO O PREGÃO ELETRÔNICO Nº 007/2016, pelas razões de interesse público supervenientes aduzidas, tendo em vista a premente necessidade de redimensionamento da demanda em consonância à previsão orçamentária existente.

Os licitantes deverão ser comunicados acerca da presente decisão, inexistindo necessidade de contraditório, como reiteradamente decidido pelo Superior Tribunal de Justiça: RMS 23.402/PR, 2ª Turma, Rel. Min. Eliana Calmon, DJe de 2.4.2008.

DATA DE ASSINATURA: 20 de fevereiro de 2017

SIGNATÁRIO DA DECISÃO: Murilo da Costa Machado - Defensor Público-Geral

TERMO DE APOSTILAMENTO

O SUBDEFENSOR PÚBLICO-GERAL, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 95, de 26 de janeiro de 2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31.01.2017, nos termos que lhe foi delegada a prática de atos de gestão administrativa, orçamentária e financeira, considerando que lhe compete a prática de atos de gestão administrativa, resolve apostilar a Portaria nº 1594, de 15 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.785, de 13 de janeiro de 2017, de modo que:

Onde se lê:

Plantonista: LUCIANA COSTA DA SILVA

Plantão: 05/01/2017 às 08 horas a 09/01/2017 às 08 horas

Leia-se:

Plantonista: LUCIANA COSTA DA SILVA Plantão: 05/01/2017 às 08 horas a 09/01/2017 às 08 horas (Compensado na forma da Lei Complementar Estadual Nº 55/2009)

Gabinete do Subdefensor Público-Geral do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 21 dias do mês de fevereiro de 2017.

> ALEXANDRE AUGUSTUS LOPES ELIAS EL ZAYEK Subdefensor Público-Geral

TERMO DE APOSTILAMENTO

O Defensor Público-Geral, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem o art. 4° , inciso X, Lei Complementar n° 55/2009, e de acordo com a Lei n° 3.051 de 21 de dezembro de 2015, que institui o Plano Plurianual do Estado do Tocantins para o quadriênio 2016-2019, c/c a Lei nº 3.176 de 28 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.774, de 29 de dezembro de 2016, APOSTILA a cláusula quarta, a qual foi reproduzida simetricamente no primeiro termo aditivo, que versa sobre a dotação orçamentária do Contrato abaixo relacionado, de modo que:

Contrato	Processo nº	Onde se lê	Leia-se
047/2015	15.0.000003313-5	03.091.1030.2514	03.091.1173.2024

Gabinete do Defensor Público-Geral, em Palmas-TO, aos 21 dias do mês de fevereiro de 2017.

> Murilo da Costa Machado Defensor Público-Geral

EXTRATO DE TERMO DE VOLUNTARIADO

Processo Eletrônico nº: 16.0.000002554-6

Edital para prestação de serviço voluntario nº: 053/2016.

Fundamentação Legal: Lei Federal nº 9.608/98 e Ato nº 191/2014 do

Defensor Público-Geral do Estado do Tocantins.

Objeto: Serviço voluntário, não remunerado, com objetivos cívicos, educacionais, culturais e científicos.

Voluntário: Tiago Marques Marinho de Alencar.

Vigência: O presente Termo vigorará pelo prazo de 01 (um) ano a partir

da assinatura.

Data de Assinatura: 06/02/2017.

Signatários: Murilo da Costa Machado - Defensor Público-Geral.

Tiago Marques Marinho de Alencar - Voluntário.

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 011/2017.

PROCESSO ELETRÔNICO - SEI Nº: 16.0.000002503-1. FUNDAMENTAÇÃO: Inciso I do artigo 25 da Lei nº 8.666/93. CONTRATANTE: Defensoria Pública do Estado do Tocantins. CONTRATADA: J. Câmara & Irmãos S/A - Jornal do Tocantins .

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação dos serviços de publicação na imprensa escrita, destinado a realizar as publicações legais da Comissão Permanente de Licitação, em preto e branco, durante o exercício de 2017.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 03.122.1143.2188; ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.39; SUBITEM: 88; FONTES: 0100666666.

VALOR ESTIMADO: R\$ 38.587,86 (trinta e oito mil guinhentos e oitenta e sete reais, cinquenta e seis centavos).

VIGÊNCIA: 15/02/2017 a 31/12/2017. DATA DA ASSINATURA: 15/02/2017.

SIGNATÁRIOS: Alexandre Augustus Lopes Elias El Zayek - Subdefensor

Público-Geral - Contratante

Jean Carlos Almeida Teixeira - Representante Legal - Contratada Ronaldo Borges Ferrante - Representante Legal - Contratada

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 013/2017.

PROCESSO ELETRÔNICO - SEI Nº: 17.0.000000349-2.

FUNDAMENTAÇÃO: artigo 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93.

CONTRATANTE: Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

CONTRATADA: Viagens Johnson Ltda - Me.

OBJETO: Contratação empresa para prestação de serviço de fornecimento de passagens aéreas nacionais para atender a Excelentíssima Senhora Corregedora Geral.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 03.122.1143.2188 ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.33; SUBITEM: 01; FONTE: 0100666666.

VALOR: R\$ 2.628,45 (dois mil seiscentos e vinte e oito reais, guarenta e cinco centavos).

VIGÊNCIA: 20/02/2017 a 31/12/2017. DATA DA ASSINATURA: 20/02/2017.

SIGNATÁRIOS: Alexandre Augustus Lopes Elias El Zayek - Subdefensor Público-Geral - Contratante.

Lindon Jonson Vieira dos Santos - Representante Legal - Contratada.

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

PROCESSO Nº: 16.0.000002409-4

PROCEDIMENTO: PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 22/2016 OBJETO: Registro de preços para aplicação de película solar

Versam os presentes autos sobre a realização de licitação, via registro de precos, tendo por escopo a contratação de empresa para aplicação de película solar, visando atender as necessidades da Defensoria Pública do Tocantins, por um período de doze meses.

Em face da regularidade do feito, considerando que a licitação em referência foi realizada de acordo com as disposições da Lei Federal nº 10.520/2002, Lei Complementar nº 123/2006, Decretos Federais nº 5.450/2005 e 7.892/2013 e, subsidiariamente, da Lei nº 8.666/1993, acolho por seus próprios fundamentos, o Parecer nº 22/2017, da Diretoria Jurídica (evento 131879), bem como o Parecer nº 04/2017, do Controle Interno (evento 132718) e HOMOLOGO o procedimento licitatório consubstanciado no Pregão Eletrônico SRP nº 22/2016, tipo menor preço, consoante as classificações e adjudicações procedidas pelo Pregoeiro (eventos 124439, 124440 e 128983), em relação às licitantes PALMAS COM. DE DIVISÓRIAS LTDA - EPP (CNPJ 05.292.962/0001-85), vencedora nos itens 1 e 3, pelo valor total de R\$ 65.150,00 (sessenta e cinco mil, cento e cinquenta reais), e M. C CONSTRUTORA OLIVEIRA EIRELI - ME (CNPJ 10.413.412/0001-07), vencedora no item 2 pelo valor total de R\$ 27.625,00 (vinte e sete mil, seiscentos e vinte e cinco reais), conforme propostas apresentadas nos eventos nº 124236 e 124297.

O valor total máximo estimado do objeto é de R\$ 92.775,00 (noventa e dois mil, setecentos e setenta e cinco reais).

Publique-se.

GABINETE DO DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS.

Palmas, 21 de fevereiro de 2017.

Murilo da Costa Machado Defensor Público-Geral

SUPERINTENDÊNCIA DE DEFENSORES PÚBLICOS

PORTARIA Nº 264, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR em razão de extrema necessidade de serviço. o período de 01/02/2017 a 02/03/2017, das férias do Defensor Público de 1ª Classe, NEUTON JARDIM DOS SANTOS, matrícula nº 748528-0, referente ao exercício 2016/2, concedidas por meio da Portaria nº 879/2016, publicado no Diário Oficial n° 4.664, de 18 de julho de 2016, assegurando-lhe o direito de usufruí-las no período de 06/03/2017 a 04/04/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 01 de fevereiro de 2017.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 20 dias de fevereiro de 2017.

> FÁBIO MONTEIRO DOS SANTOS Superintendente de Defensores Públicos

PORTARIA Nº 265, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR em razão de extrema necessidade de serviço, o período de 06/03/2017 a 04/04/2017, das férias do Defensor Público de 1ª Classe, NEUTON JARDIM DOS SANTOS, matrícula nº 748528-0, referente ao exercício 2017/1, concedidas por meio da Portaria nº 1372/2016, publicado no Diário Oficial nº 4.738, de 08 de novembro de 2016, assegurando-lhe o direito de usufruí-las no período de 03/07/2017 a 01/08/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 20 dias de fevereiro de 2017.

> FÁBIO MONTEIRO DOS SANTOS Superintendente de Defensores Públicos

PORTARIA Nº 266. DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR em razão de extrema necessidade de serviço, o período de 03/07/2017 a 01/08/2017, das férias do Defensor Público de 1ª Classe, NEUTON JARDIM DOS SANTOS, matrícula nº 748528-0, referente ao exercício 2017/2, concedidas por meio da Portaria nº 1372/2016, publicado no Diário Oficial nº 4.738, de 08 de novembro de 2016, assegurando-lhe o direito de usufruí-las no período de 20/11/2017 a 19/12/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 20 dias de fevereiro de 2017.

FÁBIO MONTEIRO DOS SANTOS Superintendente de Defensores Públicos

PORTARIA Nº 267, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º, inc. VIII, do Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando que lhe compete designar, por ato motivado, Defensor Público para atuar em processos, Juízos, Tribunais ou Ofícios diversos dos de sua lotação;

Considerando que lhe compete a autorização de acumulações e substituições no âmbito da Defensoria Pública do Estado do Tocantins;

Considerando a regulamentação da concessão das indenizações consoante previsão contida no Ato nº 285, de 16 de setembro de 2014;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR o Defensor Público de 1ª Classe, ADIR PEREIRA SOBRINHO, para substituir, sem prejuízo de suas funções, a Defensora Pública de 2ª Classe, POLLYANNA ÁGUEDA PROCÓPIO DE OLIVEIRA, em suas atribuições na 1ª Defensoria Pública Criminal de Colméia - TO, em razão de férias legais concedidas por meio da Portaria nº 1.372/2016, referente ao exercício 2017/1, no período de 02 a 31 de marco de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 20 dias de fevereiro de 2017.

FÁBIO MONTEIRO DOS SANTOS Superintendente de Defensores Públicos

PORTARIA Nº 268, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR em razão de extrema necessidade de serviço, o período de 06/03/2017 a 04/04/2017, das férias do Defensor Público de 1ª Classe, EDNEY VIEIRA DE MORAES, matrícula nº 275026-1, referente ao exercício 2017/1, concedidas por meio da Portaria n° 1372/2016, publicado no Diário Oficial n° 4.738, de 08 de novembro de 2016, assegurando-lhe o direito de usufruí-las no período de 17/07/2017 a 15/08/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 20 dias de fevereiro de 2017.

FÁBIO MONTEIRO DOS SANTOS Superintendente de Defensores Públicos

PORTARIA Nº 269, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR em razão de extrema necessidade de serviço, o período de 17/07/2017 a 15/08/2017, das férias do Defensor Público de 1ª Classe, EDNEY VIEIRA DE MORAES, matrícula nº 275026-1, referente ao exercício 2017/2, concedidas por meio da Portaria nº 1372/2016, publicado no Diário Oficial nº 4.738, de 08 de novembro de 2016, assegurando-lhe o direito de usufruí-las no período de 20/11/2017 a 19/12/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 20 dias de fevereiro de 2017.

FÁBIO MONTEIRO DOS SANTOS Superintendente de Defensores Públicos

PORTARIA Nº 270, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

RESOLVE

Art. 1º CONCEDER o período de 30/03/2017 a 28/04/2017, das férias do Defensor Público de 1ª Classe, MARLON COSTA LUZ AMORIM, matrícula nº 692638-0, referente ao exercício 2015/2.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 20 dias de fevereiro de 2017.

FÁBIO MONTEIRO DOS SANTOS Superintendente de Defensores Públicos

PORTARIA Nº 271, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER o período de 13/07/2017 a 11/08/2017, das férias do Defensor Público de 1ª Classe, MARLON COSTA LUZ AMORIM, matrícula nº 692638-0, referente ao exercício 2016/1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 20 dias de fevereiro de 2017.

FÁBIO MONTEIRO DOS SANTOS Superintendente de Defensores Públicos

PORTARIA Nº 272, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER o período de 20/11/2017 a 19/12/2017, das férias do Defensor Público de 1ª Classe, MARLON COSTA LUZ AMORIM, matrícula nº 692638-0, referente ao exercício 2016/2.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 20 dias de fevereiro de 2017.

FÁBIO MONTEIRO DOS SANTOS Superintendente de Defensores Públicos

PORTARIA Nº 273, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1°, inc. VIII, do Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando que lhe compete designar, por ato motivado, Defensor Público para atuar em processos, Juízos, Tribunais ou Ofícios diversos dos de sua lotação;

Considerando a regulamentação da concessão das indenizações consoante previsão contida no Ato nº 285, de 16 de setembro de 2014;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR o Defensor Público de 1ª Classe, EDNEY VIEIRA DE MORAES, para patrocinar, em conjunto com a Defensora Pública de 2ª Classe, CARINA QUEIROZ DE FARIAS VIEIRA, a defesa do acusado MAURO MENDES DOS SANTOS, nos autos nº 5000371-39.2011.827.2725, com julgamento em Sessão do Tribunal do Júri, designada para o dia 23 de fevereiro de 2017, na Comarca de Miracema do Tocantins - TO.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 20 de fevereiro de 2017.

FÁBIO MONTEIRO DOS SANTOS Superintendente de Defensores Públicos

PORTARIA Nº 274. DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR em razão de extrema necessidade de serviço, o período de 13/03/2017 a 11/04/2017, das férias da Defensora Pública de 1º Classe, NAPOCIANI PEREIRA PÓVOA, matrícula nº 879334-4, referente ao exercício 2016/2, concedidas por meio da Portaria nº 139/2016, publicado no Diário Oficial nº 4.704, de 15 de setembro de 2016, assegurando-lhe o direito de usufruí-las no período de 17/07/2017 a 15/08/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 20 dias de fevereiro de 2017.

FÁBIO MONTEIRO DOS SANTOS Superintendente de Defensores Públicos

PORTARIA Nº 275, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR em razão de extrema necessidade de serviço, o período de 17/07/2017 a 15/08/2017, das férias da Defensora Pública de 1ª Classe, NAPOCIANI PEREIRA PÓVOA, matrícula nº 879334-4, referente ao exercício 2017/1, concedidas por meio da Portaria nº 118/2017, publicado no Diário Oficial nº 4.792, de 24 de janeiro de 2017, assegurando-lhe o direito de usufruí-las no período de 04/09/2017 a 03/10/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 20 dias de fevereiro de 2017.

FÁBIO MONTEIRO DOS SANTOS Superintendente de Defensores Públicos

PORTARIA Nº 276, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR em razão de extrema necessidade de serviço, o período de 02/10/2017 a 31/10/2017, das férias da Defensora Pública de 1ª Classe, NAPOCIANI PEREIRA PÓVOA, matrícula nº 879334-4, referente ao exercício 2017/2, concedidas por meio da Portaria nº 1372/2016, publicado no Diário Oficial nº 4.738, de 08 de novembro de 2016, assegurando-lhe o direito de usufruí-las no período de 04/10/2017 a 02/11/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 20 dias de fevereiro de 2017.

FÁBIO MONTEIRO DOS SANTOS Superintendente de Defensores Públicos

PORTARIA Nº 277. DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017.

O SUPERINTENDENTE DE DEFENSORES PÚBLICOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 084/2017, publicado no DOE nº 4.797, de 31 de janeiro 2017;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR em razão de extrema necessidade de serviço, o período de 02/05/2017 a 12/05/2017, das férias da Defensora Pública de 1ª Classe, MICHELE VANESSA DO NASCIMENTO, matrícula nº 908191-7, referente ao exercício 2016/1, concedidas por meio da Portaria nº 1576/2016, publicado no Diário Oficial nº 4.761, de 12 de dezembro de 2016, assegurando-lhe o direito de usufruí-las no período de 16/11/2017 a 26/11/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Superintendente de Defensores Públicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 20 dias de fevereiro de 2017.

FÁBIO MONTEIRO DOS SANTOS Superintendente de Defensores Públicos

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO CONVOCAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014/2016 PROCESSO INTERNO: 16.0.000001708-0

A Defensoria Pública do Estado do Tocantins, UASG 926040, por meio da Comissão Permanente de Licitação, designada pela Portaria nº 143, de 26 de janeiro de 2017, torna público que no dia 06 de março de 2017, às 09 horas (nove horas) - Horário de Brasília-DF, será retomada a sessão pública do Pregão Eletrônico nº 014/2016, PREGÃO ELETRÔNICO do tipo MENOR PREÇO POR GRUPO, com a finalidade de CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MONITORAMENTO ELETRÔNICO DE ALARME E CÂMERAS COM O FORNECIMENTO DOS EQUIPAMENTOS EM REGIME DE COMODATO, BEM COMO A RESPECTIVA INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DAS CENTRAIS DE ALARME, CÂMERAS E DEMAIS EQUIPAMENTOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, com a CONVOCAÇÃO dos fornecedores melhores classificados, face a desclassificação da empresa ORG SEGURANÇA ELETRÔNICA LTDA.

Palmas-TO, 22 de fevereiro de 2017.

Jefferson Lustosa Maciel Pregoeiro

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 18/2016

ACOMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, designada pela Portaria nº 143, de 26 de janeiro de 2017, torna público o resultado do Pregão Eletrônico nº 18/2016, tendo por escopo a contratação de empresa para a prestação de serviços de vigilância armada, visando atender as necessidades da Defensoria Pública do Tocantins tendo como vencedoras no certame as empresas REDUTO SEGURANÇA PRIVADA LTDA - ME (CNPJ 21.315.603/0001-52), vencedora no item 1, pelo valor total de R\$ 60.985,56 (sessenta mil, novecentos e oitenta e cinco reais e cinquenta e seis centavos), e JUDA SEGURANÇA PRIVADA LTDA - ME (CNPJ 20.212.548/0001-02), vencedora nos itens 2, 3 e 4, pelo valor total de R\$ 280.198,32 (duzentos e oitenta mil, cento e noventa e oito reais e trinta e dois centavos).

Palmas-TO, 20 de fevereiro de 2017.

Jefferson Lustosa Maciel Pregoeiro

PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS

AVISO DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Ananás, Estado do Tocantins, torna público que fará realizar na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura as seguintes licitações abaixo descriminadas:

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 12/2017. Abertura dia 10 de março de 2017, às 08:30 horas, visando a contratação de serviços para manutenção elétrica de baixa tensão, para a Prefeitura Municipal de Ananás e Demais Fundos Municipais, conforme Anexo I do edital.

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 13/2017. Abertura dia 10 de março de 2017 às 10:00 horas, visando a locação de estrutura de uso temporário, palco, som, tendas e outros, conforme anexo I do edital.

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 14/2017. Abertura dia 10 de março de 2017 às 11:30 horas, visando a locação de sistema de *software*, sendo serviços agregados a contabilidade pública, para a Prefeitura de Ananás e demais Fundos Municipais, conforme anexo I do edital.

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 15/2017. Abertura dia 10 de março de 2017 às 14:00 horas, visando a aquisição de pneus para toda a frota de veículos da Prefeitura Municipal de Ananás e Demais Fundos Municipais, conforme anexo I do edital.

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS N° 16/2017. Abertura dia 10 de março de 2017 às 15:30 horas, visando a materiais esportivos, para a Prefeitura Municipal de Ananás, conforme anexo I do edital.

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 17/2017. Abertura dia 13 de março de 2017 às 08:00 horas, visando a aquisição de passagens aéreas, para a Prefeitura Municipal de Ananás, conforme anexo I do edital

O edital deverá ser retirado na sede da Prefeitura na sala da Comissão de Licitação e maiores informações se encontram à disposição através do telefone: (63) 3442-1232, durante horário de expediente.

Ananás - TO, 22 de Fevereiro de 2017.

Valber Saraiva de Carvalho Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE APARECIDA DO RIO NEGRO

CONCORRÊNCIA Nº 002/2017

A Prefeitura Municipal de Aparecida do Rio Negro - TO, torna público que fará realizar no dia 30 de Março de 2017 às 9h na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, licitação na modalidade Concorrência, Empreitada Global de Material e Mão de Obra para Pavimentação e Recuperação Asfáltica, Calçada e Meio Fio com Sarjeta a nas ruas e avenidas de Aparecida do Rio Negro - TO, conforme projetos apresentados e aprovados pelo Ministério das Cidades através do Processo Nº: 1024828-05/2015, através do gerenciador Caixa Econômica Federal. O edital poderá ser retirado na Prefeitura ou solicitado no E-mail: oplaparecidadorionegro@gmail.com.

Aparecida do Rio Negro - TO, 17 de Fevereiro de 2017.

Patrícia Fernandes Leal Coelho Presidente da CPL

CONCORRÊNCIA Nº 004/2017

A Prefeitura Municipal de Aparecida do Rio Negro - TO, torna público que fará realizar no dia 30 de Março de 2017, a partir das 11hs na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, licitação na modalidade Concorrência, Empreitada Global de Material e Mão de Obra para Pavimentação e Recuperação Asfáltica, Calçada e Meio Fio com Sarjeta a nas ruas e avenidas da cidade de Aparecida do Rio Negro - TO, conforme projetos apresentados e aprovados pelo Ministério das Cidades através do Processo Nº: 1023303-50/2015 junto ao órgão Gerenciador Caixa Econômica Federal. O edital poderá ser retirado na Prefeitura ou solicitado no E-mail: cplaparecidadorionegro@gmail.com.

Aparecida do Rio Negro - TO, 17 de Fevereiro de 2017.

Patrícia Fernandes Leal Coelho Presidente CPL

CONCORRÊNCIA Nº 005/2017

A Prefeitura Municipal de Aparecida do Rio Negro - TO, torna público que fará realizar no dia 30 de Março de 2017, a partir das13hs:30min, na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, licitação na modalidade Concorrência, Empreitada Global de Material e Mão de Obra para Pavimentação e Recuperação Asfáltica, Calçada e Meio Fio com Sarjeta a nas ruas e avenidas da cidade de Aparecida do Rio Negro - TO, conforme projetos apresentados e aprovados pelo Ministério das Cidades através do Processo Nº: 1024712-44/2015 junto ao Órgão gerenciador Caixa Econômica Federal. O edital poderá ser retirado na Prefeitura ou solicitado no E-mail: cplaparecidadorionegro@gmail.com.

Aparecida do Rio Negro - TO, 17 de Fevereiro de 2017.

Patrícia Fernandes Leal Coelho Presidente CPL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo Administrativo: Nº 015/2014 Modalidade de Licitação: Pregão Presencial Tipo de Licitação: Menor Preço Global

Objeto da Licitação: Fornecimento de gêneros alimentícios para a manutenção do centro de referência de Assistência Social e da unidade onde funciona o serviço de convivência e fortalecimento de vínculos para crianças e adolescente de 06 a 12 anos, de Aparecida do Rio Negro - TO. Contratante: Fundo Municipal de Assistência Social de Aparecida do Rio

Contratada: DISTRIBUIDORARIO NEGRO LTDA-CNPJ: 10.640.683/0001-03

Data do Aditivo: 29/12/2016 Vigência: 31/12/2016 a 31/03/2017

Valor do Empenho: R\$ 20.000,00 (Vinte Mil Reais) Fundamento Legal: Lei nº 8.666 de 21.06.93. Artigo 61

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUACEMA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2017 - SRP

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUACEMA, através da Comissão Permanente de Licitação/Pregoeiro, torna Público que fará realizar na sala de reuniões da CPL, situada na Praça Gentil Veras, nº 380, Centro, Araguacema - TO:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2017, dia 08 de Março de 2017 às 08h00min, tipo Menor Preço por item, Contratação de Empresa para fornecimento de Combustíveis e Óleos Lubrificantes e Outros, para atender a demanda da Prefeitura Municipal de Araguacema-TO.

O edital deverá ser retirado junto a CPL, das 07:00 às 12:00 horas, de Segunda a Sexta-Feira, Tel. (63) 3472-1315.

Araguacema - TO, 22 de Fevereiro de 2017.

Isabella Alves Simas Pereira Prefeita Municipal

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUACEMA, através da Comissão Permanente de Licitação/Pregoeiro, torna Público que fará realizar na sala de reuniões da CPL, situada na Praça Gentil Veras, nº 380, Centro, Araguacema - TO:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2017, no dia 08 de Março de 2017 às 09h30min, tipo Menor Preço, Contratação de Empresa/Pessoa Física para a prestação de serviços de locação de veículos para transporte escolar, para atender a demanda da Prefeitura Municipal de Araquacema-TO.

O edital deverá ser retirado junto a CPL, das 07:00 às 12:00 horas, de Segunda a Sexta-Feira, Tel. (63) 3472-1315.

Araguacema - TO, 22 de Fevereiro de 2017

Isabella Alves Simas Pereira Prefeita Municipal

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2017 - SRP

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUACEMA, através da Comissão Permanente de Licitação/Pregoeiro, torna Público que fará realizar na sala de reuniões da CPL, situada na Praça Gentil Veras, nº 380, Centro, Araguacema - TO:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2017 - SRP, dia 08 de Março de 2017 às 14:h20min, tipo Menor Preço por item, Contratação de aquisição de Gêneros Alimentícios da Merenda Escolar, para atender demanda das Escolas e Creche do Município de Araguacema-TO.

O edital deverá ser retirado junto a CPL, das 07:00 às 12:00 horas, de Segunda a Sexta-Feira, Tel. (63) 3472-1315.

Araguacema - TO, 22 de Fevereiro de 2017.

Isabella Alves Simas Pereira Prefeita Municipal

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUACEMA, através da Comissão Permanente de Licitação/Pregoeiro, torna Público que fará realizar na sala de reuniões da CPL, situada na Praça Gentil Veras, nº 380, Centro, Araguacema - TO:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2017, dia 09 de Março de 2017 às 08h00min, tipo Menor Preço por item, Contratação de prestador de serviços de Locação de 1 (um) caminhão compactador de lixo, para atender a demanda da Prefeitura Municipal de Araguacema-TO.

O edital deverá ser retirado junto a CPL, das 07:00 às 12:00 horas, de Segunda a Sexta-Feira, Tel. (63) 3472-1315.

Araguacema - TO, 22 de Fevereiro de 2017.

Isabella Alves Simas Pereira Prefeita Municipal

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUACEMA, através da Comissão Permanente de Licitação/Pregoeiro, torna Público que fará realizar na sala de reuniões da CPL, situada na Praça Gentil Veras, nº 380, Centro, Araguacema - TO:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2017, dia 08 de Março de 2017 às 10h00min, tipo Menor Preço por item, Contratação de Empresa para Locação de Impressora e Máquinas Copiadoras, para atender a demanda da Prefeitura Municipal de Araguacema-TO.

O edital deverá ser retirado junto a CPL, das 07:00 às 12:00 horas, de Segunda a Sexta-Feira, Tel. (63) 3472-1315.

Araguacema - TO, 22 de Fevereiro de 2017.

Isabella Alves Simas Pereira Prefeita Municipal

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2017

Tipo: MENOR PREÇO POR ITEM

Legislação: Lei nº 8.666/93, Lei 10.520/2002 e Decreto nº 3.555/00. Objeto: Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços de Assessoria Pedagógica, para atender as necessidades e demanda do Município de Araguacema do Tocantins;

Data de Abertura: 08 de março de 2017 às 14h20min

Local: Praça Gentil Vargas, nº 380 - Centro. Araguacema/TO.

O Edital e outras informações poderão ser obtidos no Setor de Licitações no endereço acima demonstrado. Telefone: (63) 3472-1315.

ARAGUACEMA - TO, 22 de fevereiro de 2017.

ISABELLA ALVES SIMAS PEREIRA PREFEITA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2017

Tipo: MENOR PREÇO POR ITEM

Legislação: Lei nº 8.666/93, Lei 10.520/2002 e Decreto nº 3.555/00. Objeto: Locação de veículo automotor, tipo camionete, novo/usado, com motorista, para atender as necessidades da coleta de lixo na Zona rural de Araguacema/TO;

Data de Abertura: 09 de março de 2017 às 10h30min Local: Praca Gentil Vargas, nº 380 - Centro, Araguacema/TO.

O Edital e outras informações poderão ser obtidos no Setor de

Licitações no endereço acima demonstrado. Telefone: (63) 3472-1315.

ARAGUACEMA - TO, 22 de Fevereiro de 2017.

ISABELA ALVES SIMAS PEREIRA PREFEITA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2017

Tipo: MENOR PRECO POR ITEM

Legislação: Lei nº 8.666/93, Lei 10.520/2002 e Decreto nº 3.555/00. Objeto: Locação mensal de veículo utilitário, tipo Kombi, com capacidade de no mínimo 09 (nove) ocupantes, movido a gasolina ou flex, sem limite de quilometragem, combustível por conta do contratante, manutenção, peças e condutor por conta da contratada, para ficar à disposição da Secretaria Municipal de Educação;

Data de Abertura: 09 de março de 2017 às 12h00min Local: Praça Gentil Vargas, nº 380 - Centro. Araguacema/TO.

O Edital e outras informações poderão ser obtidos no Setor de Licitações no endereço acima demonstrado. Telefone: (63) 3472-1315.

ARAGUACEMA - TO, 22 de Fevereiro de 2017.

ISABELA ALVES SIMAS PEREIRA PREFEITA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2017

Tipo: MENOR PREÇO POR ITEM

Legislação: Lei nº 8.666/93, Lei 10.520/2002 e Decreto nº 3.555/00. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de engenharia, para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Araguacema;

Data de Abertura: 09 de março de 2017 às 14h00min Local: Praça Gentil Vargas, nº 380 - Centro. Araguacema/TO.

O Edital e outras informações poderão ser obtidos no Setor de Licitações no endereço acima demonstrado. Telefone: (63) 3472-1315.

ARAGUACEMA - TO, 22 de Fevereiro de 2017.

ISABELA ALVES SIMAS PEREIRA PREFEITA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2017

Tipo: MENOR PREÇO POR ITEM

Legislação: Lei nº 8.666/93, Lei 10.520/2002 e Decreto nº 3.555/00. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de manutenção na rede de internet para atender as necessidades e demanda deste município;

Data de Abertura: 09 de março de 2017 às 16h00min Local: Praça Gentil Vargas, nº 380 - Centro. Araguacema/TO.

O Edital e outras informações poderão ser obtidos no Setor de Licitações no endereço acima demonstrado. Telefone; (63) 3472-1315.

ARAGUACEMA - TO, 22 de Fevereiro de 2017.

ISABELA ALVES SIMAS PEREIRA PREFEITA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2017

Tipo: MENOR PREÇO POR ITEM

Legislação: Lei nº 8.666/93, Lei 10.520/2002 e Decreto nº 3.555/00.

Objeto: Locação de Veículo Tipo Caminhonete 4x4 Cabine Dupla, para

atender a demanda do Gabinete da Prefeita; Data de Abertura: 13 de março de 2017 às 10h00min

Local: Praça Gentil Vargas, nº 380 - Centro. Araguacema/TO.

O Edital e outras informações poderão ser obtidos no Setor de Licitações no endereço acima demonstrado. Telefone: (63) 3472-1315.

ARAGUACEMA - TO, 22 de Fevereiro de 2017.

ISABELA ALVES SIMAS PEREIRA PREFEITA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROLÂNDIA

REPUBLICAÇÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL

A Prefeitura Municipal de Barrolândia - TO, mediante Pregoeira e equipe de apoio, torna Público o seguinte processo licitatório:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2017, Prestação de Serviços de locação de veículos automotores, sendo 01 Caminhonete cabine dupla para prestar serviço junto ao Gabinete, 01 veiculo tipo caminhão basculante para prestar serviço junto a Secretaria do Meio Ambiente, 01 veículo tipo Van/Kombi para prestar serviços junto à Secretaria de Educação da Prefeitura Municipal de Barrolândia - TO, com abertura de propostas prevista para o dia 06 de março de 2017, às 09h00min (horário local). Local da Realização dos Certames: Prefeitura Municipal, situada na av. Bernardo Sayão, nº 759, em Barrolândia/TO. O Edital e seus Anexos estarão disponíveis a todos os interessados na Prefeitura Municipal de Barrolândia - TO - Sala de Licitações, no horário compreendido entre 07hs as 13hs. Mais informações através dos Fones: (63) 3376-1153 / 3376-1510.

Barrolândia - TO, 21 de Fevereiro de 2017.

Naira Cavalcante dos Santos Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE BRASILÂNDIA DO TOCANTINS

DECRETO MUNICIPAL Nº 0025/2017.

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO/CONVOCAÇÃO DE SERVIDOR APROVADO EM CONCURSO PÚBLICO 001/2016 - PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO GERAL DE PESSOAL DO MUNICÍPIO.

O Prefeito Municipal de Brasilândia do Tocantins - TO, no uso de suas atribuições legais e, considerando as determinações contidas na Constituição Federal, Lei Orgânica do Município, tendo em vista o resultado final do Concurso Público Nº 001/2016, devidamente homologado em 15/12/2016 pelo Decreto Municipal de nº 38/2016, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 4.775, de 30 de dezembro de 2016, página 25;

CONSIDERANDO a necessidade imperiosa de se admitir de forma legal, transparente e idônea, Pessoal/Servidores para o Município;

CONSIDERANDO a necessidade de regularizar a situação de Servidores, provendo e adequando de forma correta a máquina administrativa;

DECRETA:

Art. 1º Ficam nomeados para os cargos abaixo relacionados, para estágio probatório os seguintes candidatos(as):

ASSISTENTE SOCIAL

INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO
0013350	JOZILENE ALVES DA SILVA CAVALCANTE	2º CLASSIFICADO

ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO INFANTIL

INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO
0012150	LEANDRO LOPES RODRIGUES	1º CASSIFICADO
0001680	ANDRIANA BARROS NEVES	2º CASSIFICADO

BIOQUÍMICO

INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO
0012780	ADRIANO LOPES ROCHA	2º CLASSIFICADO

FISIOTERAPEUTA

INSCI	RIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO
001	0680	TANNARA FRASÃO CAETANO	1º CLASSIFICADO

OPERADOR DE MOTO NIVELADORA

INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO
0002470	CLECIO MOREIRA VALENTE	2º CLASSIFICADO

ODONTÓLOGO

ĺ	INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO
	0012900	RAQUEL CANDIDO CUNHA DE OLIVEIRA	1º CLASSIFICADO

PSICÓLOGO

	INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO
	0016450	GEORGIA VERÔNICA BARCELOS DE LIMA	1º CLASSIFICADO
İ	0009730	GIOVANNA DE OLIVEIRA ARAÚJO	2º CLASSIFICADO (Cadastro Reserva)

Art. 2º Ficam desde já convocados(as) os Senhores(as) acima nomeados(as) para no prazo de até 30 (trinta) dias a contar da publicação deste Decreto a apresentarem-se na Sede da Prefeitura Municipal/Secretaria Municipal de Administração, localizada na Rua Desvan Frasão, nº 1057 - Centro de Brasilândia do Tocantins - TO, no horário das 7h00 às 11h00 e das 13h00 às 17h00, em dias úteis, para efeito de serem empossados no respectivo cargo, mediante a apresentação dos documentos e exames médicos cujo relação já publicada no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 4.787, de 17 de janeiro de 2017, páginas 61 e 62

Art. 3º O não comparecimento do Servidor nomeado ou a não apresentação dos documentos e exames médicos, implica automaticamente a não efetivação da posse, com perda dos direitos decorrentes.

Art. 4º Os Candidatos aprovados, nomeados e empossados, submeter-se-ão ao Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos do Município e demais Legislação Municipal e Regulamento em vigor no Município de Brasilândia do Tocantins - TO, inclusive quanto as atribuições e vencimentos nesta Legislação estabelecida.

Art. 5º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Brasilândia do Tocantins - TO, 21 de Fevereiro de 2017.

RICARDO FERREIRA DIAS Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADA DE AREIA

AVISO DE LICITAÇÃO - REPUBLICAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 002/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADA DE AREIA, ESTADO DO TOCANTINS, mediante o Pregoeiro e equipe de apoio, torna público para conhecimento dos interessados a REPUBLICAÇÃO de licitação, na modalidade Pregão Presencial, tipo menor preço por item, visando o registro de preços para aquisição de gêneros alimentícios destinados a merenda escolar, com abertura das propostas previstas para o dia 10 de março de 2017, às 13h30min. Edital e Anexos poderão ser retirados na Prefeitura Municipal de Chapada de Areia. Maiores informações pelo telefone: (63) 3349-1050.

Maria de Jesus Barros Varão Prefeita

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS № 006/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADA DE AREIA, ESTADO DO TOCANTINS, mediante o Pregoeiro e equipe de apoio, torna público para conhecimento dos interessados que realizará licitação, na modalidade Pregão Presencial, tipo menor preço por item, visando o registro de preços para aquisição de materiais diversos de expediente e didáticos, com abertura das propostas previstas para o dia 10 de março de 2017, às 8h00min. Edital e Anexos poderão ser retirados na Prefeitura Municipal de Chapada de Areia. Maiores informações pelo telefone: (63) 3349-1050.

Maria de Jesus Barros Varão Prefeita

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS № 007/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADA DE AREIA, ESTADO DO TOCANTINS, mediante o Pregoeiro e equipe de apoio, torna público para conhecimento dos interessados que realizará licitação, na modalidade Pregão Presencial, tipo menor preço por item, visando o registro de preços para aquisição de pneus, com abertura das propostas previstas para o dia 10 de março de 2017, às 10h00min. Edital e Anexos poderão ser retirados na Prefeitura Municipal de Chapada de Areia. Maiores informações pelo telefone: (63) 3349-1050.

Maria de Jesus Barros Varão Prefeita

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO TOCANTINS

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Conceição do Tocantins - TO, inscrito no CNPJ Nº 01.067.149/0001-50, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a emissão das Licenças Previa, Instalação e de Operação da Atividade de Exploração de Areia, Sito Zona Rural do município de Conceição Tocantins - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA 001/86 e 237/97 que dispõe sobre o impacto ambiental.

PREFEITURA MUNICIPAL DE DARCINÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÕES

PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2017/PM SRP - Objeto: Pregão Presencial Para Registro de Preços visando a Aquisição de Conjunto de Uniformes de Futebol - Abertura: 10/03/2017. Horário: 11:00 horas (horário local).

Maiores Informações pessoalmente na sede da Prefeitura Municipal de Darcinópolis ou pelo fone: (63) 3423-1136.

Jackson Soares Marinho Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIVINÓPOLIS DO TOCANTINS

AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 013/2017

A Prefeitura Municipal de Divinópolis do Tocantins, atendendo ao princípio da publicidade torna público que realizará as licitações abaixo discriminadas, na modalidade pregão presencial nas datas e horários a seguir, estando o edital disponível somente na sede da Prefeitura Municipal de Divinópolis do Tocantins, endereço Avenida Sebastião Borba Santos, nº 606, centro, Divinópolis do Tocantins - TO. Fones: (63) 3531-1177/1320

PREGÃO PRESENCIAL 013/2017 - Abertura: 07 de março de 2017 às 14:00hs, visando à Aquisição de Gêneros Alimentícios e outros, destinado ao atendimento das Ações das Secretarias Municipais de Administração, e Educação alem Repasses de Recursos Federais/Estaduais e Convênios em Geral.

Divinópolis do Tocantins - TO, 21 de Fevereiro de 2017.

Manoel de S. Lima Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE DOIS IRMÃOS

COMUNICADO II

A Prefeitura Municipal de Dois Irmaős - TO, neste representada pelo senhor Josivan Rodrigues Machado, Pregoeiro, COMUNICA aos interessados em participarem das Licitações Publicadas no Diário Oficial do Estado n. 4.809, pág. 72 e 73, datado de 16 de Fevereiro de 2017, conforme listados a seguir: Prefeitura Municipal - {001, 002, 003, 004, 005 e 006/2017} Fundo Municipal de Educação {001, 002, 003, 004/2017} Fundo Municipal de Saúde {001, 002, 003, 004, 005}. Que as mesmas foram suspensas para posterior realização, conforme preconiza o Decreto Municipal nº 020/2017, de 22 de fevereiro de 2017. Ficam desde já os interessados avisados que as novas datas para realização dos citados certames serão comunicadas por meio do Diário Oficial do Estado.

Dois Irmãos - TO, 22 de Fevereiro de 2017.

Josivan Rodrigues Machado Pregoeiro Oficial do Município

PREFEITURA MUNICIPAL DE GURUPI

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 002/2014

Processo nº 0645/2016. Partes: RL PIRES - ME, CNPJ Nº 13.519.880/0001-59 e FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, CNPJ Nº 11.336.672/0001-99. OBJETO: Prorrogar o prazo contratual do Contrato nº 002/2014 firmado entre as partes em 07/02/2014. Prazo de Vigência: 10 (dez) meses e 21 (vinte e um) dias (de 08/02/2017 a 31/12/2017). Dotação: 10.302.1041.2120. Data de Assinatura: 07/02/2017. Valor: R\$ 224.700,00 (duzentos e vinte e quatro mil e setecentos reais). Vânio Rodrigues de Souza - Gestor do Fundo Municipal de Saúde.

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 018/2015

Processo nº 1634/2015. Partes: PAVIMENTO ENGENHARIA LTDA - EPP, CNPJ Nº 09.442.148/0001-50 e FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, CNPJ Nº 11.336.672/0001-99. OBJETO: O acréscimo e supressão dos serviços atinentes a obra de construção da UNIDADE DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE (POLICLÍNICA), previsto na clausula décima quinta do Contrato nº 018/2015. Dotação: 10.302.1041.1.110. Data de Assinatura: 20/02/2017. Valor: R\$ 39.510,79 (trinta e nove mil e quinhentos e dez reais e setenta e nove centavos). Vânio Rodrigues de Souza - Gestor do Fundo Municipal de Saúde.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 020/2017

Processo nº 5010/2016. Partes: LABORATÓRIO CITOCEL S/S LTDA - ME, CNPJ Nº 07.288.394/0001-74 e FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, CNPJ Nº 11.336.672/0001-99. OBJETO: Prestação de serviços na área da saúde referente à exames laboratoriais, a saber, ANÁLISE CLÍNICA que serão oferecidos aos usuários do Sistema Único de Saúde - SUS. Prazo de Vigência: 10 (dez) meses e 20 (vinte) dias (de 09/02/2017 a 31/12/2017). Dotação: 10.302.1041.2120. Data de Assinatura: 09/02/2017. Valor: R\$ 220.000,00 (cento e vinte e quatro mil e trezentos reais e oitenta centavos). Vânio Rodrigues de Souza - Gestor do Fundo Municipal de Saúde.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2017

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GURUPI, por intermédio da Pregoeira TORNA PÚBLICO, a realização do Pregão Presencial nº 007/2017. Tipo Menor Preço por Item. Objeto: CONTRATAÇÃO DE SEGURO TOTAL, COM ASSISTÊNCIA 24 HORAS, PARA VEÍCULOS AUTOMOTORES, OFICIAIS, DE PASSEIO E UTILITÁRIOS, PERTENCENTES À FROTA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. Processo nº 0716/2017. Dia e Local: 10/03/2017, às 15 (quinze) horas, na Sala de Licitações, instalada na BR-242, KM 407 (saída para a cidade de Peixe), lote 4, gleba 8, 4ª etapa, Prédio Central, CEP: 77.405-070, Gurupi-TO. Legislação: Leis 10.520/2002, Decreto nº 3.555/00, Lei Complementar nº 123/06, Decreto-Lei nº 73/1966; Decreto nº 60.459/1967, e subsidiariamente Lei 8.666/1993, demais legislações pertinentes e respectivas atualizações. Edital e anexos: das 8h às 18h, junto à CPL e via e-mail: cpl@gurupi.to.gov.br, 22/02/2017. Ynara Dourado Cabral - Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2017

O SERVIÇO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO DE ITACAJÁ - SEMAE, através de sua Pregoeira, comunica aos interessados que realizara licitação na modalidade: Pregão Presencial, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, Objeto: Contratação de licença de uso de *software* para a Leitura e impressão de faturas de água e esgoto no município de Itacajá - TO, com treinamento e suporte técnico, que será regido pela Lei nº 10.520/2002, LC-123/06, e pela Lei nº 8.666/1993 e alterações, DIA: 10 de março de 2017, HORÁRIO: 11:00 h, LOCAL: na sede da Prefeitura Municipal de Itacajá - TO. O Edital poderá ser obtido na sede da Prefeitura Municipal de Itacajá, localizada na Avenida Paulo Falcão Teixeira, nº. 403, Centro, Itacajá - TO, informações pelo telefone: (63) 3439-1411.

Itacajá - TO, 21 de Fevereiro de 2017.

Elineusa do Nascimento Ramos Pregoeira

PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ-TOCANTINS, através de sua PREGOEIRA, comunica aos interessados que realizara licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL, do tipo MENOR PREÇO, visando à contratação de solução informatizada para a gestão da área de ICMS ecológico do município de Itacajá, com capacitação de usuários e suporte técnico, incluindo os serviços de consultoria, que será regido pela Lei nº 10.520/2002, LC-123/06, e pela Lei nº 8.666/1993 e alterações, DIA: 10 de março de 2017, HORÁRIO: 09h30minh horário local, LOCAL: na sede da Prefeitura Municipal de Itacajá - TO. O Edital poderá ser obtido gratuitamente na sede da Prefeitura Municipal de Itacajá.

Itacajá - TO, 21 de Fevereiro de 2017.

Elineusa do Nascimento Ramos Pregoeira

CÂMARA MUNICIPAL DE JAÚ DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE JAÚ DO TOCANTINS, torna público que fará realizar Processo Licitatório - PREGÃO PRESENCIAL N° 001/2017: Contratação de serviços de assessoria jurídica e administrativa, para assessorar os vereadores nos trabalhos relacionados às atribuições parlamentares, acompanhamento de sessões sempre que solicitado, assessoramento em procedimentos contenciosos, bem como, patrocínio de/ou defesa de causas na via administrativa ou judicial em quaisquer instâncias ou tribunais, cujos serviços deverão ser prestados no município contratante. Data: 13/03/2017 às 09h30min. Edital e maiores informações na CPL da Câmara Municipal de Jaú do Tocantins, sito a Av. C 02, n° 438, Centro - Jaú do Tocantins/TO ou pelo telefone: (63) 3387-1148.

Emineide Aguiar da Silva Portilho PREGOEIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE

RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2017 - PROCESSO Nº 003/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE, ESTADO TOCANTINS, torna público o resultado do processo licitatório Pregão Presencial Nº 001/2017, objetivando a Contratação de empresa especializada em prestação de serviços contábeis na área pública, para atender as necessidades da Prefeitura e Fundos do município de Novo Alegre - TO, Conforme Anexo I, realizado aos 06 días de Fevereiro de 2017 às 13:00 horas local, onde chegou-se ao seguinte resultado: a empresa ENEDINO PEREIRA NETO-ME, inscrita no CNPJ Nº 17.655.289/0001-80, foi vencedora dos itens julgados conforme mapa de julgamento, portanto a empresa supra sagra se vencedora com um valor TOTAL: R\$ 86.350,00 (oitenta e seis mil trezentos e cinquenta reais), para a PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE, R\$ 45.650,00 (quarenta e cinco mil seiscentos e cinquenta reais), para o FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVO ALEGRE e R\$ 33.000,00 (trinta e três mil reais). para o FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE NOVO ALÉGRE totalizando um montante de R\$ 165.000,00 (cento e sessenta e cinco mil reais), para os serviços a serem realizados. Portanto desde a data desta publicação a empresa acima citada deverá comparecer no prazo máximo de 05 dias para assinatura dos Contratos com esta Municipalidade. NOVO ALEGRE-TO, 10 de Fevereiro de 2017

RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2017 - PROCESSO Nº 004/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE, ESTADO TOCANTINS, torna público o resultado do processo licitatório Pregão Presencial Nº 002/2017 no (SRP), objetivando a Contratação de empresa para fornecimento de Peças em Geral para atender as necessidades da frota do Município de Novo Alegre - TO, conforme especificações constantes no Termo de Referência do (ANEXO I), realizado aos 06 dias de Fevereiro de 2017 às 16:00 horas local, onde chegou-se ao seguinte resultado: a Empresa MAPB MEDEIROS E CIA LTDA, inscrito no CNPJ Nº 07.201.984/0001-18, com os descontos total de 4% (quatro por cento de desconto) para o montante estimado de 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais), para aquisição de peças da frota Municipal. Portanto desde a data desta publicação a empresa acima citada deverá comparecer no prazo máximo de 05 dias para assinatura da Ata de Registro de Preços com esta Municipalidade. NOVO ALEGRE-TO, 10 de Fevereiro de 2017.

RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2017 - PROCESSO Nº 005/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE, ESTADO TOCANTINS, torna público o resultado do processo licitatório Pregão Presencial Nº 003/2017 no (SRP), objetivando a Aquisições de Materiais de Expediente, Consumo, Limpeza e Outros, para Atender as Necessidades do Município Novo Alegre-TO, conforme especificações constantes no Termo de Referência do (ANEXO I), realizado aos 07 dias de Fevereiro de 2017 às 08:00 horas local, onde chegou-se ao seguinte resultado: as Empresas L. R. DOS REIS -ME, inscrita no CNPJ N° 23.004.406/0001-48 foi vencedora de um item perfazendo um valor total de: R\$ 163,80 (cento e sessenta e três reais), a empresa GERCINA ANTUNES DOS REIS-ME inscrita no CNPJ Nº 25.088.733/0001-50, foi vencedora de vários itens perfazendo um montante de: R\$ 26.153,30 (vinte e seis mil cento e cinquenta reais e trinta centavos), a empresa OSMAR DIAS DE OLIVEIRA, inscrita no CNPJ Nº 25.356.300/0001-39 foi vencedora da maioria dos itens perfazendo um valor global de: R\$ 42.250,60 (quarenta e dois mil duzentos e cinquenta reais e sessenta centavos) e a empresa SANTOS E BORGES LTDA inscrita no CNPJ Nº 15.254.499/0001-30 foi vencedor de alguns itens perfazendo um total de: R\$ 1.783,05 (mil setecentos e oitenta e três reais e cinco centavos), ficando a empresa PAPELARIA DINAN EIRELI-ME, inscrita no CNPJ Nº 08.094.090/0001-39 não cumpriu os requisitos de Habilitação pois apresentou Alvará Sanitário e não o de licença alem disso apresou fora do prazo de validade ferindo o item 8.7 letra "j". Portanto a mesma fica INABILITADA por descumprir com esta exigência editalícias, o representante da empresa inabilitada ausentou-se da sessão. Portanto desde a data desta publicação as empresas acima citada deverá comparecer no prazo máximo de 05 dias para assinatura da Ata de Registro de Preços com esta Municipalidade. NOVO ALEGRE-TO, 10 de Fevereiro de 2017.

RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2017 - PROCESSO Nº 006/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE, ESTADO TOCANTINS, torna público o resultado do processo licitatório Pregão Presencial Nº 004/2017 no (SRP), objetivando a Aquisições de Materiais de Produtos Para Merenda Escolar, para Atender as Necessidades da Rede Municipal de Ensino de Novo Alegre-TO, conforme especificações constantes no Termo de Referência do (ANEXO I), realizado aos 06 dias de Fevereiro de 2017 às 17:00 horas local, onde chegou-se ao seguinte resultado: as Empresas L. R. DOS REIS -ME, inscrita no CNPJ Nº 23.004.406/0001-48 foi vencedora de dois itens perfazendo um valor total de: R\$ 477,00 (quatrocentos e setenta e sete reais), a empresa GERCINA ANTUNES DOS REIS-ME inscrita no CNPJ Nº 25.088.733/0001-50, foi vencedora da maioria dos itens perfazendo um montante de: R\$ 34.385,40 (trinta e quatro mil trezentos e oitenta e cinco reais e quarenta centavos), e a empresa TAILA ALVES DE OLIVEIRA-ME inscrita no CNPJ Nº 21.477.521/0001-04 foi vencedora de vários itens perfazendo um valor global de: R\$ 31.459,20 (trinta e um mil quatrocentos e cinquenta e nove reais e vinte centavos). Portanto desde a data desta publicação as empresas acima citada deverá comparecer no prazo máximo de 05 dias para assinatura da Ata de Registro de Preços com esta Municipalidade. NOVO ALEGRE-TO, 10 de Fevereiro de 2017.

RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2017 - PROCESSO Nº 007/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE, ESTADO TOCANTINS, torna público o resultado do processo licitatório Pregão Presencial Nº 005/2017 no (SRP), objetivando a Aquisição de Materiais de Expediente, Consumo, Limpeza e Outros, para Atender as Necessidades da Secretaria Municipal de Educação do Município Novo Alegre-TO, conforme Termo de Referência (ANEXO I), realizado aos 07 dias de Fevereiro de 2017 às 10:30 horas local, onde chegou-se ao seguinte resultado: as Empresas L. R. DOS REIS -ME, inscrita no CNPJ Nº 23.004.406/0001-48 foi vencedora de dois itens perfazendo um valor total de: R\$ 426,10 (quatrocentos e vinte seis reais e dez centavos), a empresa GERCINA ANTUNES DOS REIS-ME inscrita no CNPJ Nº 25.082.733/0004.50 foi vencedora de vários inscrita no CNPJ Nº 25.088.733/0001-50, foi vencedora de vários itens perfazendo um montante de: R\$ 21.880,05 (vinte e um mil oitocentos e oitenta reais e cinco centavos), a empresa OSMAR DIAS DE OLIVEIRA, inscrita no CNPJ Nº 25.356.300/0001-39 foi vencedora da maioria dos itens perfazendo um valor global de: R\$ 36.577,95 (trinta e seis mil quinhentos e setenta e sete reais e noventa e cinco centavos), a empresa SANTOS E BORGES LTDA inscrita no CNPJ Nº 15.254.499/0001-30 foi vencedor de alguns itens perfazendo um total de: R\$ 1.656,80 (mil seiscentos e cinquenta e seis reais e oitenta centavos), e a empresa ERIVANIA MARIA REZENDE-MEI, inscrita no CNPJ N° 14.204.764/0001-03, foi vencedora de alguns itens perfazendo um montante de: R\$ 4.111,70 (quatro mil cento e onze reais e setenta centavos). Portanto desde a data desta publicação as empresas acima citada deverá comparecer no prazo máximo de 05 dias para assinatura da Ata de Registro de Preços com esta Municipalidade. NOVO ALEGRE-TO, 10 de Fevereiro de 2017.

RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2017 - PROCESSO Nº 008/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE, ESTADO TOCANTINS, torna público o resultado do processo licitatório Pregão Presencial Nº 006/2017 no (SRP), objetivando a Aquisições de Combustíveis, Lubrificantes e Outros, para atender as Necessidades da Frota do Município de Novo Alegre, em sua Sede, conforme especificações constantes no Termo de Referência do (ANEXO I), realizado aos 06 dias de Fevereiro de 2017 às 14:00 horas local, onde chegou-se ao seguinte resultado: a Empresa AUTO POSTO NOVO ALEGRE LTDA, inscrito no CNPJ Nº 02.738.276/0001-05, foi vencedora dos itens julgados conforme mapa de julgamento, ficando apenas o item 12 DESERTO, portanto a empresa supra sagra se vencedora com um valor TOTAL DE: R\$ 1.004.190,00 (Um Milhão, Quatro Mil e Cento e Noventa Reais), para os produtos a serem adquiridos. Portanto desde a data desta publicação as empresas acima citada deverá comparecer no prazo máximo de 05 dias para assinatura da Ata de Registro de Preços com esta Municipalidade. NOVO ALEGRE-TO, 10 de Fevereiro de 2017.

RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2017 - PROCESSO Nº 009/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE, ESTADO TOCANTINS, torna público o resultado do processo licitatório Pregão Presencial Nº 007/2017 no (SRP), objetivando a Aquisições de Combustíveis, Lubrificantes e Outros, para atender as Necessidades da Frota do Município de Novo Alegre, em sua Sede, conforme especificações constantes no Termo de Referência do (ANEXO I), realizado aos 06 dias de Fevereiro de 2017 às 14:00 horas local, onde chegou-se ao seguinte resultado: a presente sessão foi declarada DESERTA tendo em vista o não comparecimento de nenhum licitante interessado, onde este procedimento vai ser remarcado em data oportuna. NOVO ALEGRE-TO, 10 de Fevereiro de 2017.

RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2017 - PROCESSO Nº 010/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE, ESTADO TOCANTINS, torna público o resultado do processo licitatório Pregão Presencial Nº 008/2017 no (SRP), objetivando a Aquisições de Materiais de Construção em Geral, para Atender as Necessidades do Município Novo Alegre-TO, conforme especificações constantes no Termo de Referência do (ANEXO I), realizado aos 07 dias de Fevereiro de 2017 às 13:30 horas local, onde chegou-se ao seguinte resultado: a Empresa ELÉTRICA RADIANTE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA-EPP, inscrita no CNPJ Nº 15.984.883/0001-99 foi vencedora de vários itens perfazendo um valor total de: R\$ 146.683,94 (cento e quarenta e seis mil seiscentos e oitenta e três reais e noventa e quatro centavos) e a empresa QUENIA MARA TAVARES-ME, inscrita no CNPJ Nº 04.535.544/0001-09 foi vencedora de vários itens perfazendo um montante global de: R\$ 281.001,15 (duzentos e oitenta e um mil um real e quinze centavos). Portanto desde a data desta publicação as empresas acima citada deverá comparecer no prazo máximo de 05 dias para assinatura da Ata de Registro de Preços com esta Municipalidade. NOVO ALEGRE-TO, 10 de Fevereiro de 2017.

SÂNGELA SARA DA SILVA CRUZ Pregoeira

EXTRATO DE CONTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 001/2017

PROCESSO Nº 016/2017 CONTRATO Nº 006/2017

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Novo Alegre-TO.

CONTRATADO: DARLEY JUNIOR OLIVEIRA SANTOS-ME inscrito no CNPJ Nº 24.976.064/0001-90.

OBJETO: INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO para a contratação de Show Artístico em comemoração aos 26º aniversario do Município de

Novo Alegre-TO. MODALIDADE: Inexigibilidade de Licitação Nº 001/2017, conforme previsto no Artigo 25, inciso I e 26, da Lei nº 8.666/93, e suas alterações posteriores.

VALOR: R\$ 6.000,00 (seis mil reais).

DATA DA ASSINATURA: 17 de Fevereiro de 2017.

SIGNATÁRIOS: FERNANDO PEREIRA GOMES - Prefeita Municipal. DARLEY JUNIOR OLIVEIRA SANTOS - Representante Legal da Contratada.

> FERNANDO PEREIRA GOMES Prefeito Municipal

EXTRATO DE CONTRATOS REFERENTE PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2017

CONTRATOS Nº 002-003-004/2017

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE NOVO ALEGRE/TO, torna publico o Extrato dos Contratos, referente ao processo licitatório Pregão Presencial Nº 001/2017

OBJETO: Contratação de empresa especializada em prestação de serviços contábeis na área pública, para atender as necessidades da Prefeitura e Fundos do município de Novo Alegre - TO, Conforme Anexo I,

realizado em 06 de Fevereiro de 2017 às 13:00 horas local.
CONTRATADO: ENEDINO PEREIRA NETO-ME, 17.655.289/0001-80, vencedora de um valor TOTAL: R\$ 86.350,00 (oitenta e seis mil trezentos e cinquenta reais), para a PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE, R\$ 45.650,00 (quarenta e cinco mil seiscentos e cinquenta reais), para o FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVO ALEGRE e R\$ 33.000,00 (trinta e três mil reais) para o FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE NOVO ALEGRE totalizando um montante de R\$ 165.000.00 (cento e sessonta e cinco mil reais) um montant de R\$ 165.000,00 (cento e sessenta e cinco mil reais).

BASE LEGAL: Lei 8.666-93, 10/520/02 e Leis Comp. 123/06 e 147/2014. VIGÊNCIA: 11 meses/A partir Assinatura.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS REFERENTE PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2017 - ATA Nº 001/2017

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE NOVO ALEGRE/TO, torna publico o Extrato da Ata, referente ao processo licitatório Pregão Presencial Nº

002/2017 (SRP).
OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de Peças em Geral para atender as necessidades da frota do Município de Novo Alegre - TO, conforme Termo de Referência do (ANEXO I), realizado em 06 de Fevereiro de 2017 às 16:00.

CONTRATADO: MAPB MEDEIROS E CIA LTDA, inscrito no CNPJ Nº 07.201.984/0001-18, com os descontos total de 4% (quatro por cento de desconto) para o montante de 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais), para aquisição de peças para frota Municipal. BASE LEGAL: Lei 8.666-93,10/520/02, Dec. Fed. 7.892/13 e Leis Comp.

123/06 e 147/2014. VIGÊNCIA: 12 meses/A partir Assinatura.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS REFERENTE PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2017 - ATAS Nº 002-003-004-005/2017

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE NOVO ALEGRE/TO, torna publico o Extrato das Atas, referente ao processo licitatório Pregão Presencial Nº 003/2017 (SRP).

OBJETO: Aquisições de Materiais de Expediente, Consumo, Limpeza e Outros, para Atender as Necessidades do Município Novo Alegre-TO, conforme Termo de Referência do (ANEXO I), realizado em 07 de Fevereiro de 2017 às 08:00.

CONTRATADOS: L. R. DOS REIS -ME, CNPJ N° 23.004.406/0001-48 vencedora de um valor total de: R\$ 163,80 (cento e sessenta e três reais e oitenta centavos), GERCINA ANTUNES DOS REIS-ME, CNPJ Nº 25.088.733/0001-50, vencedora de um montante de: R\$ 26.153,30 (vinte e seis mil cento e cinquenta reais e trinta centavos), OSMAR DIAS DE OLIVEIRA, CNPJ N $^{\rm o}$ 25.356.300/0001-39 vencedora de um valor global de: R\$ 42.250,60 (quarenta e dois mil duzentos e cinquenta reais e sessenta centavos) e SANTOS E BORGES LTDA, CNPJ Nº 15.254.499/0001-30 vencedor de um total de: R\$ 1.783,05 (mil setecentos e oitenta e três reais e cinco centavos).

BASE LEGAL: Lei 8.666-93,10/520/02, Dec. Fed. 7.892/13 e Leis Comp. 123/06 e 147/2014.

VIGÊNCIA: 12 meses/A partir Assinatura.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS REFERENTE PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2017 - ATAS Nº 006-007-008/2017

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE NOVO ALEGRE/TO, torna publico o Extrato das Atas, referente ao processo licitatório Pregão Presencial Nº

004/2017 (SRP).
OBJETO: Aquisições de Materiais de Produtos Para Merenda Escolar, para Atender as Necessidades da Rede Municipal de Ensino de Novo Alegre-

Atender as Necessidades da Rede Municipal de Ensino de Novo Alegre-TO, conforme especificações do Termo de Referência do (ANEXO I), realizado em 06 de Fevereiro de 2017 às 17:00.

CONTRATADOS: L. R. DOS REIS -ME, CNPJ N° 23.004.406/0001-48 vencedora de um valor total de: R\$ 477,00 (quatrocentos e setenta e sete reais), GERCINAANTUNES DOS REIS-ME, CNPJ N° 25.088.733/0001-50, vencedora de um montante de: R\$ 34.385,40 (trinta e quatro mil trezentos e oitenta e cinco reais e quarenta centavos), e TAILAALVES DE OLIVEIRA-ME, CNPJ Nº 21.477.521/0001-04 vencedora de um valor global de: R\$ 31.459,20 (trinta e um mil quatrocentos e cinquenta e nove reais e vinte centavos)

BASE LEGAL: Lei 8.666-93,10/520/02, Dec. Fed. 7.892/13 e Leis Comp. 123/06 e 147/2014.

VIGÊNCIA: 12 meses/A partir Assinatura.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS REFERENTE PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2017 - ATAS Nº 009-010-011-012-013/2017

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE NOVO ALEGRE/TO, torna publico o Extrato das Atas, referente ao processo licitatório Pregão Presencial Nº 005/2017 (SRP).

OBJETO: Aquisição de Materiais de Expediente, Consumo, Limpeza e Outros, para Atender as Necessidades da Secretaria Municipal de Educação do Município Novo Alegre-TO, conforme Termo de Referência (ANEXO I), realizado em 07 de Fevereiro de 2017 às 10:30.

CONTRATADOS: L. R. DOS REIS -ME, CNPJ Nº 23.004.406/0001-48 vencedora de um valor de R\$: 426,10 (quatrocentos e vinte seis reais e dez centavos), GERCINA ANTUNES DOS REIS-ME, CNPJ Nº 25.088.733/0001-50, vencedora de um montante de: R\$ 21.880,05 (vinte e um mil oitocentos e oitenta reais e cinco centavos), OSMAR DIAS DE OLIVEIRA, CNPJ N° 25.356.300/0001-39 vencedor de um valor global de: R\$ 36.577,95 (trinta e seis mil quinhentos e setenta e sete reais e noventa e cinco centavos), SANTOS E BORGES LTDA, CNPJ Nº 15.254.499/0001-30 vencedor de um total de: R\$ 1.656,80 (mil seiscentos e cinquenta e seis reais e oitenta centavos), e ERIVANIA MARIA REZENDE-MEI. CNPJ № 14.204.764/0001-03, vencedora de um valor de: R\$ 4.111,70 (quatro mil cento e onze reais e setenta centavos).

BASE LEGAL: Lei 8.666-93,10/520/02, Dec. Fed. 7.892/13 e Leis Comp. 123/06 e 147/2014.

VIGÊNCIA: 12 meses/A partir Assinatura.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PRECOS REFERENTE PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2017 - ATA Nº 014/2017

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE NOVO ALEGRE/TO, torna publico o Extrato da Ata, referente ao processo licitatório Pregão Presencial Nº 006/2017 (SRP)

OBJETO: Aquisições de Combustíveis, Lubrificantes e Outros, para atender as Necessidades da Frota do Município de Novo Alegre, em sua Sede, conforme Termo de Referência (ANEXO I), realizado em 06 de Fevereiro de 2017 às 14:00.

CONTRATADO: AUTO POSTO NOVO ALEGRE LTDA, CNPJ Nº 02.738.276/0001-05, vencedora com um valor global de TOTAL DE: R\$ 1.004.190,00 (Um Milhão, Quatro Mil e Cento e Noventa Reais). BASE LEGAL: Lei 8.666-93,10/520/02, Dec. Fed. 7.892/13 e Leis Comp.

123/06 e 147/2014.

VIGÊNCIA: 12 meses/A partir Assinatura.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS REFERENTE PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2017 - ATAS Nº 015-016/2017

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE NOVO ALEGRE/TO, torna publico o Extrato das Atas, referente ao processo licitatório Pregão Presencial Nº 008/2017 (SRP).

OBJETO: Aquisições de Materiais de Construção em Geral, para Atender as Necessidades do Município Novo Alegre-TO, conforme Termo de Referência (ANEXO I), realizado em 07 de Fevereiro de 2017 às 13:30. CONTRATADOS: ELÉTRICA RADIANTE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA-EPP, CNPJ Nº 15.984.883/0001-99 vencedora de um valor total de: R\$ 146.683,94 (cento e guarenta e seis mil seiscentos e oitenta e três reais e noventa è quatro centavos) e QUENIA MARA TAVARES-ME. CNPJ N° 04.535.544/0001-09 vencedora de um montante de: R\$ 281.001,15 (duzentos e oitenta e um mil um real e quinze centavos)

BASE LEGAL: Lei 8.666-93,10/520/02, Dec. Fed. 7.892/13 e Leis Comp. 123/06 e 147/2014.

VIGÊNCIA: 12 meses/A partir Assinatura.

FERNANDO PEREIRA GOMES Prefeito Municipal

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2017 - PROCESSO № 011/2017

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVO ALEGRE, TOCANTINS, torna público o resultado do processo licitatório Pregão Presencial Nº 001/2017 no (SRP), objetivando a Contratação de empresa para fornecimentos de peças em geral, para atender as necessidades da frota de veículos do Fundo Municipal de Saúde de Novo Alegre-TO, realizado em 07 de Fevereiro de 2017 ás 16:00, onde chegou-se ao seguinte resultado: a empresa MAPB MEDEIROS E CIALTDA, inscrito no CNPJ Nº 07.201.984/0001-18, foi vencedora com descontos total de 4% (quatro por cento de desconto) para o montante estimado de 200.000,00 (duzentos mil reais) para aquisição de peças para a frota deste Fundo Municipal. Portanto desde a data desta publicação a empresa acima citada deverá comparecer no prazo máximo de 05 dias para assinatura da Ata de Registro de Preços com este Fundo Municipal. NOVO ALEGRE-TO, 10 de Fevereiro de 2017.

RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2017 - PROCESSO Nº 012/2017

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVO ALEGRE, TOCANTINS, torna público o resultado do processo licitatório Pregão Presencial Nº 002/2017 no (SRP), objetivando a Aquisições de Combustíveis, Lubrificantes e Outros, para atender as Necessidades da Frota do Fundo de Saúde do Município de Novo Alegre, em sua Sede, realizado em 07 de Fevereiro de 2017 às 17:00, onde chegou-se ao seguinte resultado: a empresa AUTO POSTO NOVO ALEGRE LTDA, inscrito no CNPJ Nº 02.738.276/0001-05, foi vencedor de todos os itens com um montante de: R\$ 570.400,00 (quinhentos e setenta mil e quatrocentos reais), para atender as necessidades da frota deste Fundo Municipal. Portanto desde a data desta publicação a empresa acima citada deverá comparecer no prazo máximo de 05 dias para assinatura da Ata de Registro de Preços com este Fundo Municipal. NOVO ALEGRE-TO, 10 de Fevereiro de 2017.

RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2017 - PROCESSO Nº 013/2017

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVO ALEGRE, TOCANTINS, torna público o resultado do processo licitatório Pregão Presencial Nº 003/2017 no (SRP), objetivando a Aquisições de Combustíveis, Lubrificantes e Outros, para atender as Necessidades da Frota do Fundo de Saúde do Município de Novo Alegre, em sua Sede, realizado em 07 de Fevereiro de 2017 às 17:30, onde chegou-se ao seguinte resultado: a presente sessão foi declarada DESERTA tendo em vista o não comparecimento de nenhum licitante interessado. NOVO ALEGRE-TO, 10 de Fevereiro de 2017.

RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2017 - PROCESSO Nº 014/2017

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVO ALEGRE, TOCANTINS, torna público o resultado do processo licitatório Pregão Presencial Nº 004/2017 no (SRP), objetivando a Aquisição de materiais de expediente, consumo, limpeza e outros, para atender as necessidades do Fundo Municipal de Saúde de Novo Alegre-TO, realizado em 08 de Fevereiro de 2017 às 08:00, onde chegou-se ao sequinte resultado: as empresas GERCINA ANTUNES DOS REIS-ME, CNPJ Nº 25.088.733/0001-50, foi vencedora de vários itens perfazendo um montante de: R\$ 37.098,00 (trinta e sete mil e noventa e oito reais) a OSMAR DIAS DE OLIVEIRA, CNPJ Nº 25.356.300/0001-39 foi vencedora da maioria dos itens perfazendo um valor global de: R\$ 47.440,70 (quarenta e sete mil quatrocentos e quarenta reais e setenta centavos) e SANTOS E BORGES LTDA, CNPJ Nº 15.254.499/0001-30 foi vencedor de alguns itens perfazendo um total de: R\$ 1.970,90 (mil novecentos e setenta reais e noventa centavos). Portanto desde a data desta publicação a empresa acima citada deverá comparecer no prazo máximo de 05 dias para assinatura da Ata de Registro de Preços com este Fundo Municipal. NOVO ALEGRE-TO, 10 de Fevereiro de 2017.

RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2017 - PROCESSO Nº 015/2017

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVO ALEGRE, TOCANTINS, torna público o resultado do processo licitatório Pregão Presencial Nº 005/2017 no (SRP), objetivando a Aquisição de medicamento em geral, materiais hospitalares, produtos odontológicos e outros, em atendimento as necessidades do Fundo Municipal de Saúde de Novo Alegre - TO, realizado em 08 de Fevereiro de 2017 às 11:00, onde chegou-se ao seguinte resultado: as empresas DELTA MED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA-ME, CNPJ N° 08.835.955/0001-70 foi vencedora de vários perfazendo um valor total de: R\$ 171.814,70 (cento e setenta e um mil oitocentos e quatorze reais e setenta centavos), JC MÉDICA COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICO HOSPITALARES EIRELI-ME, CNPJ Nº 17.499.185/0001-23, foi vencedora de vários itens perfazendo um montante de: R\$ 601.761,58 (seiscentos e um mil setecentos e sessenta e um reais e cinquenta e oito centavos) e PROFARM COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS E MATERIAL HOSPITALAR LTDA, CNPJ Nº 00.545.222/0001-90 foi vencedor de alguns itens perfazendo um total de: R\$ 268.899,58 (duzentos e sessenta e oito mil oitocentos e noventa e nove reais e cinquenta e oito centavos). Portanto desde a data desta publicação a empresa acima citada deverá comparecer no prazo máximo de 05 dias para assinatura da Ata de Registro de Preços com este Fundo Municipal. NOVO ALEGRE-TO, 10 de Fevereiro de 2017.

> SÂNGELA SARA DA SILVA CRUZ Pregoeira

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS REFERENTE PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2017 - ATA Nº 017/2017

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVO ALEGRE/TO, torna publico o Extrato da Ata, referente ao processo licitatório Pregão Presencial Nº 001/2017.

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimentos de peças em geral, para atender as necessidades da frota de veículos do Fundo Municipal de Saúde de Novo Alegre-TO, realizado em 07 de Fevereiro de 2017 às 16:00. CONTRATADO: MAPB MEDEIROS E CIALTDA, CNPJ Nº 07.201.984/0001-18, vencedora com descontos total de 4% (quatro por cento de desconto) para um estimado de 200.000,00 (duzentos mil reais) para aquisição de peças para a frota deste Fundo Municipal.

BASE LEGAL: Lei 8.666-93,10/520/02, Dec. Fed. 7.892/13 e Leis Comp. 123/06 e 147/2014.

VIGÊNCIA: 12 meses/A partir Assinatura.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS REFERENTE PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2017 - ATA Nº 018/2017

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVO ALEGRE/TO, torna publico o Extrato da Ata, referente ao processo licitatório Pregão Presencial Nº 002/2017.

OBJETO: Aquisições de Combustíveis, Lubrificantes e Outros, Para atender as Necessidades da Frota do Fundo de Saúde do Município de Novo Alegre, em sua Sede, realizado em 07 de Fevereiro de 2017 às 17:00. CONTRATADO: AUTO POSTO NOVO ALEGRE LTDA, CNPJ Nº 02.738.276/0001-05, vencedor de todos os itens com um montante de: R\$ 570.400,00 (quinhentos e setenta mil e quatrocentos reais), para atender as necessidades da frota deste Fundo Municipal.

BASE LEGAL: Lei 8.666-93,10/520/02, Dec. Fed. 7.892/13 e Leis Comp. 123/06 e 147/2014.

VIGÊNCIA: 12 meses/A partir Assinatura.

EXTRATO DE ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS REFERENTE PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2017 - ATAS Nº 019-020-021/2017

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVO ALEGRE/TO, torna publico o Extrato da Atas, referente ao processo licitatório Pregão Presencial Nº 004/2017.

OBJETO: Aquisição de materiais de expediente, consumo, limpeza e outros, para atender as necessidades do Fundo Municipal de Saúde de Novo Alegre-TO, realizado em 08 de Fevereiro de 2017 às 08:00. CONTRATADOS: GERCINA ANTUNES DOS REIS-ME, CNPJ Nº 25.088.733/0001-50, foi vencedora de um montante de: R\$ 37.098,00 (trinta e sete mil e noventa e oito reais), OSMAR DIAS DE OLIVEIRA, CNPJ Nº 25.356.300/001.39, vencedor de um valor de: P\$ 47.440.70

(trinta e sete mil e noventa e oito reais), OSMAR DIAS DE OLIVEIRA, CNPJ N° 25.356.300/0001-39 vencedor de um valor de; R\$ 47.440,70 (quarenta e sete mil quatrocentos e quarenta reais e setenta centavos) e SANTOS E BORGES LTDA, CNPJ N° 15.254.499/0001-30 vencedor de um total de: R\$ 1.970,90 (mil novecentos e setenta reais e noventa centavos).

BASE LEGAL: Lei 8.666-93,10/520/02, Dec. Fed. 7.892/13 e Leis Comp. 123/06 e 147/2014.

VIGÊNCIA: 12 meses/A partir Assinatura.

EXTRATO DE ATAS DE REGISTRO DE PRECOS REFERENTE PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2017 - ATAS Nº 022-023-024/2017

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVO ALEGRE/TO, torna publico o Extrato da Atas, referente ao processo licitatório Pregão Presencial Nº 005/2017.

OBJETO: Aquisição de medicamento em geral, materiais hospitalares, produtos odontológicos e outros, em atendimento as necessidades do Fundo Municipal de Saúde de Novo Alegre - TO, realizado em 08 de

CONTRATADOS: DELTA MED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA-ME, CNPJ N° 08.835.955/0001-70 vencedora de um valor total de: R\$ 171.814,70 (cento e setenta e um mil oitocentos e quatorze reais e setenta centavos), JC MÉDICA COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICO HOSPITALARES EIRELI-ME, CNPJ Nº 17.499.185/0001-23, vencedora de um montante de: R\$ 601.761,58 (seiscentos e um mil setecentos e sessenta e um reais e cinquenta e oito centavos) e PROFARM COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS E MATERIAL HOSPITALAR LTDA, CNPJ N° 00.545.222/0001-90 vencedor de um total de: R\$ 268.899,58 (duzentos e sessenta e oito mil oitocentos e noventa e nove reais e cinquenta e oito centavos). BASE LEGAL: Lei 8.666-93,10/520/02, Dec. Fed. 7.892/13 e Leis Comp.

123/06 e 147/2014.

VIGÊNCIA: 12 meses/A partir Assinatura.

ELIANE DO PRADO ARAUJO CRUZ Gestora do Fundo de Saúde

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2017

A Câmara Municipal de Vereadores de Porto Nacional - TO, torna público que fará realizar no dia 10 DO MÊS DE MARÇO DE 2017 às 08h:15m na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Av. Murilo Braga, nº 1847, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO PÓR ITEM, visando a AQUISIÇÃO DE TRÊS VEÍCULOS AUTOMOTÓR TIPO PASSEIO, NA COR BRANCA, MOTOR 1.0 FLEX, ZERO QUILOMETRO ANO 2017/2017, DESTINADO A ATENDER ÀS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL. O edital deverá se retirado junto à Comissão Permanente de Licitação das 08:00 às 12:00 retirado junto à Comissão Permanente de Licitação das 08:00 às 12:00 horas de segunda a sexta-feira. Mais informação através do fone: 0xx(63) 3363-1731 e 3363-7292. E-mail: camaraportonacionalcpl@gmail.com.

Porto Nacional - TO, 22 de Fevereiro de 2017.

Maria Leonice Mendes Tavares Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO TOCANTINS

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL (SRP)

O Fundo Municipal de Assistência Social de São Bento O Fundo Municipal de Assistência Social de São Bento do Tocantins/TO, mediante Pregoeiro Oficial, torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar no dia 14 de março de 2017, a partir das 09h00min (horário local) o Pregão Presencial FMAS nº 01/2017, (Registro de Preços) objetivando contratação de Empresa para fornecimento de Urnas e Serviços Funerários, pelo período de doze (12) meses. Informações (63) 3487 1294.

São Bento do Tocantins - TO, 22 de Fevereiro de 2017.

Antônio Pereira da Silva Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAGUATINGA

AVISO DE LICITAÇÕES

A Prefeitura Municipal de Taguatinga - TO, torna público que fará realizar na sala de reunião da CPL, situada à Rua Dom Pedro II, s/n, Centro, as seguintes licitações:

PREGÃO PRESENCIAL - Nº 002/2017 - MENOR PREÇO POR LOTE, visando a AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS, FILTROS, ÓLEOS LUBRIFICANTES E AFINS, DESTINADOS À FROTA DE VEÍCULOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TAGUATINGA - TO, NOS MUNICÍPIOS DE TAGUATINGA-TO, PALMAS - TO E NATIVIDADE - TO, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA E DEMAIS ANEXOS DO EDITAL. Abertura: 13/03/2017 às 08:00hs.

PREGÃO PRESENCIAL - Nº 003/2017 - MENOR PREÇO POR LOTE, visando a AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS, FILTROS, ÓLEOS LUBRIFICANTES E AFINS, DESTINADOS À FROTA DE VEÍCULOS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, NOS MUNICÍPIOS DE TAGUATINGA-TO, PALMAS - TO E NATIVIDADE - TO, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA E DEMAIS ANEXOS DO EDITAL. Abertura: 13/03/2017

PREGÃO PRESENCIAL - Nº 004/2017 - MENOR PREÇO POR LOTE, visando a AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS, FILTROS, ÓLEOS LUBRIFICANTES E ÁFINS, DESTINADOS À FROTA DE VEÍCULOS DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, NOS MUNICÍPIOS DE TAGUATINGA - TO, PALMAS - TO E NATIVIDADE - TO, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA E DEMAIS ANEXOS DO EDITAL. Abertura: 13/03/2017 às 12:00hs.

O edital deverá ser retirado junto à CPL das 8hs às 11 hs. Mais informação através do fone: (63) 3654-1473.

Taguatinga - TO, 23 de Fevereiro de 2017.

NAYARA GONÇALVES REGINO Pregoeira Oficial

AVISO DE LICITAÇÃO CREDENCIAMENTO PÚBLICO 001/2017

O Município de TAGUATINGA - TO, através da Comissão de Licitação, toma público que fará realizar a 1º etapa do CREDENCIAMENTO 001/2017 do dia 24 de Fevereiro ao dia 14 de Março 2017 das 08:00 às 12:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação 12:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada a Rua D. Pedro II, s/n, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade CREDENCIAMENTO PUBLICO, visando a CREDENCIAMENTO DE EMPRESAS PARA REPOSIÇÃO DE PEÇAS E SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA (HORA HOMEM TRABALHADA), DESTINADO A MANUTENÇÃO E REPARAÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DA FROTA DE VEÍCULOS DESTE MUNICÍPIO. Mais informação através do fone: (63) 3654-1432, ramal 22, junto à Comissão Permanente de Licitação das 08:00 às 12:00 horas de segunda a sexta-feira sexta-feira.

TAGUATINGA - TO, 23 de Fevereiro de 2017.

WESLEY ARAÚJO DE FREITAS Presidente de Licitações

PUBLICAÇÕES PARTICULARES

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr. Almerindo Gomes Júnior, CPF 965.903.516-00, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, Renovação da Licença de Operação (LO) para a atividade de Carvoaria com endereço na Fazenda São Domingos, Município de Cristalândia-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA nº 237/1997 e COEMA-TO 007/2005 que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

Erni Enio Berger, CPF: 213.918.580-34, torna público, que requereu junto ao NATURATINS, Licenças (Prévia, Instalação e Operação) e Outorga, para a Obra Civil não linear, localizado na Fazenda Nossa Senhora Aparecida ou Estância 2G, zona rural do Município Marianópolis do Tocantins - TO. O empreendimento, se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 001/86 e 237/97 e COEMA 007/2005.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O senhor José Augusto Menezes Freitas de Campos, inscrito no CPF 051.293.608-00, RG 9517098 SSP/SP, torna público que requereu junto ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, Licença Prévia - LP, Licença de Instalação - L1, Licença de Operação - LO, da atividade Lazer e Turismo, da chácaras lotes 08 e 09, remanescente do lote 02, do loteamento Porteira, município de Porto Nacional - TO. O empreendimento está de acordo com as Resoluções CONAMA nº 01/1986 e nº 237/97 e COEMA nº 007/2005, que dispõem sobre o impacto ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

Narcizo Albino Berndt, CPF 304.051.309-53, torna público requerendo ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, Projeto de Licenciamento Ambiental (LP, LI, LO, (Indústria - Serraria, Silvicultura), RCA/PCA (Sojicultura), Outorga d'água, Barramento, Declaração de Uso Insignificante da água (DUI), da Fazenda Conquista, situada no município de Pium - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997 e Resolução COEMA-TO Nº 007/2005.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Senhor Plinio Lodi, inscrito no CPF sob o nº 482.444.730-53, proprietário das Fazendas Talismã I, II III e IV, Localizadas no município de Dianópolis - TO, as quais exercem a atividade de agricultura em sistema de sequeiro, torna público que está requerendo junto ao NATURATINS, Instituto Natureza de Tocantins a Licença Ambiental de Operação para a atividade de Plantio de Lavouras de soja e milho. No Município de Dianópolis - TO.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa Petrolider Comércio de Combustíveis e Derivados de Petróleo Ltda, CNPJ nº 02.862.352/0002-62, torna público que requereu à Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas/TO a renovação da Licença Municipal de Operação - LMO para a atividade de Comércio Varejista de Combustíveis para Veículos automotores, localizado na Quadra 105 Norte (ARNO 12), Av. NS 03, Conj. PAC 01, no município de Palmas/TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções Conama nº 237/1997 e Coema nº 07/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa Petrolider Comércio de Combustíveis e Derivados de Petróleo Ltda, CNPJ nº 02.862.352/0005-05, torna público que requereu à Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas/TO a renovação da Licença Municipal de Operação - LMO para a atividade de Comércio Varejista de Combustíveis para Veículos automotores, localizado na Quadra 404 SUL (ARSE 41), Av. NS 02, Conj. PAC, no município de Palmas/TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções Conama nº 237/1997 e Coema nº 07/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa Petrolider Comércio de Combustíveis e Derivados de Petróleo Ltda, CNPJ nº 02.862.352/0003-43, torna público que requereu à Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas/TO a renovação da Licença Municipal de Operação - LMO para a atividade de Comércio Varejista de Combustíveis para Veículos automotores, localizado na Quadra 1106 SUL (ARSE 112), Av. NS 04, Conj. PAC, no município de Palmas/TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções Conama nº 237/1997 e Coema nº 07/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O senhor Samuel Nascimento Marques, inscrito no CPF 843.713.581-87, RG 3358232-5098742 SSP/GO, torna público que requereu junto ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, Licença Prévia - LP, Licença de Instalação - LI, Licença de Operação - LO da atividade Turismo e Lazer, da chácara lote 07, remanescente do lote 02, do loteamento Porteira, município de Porto Nacional - TO. O empreendimento está de acordo com as Resoluções CONAMA nº 237/97 e COEMA nº 007/2005.

CONVOCAÇÃO

O Presidente da Associação dos Funcionários da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins, AFA-TO, CNPJ: 15.395.166/0001-21, no uso de suas atribuições, conforme estatuto social da entidade, convoca todos os servidores filiados para participarem de Assembleia Geral Ordinária, a realizar-se no dia 14/03/2017, às 13:30h em primeira convocação ou às 14:00 h em segunda convocação com número de filiados presentes, no auditório do CREA-TO, localizado na Quadra 602 Sul - Conj. 01, Lt. 10, Av. Teotônio Segurado, Palmas-TO, com a seguinte pauta: Apreciação e votação do parecer do Conselho Fiscal referente às contas do ano de 2016.

Palmas - TO, 21/02/2017

Wiston Gomes Dias Presidente

CONVOCAÇÃO

O Presidente do Sindicato dos Profissionais de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins, SINDAGRO, CNPJ: 20.973.070/0001-33, no uso de suas atribuições, conforme estatuto social da entidade, convoca todos os profissionais para participarem de Assembleia Geral Ordinária, a realizar-se no dia 14/03/2017, às 14:30h em primeira convocação ou às 15:00 h em segunda convocação com número profissionais presentes, no auditório do CREA-TO, localizado na Quadra 602 Sul - Conj. 01, Lt. 10, Av. Teotônio Segurado, Palmas-TO. Com a seguinte pauta: Apreciação e votação do parecer do Conselho Fiscal referente às contas do ano de 2016.

Palmas - TO, 21/02/2017

Averaldo Vitorino de Azevedo Presidente do SINDAGRO

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr. VILMAR PIRES DA COSTA, pessoa física, inscrita no CPF nº 708.366.841-84, torna público que requereu ao NATURATINS, a Licença Prévia - LP, a Licença de Instalação - LI e a Licença de Operação - LO para desenvolver a atividade de lavagem de veículos, já implantado na Av. Pedro Ludovico Teixeira, nº 17, zona urbana do município de Colinas-TO. O empreendimento se enquadra na Resoluções CONAMA nº 237/1997, que dispõem sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

Antonio Candido Pereira, CPF: 929.312.601-00, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins, a emissão das Licenças Prévia, de Instalação e de Operação para a atividade de Bovinocultura, do lote 120 do Loteamento Goiani dos Campos, Município de Pequizeiro-TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997 que dispõe sobre o licenciamento ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O senhor Joaquim Guedes de Amorim Coelho, CPF: 002.915.871-00, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, as Licenças Prévia, de Instalação e Operação, para a atividade agrícola, realizada na Fazenda Cajazeira, localizada no município de Araguaçu - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/97 e Resolução COEMA-TO nº 006/2004, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A JP ARQUITETURA E CONSTRUÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ nº 08.640.392.0001/65, torna público que requereu à Secretaria municipal de Desenvolvimento Urbano, Meio Ambiente e Habitação de Palmas-TO, as Licenças Ambientais Prévia e de Instalação para a atividade de edificação de condomínio residencial vertical, com endereço na Quadra 107 N, Alameda 122, Av. Ns 05, Ql. 04 Lt HM.02. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA 001/86 e 237/97 que dispõe sobre o impacto ambiental.



ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORE DO TRIBUNAL DE CONTAS ESTADO DO TOCANTINS

CONSELHO DELIBERATIVO - GESTÃO 20174/2017

COMUNICADO

A Comissão Eleitoral da ASTEC, constituída conforme ATO nº 001/2017, de 06 de fevereiro de 2017, comunica aos servidores interessados em concorrerem à Diretoria Executiva, Conselho Fiscal e Conselho Deliberativo, da Associação dos Servidores do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins - ASTEC, para o triênio 2017/2020, que as inscrições deverão ser feitas com a Comissão Eleitoral, conforme prazo estabelecido no edital e será recebida na sala da ASTEC.

Paulo Marcos Pinto de Souza Presidente

Luciene Conceição de Freitas Secretária

Marleide Alexandre Aguiar Membro



SINDICATO DOS EMPREGADOS NO COMÉRCIO NO ESTADO DO TOCANTINS

EDITAL DA CONTRIBUIÇÃO SINDICAL EXERCÍCIO 2017

Pelo presente Edital, a Presidente do Sindicato dos Empregados no Comércio no Estado do Tocantins, notifica as empresas das categorias econômicas correspondentes (Comércio Varejista do Estado do Tocantins; Comércio Varejista de Veículos, Peças e Acessórios do Estado do Tocantins; Comércio Varejista de Produtos Farmacêuticos do Estado do Tocantins; Comércio Varejista de Melculos, Peças e Acessórios do Estado do Tocantins; Comércio Varejista de Materiais Elétricos e Eletrônicos do Estado do Tocantins; Comércio Varejista de Materiais Elétricos e Eletrônicos do Estado do Tocantins; Comércio Varejista de Móveis, Artigos de Colchoaria, Tapeçaria e Decoração do Estado do Tocantins; Comércio Varejista de Máquinas e Equipamentos, Peças e Acessórios para uso na Agropecuária do Estado do Tocantins; Comércio Atacadista de Produtos Alimentícios e de Bebidas do Estado do Tocantins), para recolherem a CONTRIBUIÇÃO SINDICAL relativa ao exercício 2017, em obediência ao disposto no Artigo 582, da CLT. O recolhimento deverá ser feito na Caixa Econômica Federal ou Casas Lotéricas até o dia 30 de abril de 2017, mediante guias fornecidas pela respectiva Entidade. Fica desde já cientificado que o não recolhimento da CONTRIBUIÇÃO SINDICAL, de seus empregados até o dia 30/04/2017, implicará na multa de 10% (dez por cento) nos trinta primeiros dias, com adicional de 2% (dois por cento) ao mês subsequente, além de juros de 1% (um por cento) e correção monetária, conforme estabelece o artigo 600, da CLT, com a nova redação dada pela Lei 6.986, de 13/04/82, além de estarem sujeitas à fiscalização e multa pelo Ministério do Trabalho.

Palmas - TO, 22 de Fevereiro de 2017.

Sindicato dos Empregados no Comércio no Estado do Tocantins Adaneijela Dourado da Silva Presidente